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Isolationserhalt
Insulation Integrity (FE 180)

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Funktionserhalt mit
Schock Prüfung
Circuit Integrity with
Shock (PH120)

Halogenfreier
Halogen Free

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Temperaturbereich
Temperature Range

Biegungsradius
Bending Radius

Isolationserhalt Prüfung
System Circuit Integrity (E90)

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Isolationserhalt
Insulation Integrity (FE 180)

Flammhemmend
Flame Retardant

UV-beständig
UV resistant

Rauch-Dicht
Smoke Density

Elektromagnetische 
Verträglichkeit
Electromagnetic 
Compatibility

Prüfspannung
Test Voltage

Symbolerklärung / Symbol legend



Trio Global Kabel GmbH development has been founded on 

the premises that the key to success in business comes from 

continuous improvement and customer satisfaction.

Professionalism

Efficiency

Reliability

Positive attitude

Determination

are the key traits for our company, guiding us in our daily work 

in order to relate to people, various cultures and how we do 

business worldwide.

TRIO GLOBAL KABEL GmbH

The instrumentation cables are suitable for connecting 

instruments and control systems for analogue or digital signal 

transmission. These cables shall not be connected directly to 

mains electricity supply or other low impedance sources.Multi-

element cables for use in analogue, digital and control circuits 

are not designed to be used for power supply. Instrumentation 

cables should be installed in accordance with the applicable 

local and national regulations. They may or may not be screened 

and optionally may incorporate armoring and/or moisture 

or environmental protection layers. The cables shall have a 

mechanically robust construction and electrical transmission 

handling properties. The electrical, mechanical, transmission 

and environmental performance characteristics of the cables, 

related to their reference test methods are detailed according 

to instrumentation standards.

Die Entwicklung der Trio Global Kabel GmbH wurde 
auf dem Grund gegründet, dass der Schlüssel zum 

Geschäftserfolg in der kontinuierlichen Verbesserung und 

Kundenzufriedenheit liegt.

Professionalität

Effizienz

Zuverlässigkeit

positive Einstellung

Entschlossenheit

sind die Hauptmerkmale unseres Unternehmens, die uns 

bei unserer täglichen Arbeit leiten, um mit Menschen, 

verschiedenen Kulturen und unserer weltweiten 

Geschäftstätigkeit in Verbindung zu treten.

Die Instrumentationskabel eignen sich zum Anschluss 

von Instrumenten und Steuerungen für die analoge 

oder digitale Signalübertragung. Diese Kabel dürfen 

nicht direkt an das Stromnetz oder andere 

niederohmige Quellen angeschlossen werden. 

Mehrelementkabel zur Verwendung in Analog-, Digital- 

und Steuerkreisen sind nicht für die 

Stromversorgung vorgesehen. Instrumentationskabel 

sollten in Übereinstimmung mit den geltenden lokalen 

und nationalen Vorschriften installiert werden. Sie 

können abgeschirmt sein oder nicht und können 

optional Panzerungs- und / oder Feuchtigkeits- oder 

Umweltschutzschichten enthalten. Die Kabel müssen eine 

mechanisch robuste Konstruktion und elektrische 
Übertragungseigenschaften aufweisen. Die 

elektrischen, mechanischen, Übertragungs- und 

Umgebungsleistungsmerkmale der Kabel in Bezug 

auf ihre Referenztestmethoden werden gemäß den 
Instrumentationsanforderungen detailliert beschrieben.



Wir bieten Lösungen
We manufacture results

Die Erfahrung ermöglicht es uns, qualitativ hochwertige 
Kabel für den nationalen und internationalen Markt gemäß 
jeglicher Vorschriften oder technischer Spezifikationen zu 
liefern.

Mit diesem Katalog versuchen wir, unsere Erfahrung, 
unsere Denkweise und die Art und Weise, wie wir unsere 
Kabel herstellen, zu demonstrieren.

Die Kabel, die Sie sehen, sind praktische Beispiele.Wenn 
es um Ihr eigenes Kabel geht, können wir es gemeinsam 
entwerfen.Teilen Sie uns Ihre spezifischen Anforderungen 
mit und wir können Ihr Kabel darum herum erstellen oder 
aus dem Katalog auswählen.

Mit diesem Katalog möchten wir Ihnen unsere Produkte, 
unser Denken und Handeln in Bezug auf feuerfeste 
Kabel vorstellen. Wir glauben, dass die Kabel, die wir 
präsentieren, gute praktische Beispiele sind. Wenn es 
um Ihr eigenes Kabel geht, können wir es gemeinsam 
entwerfen, wenn Sie uns Ihr spezielles Design 
mitteilen, und wir werden Ihr Kabel ringsum 
erstellen. 

Unsere Firma, Trio Global Kabel GmbH,  kann es für 
Sie erstellen.

With this catalogue  we try to show you our products, 
our way of thinking and operating in the proposal of fire 
resistant cables. We believe the cables you will see are good 
practical examples. When it comes to your own cable we can 
co-design it together, if you let us know your specific design 
and we will create your cable all around it. 

Our company Trio Global Kabel GmbH can create it for you.

Our experience permits us to deliver high quality cables 
for domestic and international market under any kind of 
regulation or technical specification.

With this catalogue we try to demonstrate our experience, 
our way of thinking and the way we operate to create our 
cables. The cables you will see are practical examples.

When it comes to your own cable we can design it together. 
Let us know your specific requirements and we can create 
your cable around them, or choose from the catalogue.

VISION
Ist führend in Kundenzufriedenheit, 
qualitativ hochwertigen Produkten                
und einem ausgewogenen Verhältnis 
zwischen Preis und Leistung.

Is to be leader in customer satisfaction, 
high quality products and balance
between price and performance.

MISSION
Ist es beste Lösung, Design, Service 
und Wartung haben.

Is to  have the best solution, design, 
service and maintenance 

WERT VALUE
Schnelle Reaktion auf Kunden und 
kurze Lieferzeiten.

Is to  have - Quick response to 
customers and short delivery terms 

UNSERE OUR/





Konstruktion und allgemeine Informationen
Instrumentierungskabel

This catalogue provides some indications on the capabilities of Trio Global 
Kabel and its cables.

Trio Global Kabel has the ability to offer a varied range of cables, designed, 
manufactured and tested to comply with specific requirements.

International Standards normally prescribe materials, construction and 
performances required, but in many cases Instrumentation have to be designed 
and manufactured according to specific requirements. They have been designed 
both following the international standard requirements and according to the 
specific requests related to the customer’s specifications.

Trio Global Kabel has the know-how to design, and test these cables, as well as 
to assist the client in his technical evaluations.

Instrumentation Cables are used in:
�� Chemical & Petrochemical Industrial Plant
�� Oil & Gas
�� Chemical and Pharmaceutical Installations
�� Refineries & Gas Stations
�� Off-Shore
�� Plant monitoring and supervision systems
�� Natural gas pump stations
�� Instrumentation and control engineering analog 
�� Digital signal transmission
�� Iron and Steel Industries
�� Naval application
�� Military applications
�� Safety and Defense
�� Fire-fighting systems
�� Engineering  & Vital area
�� Special data communication applications
�� Indoors and outdoors, dry, damp and wet environments
�� Power stations
�� Water Conveyance Systems
�� Public transport

Export
Trio Global Kabel is one of the companies which play a viable and active role 
in the global markets with high added value products and service quality in 
international quality standards.

Trio Global Kabel has quickly become one of the accepted and preferred brands 
in foreign markets by combining its venerable experience in weak current cable 
with successful marketing and sales strategies in export and solution-oriented 
approach.

It is one of the key partners of the most important sectors with its export to all 
over Europe and over 39 countries in South America, Asia, Middle East and Gulf 
Regions. Trio Global Kabel evaluates the incoming requests and offers the most 
accurate solutions to the customers within the shortest time in accordance with 
a work approach based on total quality and integrated management system.

Having experience in foreign markets, Trio Global Kabel’s export team plays an 
active role in the development and change of international trade in the sector 
with all of its operations.

Research and Development
�� Keep ahead by innovation
�� Design tailor made cables
�� Customized cables according to needs and requirements 

Dieser Katalog enthält einige Hinweise zu den Funktionen von Trio Global 
Kabel und seinen Kabeln.

Dieser Katalog enthält einige Hinweise zu den Funktionen von Trio Global 
Kabel und seinen Kabeln.

Internationale Normen schreiben normalerweise Materialien vor, Konstruktion 
und Leistung erforderlich, aber in vielen Fällen müssen die Instrumente gemäß 
den spezifischen Anforderungen entworfen und hergestellt werden. Sie wurden 
sowohl gemäß den internationalen Standardanforderungen als auch gemäß den 
spezifischen Anforderungen in Bezug auf die Kundenspezifikationen entwickelt.

Trio Global Kabel versteht es, diese Kabel zu entwerfen und zu testen sowie den 
Kunden bei seinen technischen Bewertungen zu unterstützen.

Instrumentationskabel werden verwendet in:
�� Chemische und petrochemische Industrieanlage
�� Öl & Gas
�� Chemische und pharmazeutische Anlagen
�� Raffinerien & Tankstellen
�� Off-Shore
�� Anlagenüberwachungs- und Überwachungssysteme
�� Erdgaspumpstationen
�� Mess- und Regelungstechnik Analog
�� Digitale Signalübertragung
�� Eisen- und Stahlindustrie
�� Naval Anwendung
�� Militärische Anwendungen
�� Sicherheit und Verteidigung
�� Feuerlöschsysteme
�� Engineering & Vital Bereich
�� Spezielle Datenkommunikationsanwendungen
�� Drinnen und draußen, in trockenen, feuchten und nassen Umgebungen
�� Kraftwerke
�� Wasserfördersysteme
�� öffentlicher Verkehr

Export
Trio Global Kabel ist eines der Unternehmen, die eine tragfähige und aktive 
Rolle auf den globalen Märkten mit Produkten mit hohem Mehrwert und 
Servicequalität in internationalen Qualitätsstandards spielen.

Trio Global Kabel hat sich schnell zu einer der anerkannten und bevorzugten 
Marken auf ausländischen Märkten entwickelt, indem es seine 
langjährige Erfahrung mit erfolgreichen Marketing- und Vertriebsstrategien 
für den Export und einen lösungsorientierten Ansatz kombiniert.

Es ist einer der wichtigsten Partner der wichtigsten Sektoren mit 
Exporten nach ganz Europa und in über 39 Länder in Südamerika, 
Asien, dem Nahen Osten und der Golfregion. Trio Global Kabel 
wertet die eingehenden Anfragen aus und bietet den Kunden innerhalb 
kürzester Zeit die genauesten Lösungen nach einem Arbeitsansatz, der auf 
Gesamtqualität und integriertem Managementsystem basiert. Das 
Exportteam von Trio Global Kabel verfügt über Erfahrung auf 
ausländischen Märkten und spielt eine aktive Rolle bei der Entwicklung 
und Veränderung des internationalen Handels in der Branche mit all seinen 
Aktivitäten.

Forschung und Entwicklung
�� Vorsprung durch Innovation
�� Maßgeschneiderte Kabel
�� Kundenspezifische Kabel nach Bedarf und Anforderungen

�� Cable builder programs
�� Product development

�� Kabelhersteller-Programme
�� Produktentwicklung



Construction & General Information
Instrumentation Cables

Conductors
Are generally bare or tinned
For instrumentation cables conductors are generally copper
for signal transmission or special alloy, for thermocouple /
compensating cables.

�� Plain and metal coated (tinned) copper conductors acc. to EN 60228 (~IEC 
60228)

�� EN 60228 Class1 (solid), class 2 (stranded – mainly with 7 wires) and class 5 
(flexible)

�� Sizes: 0,5 mm2 up to 2,5 mm2  (also possible with other cross-sections)

Insulation Materials
PVC (Y)             � Polyvinyl chloride
PVC (Yw)         � Polyvinyl chloride high temperature (~+90oC / ~+105oC)
PE (2Y)              � Polyethylene
PP (9Y)              � Polypropylene
HFFR (H)         � Halogen-free flame retardant
PE (02YS)        � Polyethylene Foam skin
XLPE (2X)        � Cross-linked Polyethylene 
X-HFFR (HX) � Cross-linked halogen-free flame retardant
EPR (R/3G)     � Ethylene propylene rubber
TPE � Thermoplastic elastomer
m (MGT)           � Mica Glas Tape
SR (2G)              � Silicone (for fire resistant types-Cl ... FE180)

Selection criteria for the insulation materials are acc. to  electrical properties, 
temperature ratings, flame/fire behavior, connection methods, environmental, 
chemicals…

Insulation Materials
PVC (Y)             � Polyvinylchlorid
PVC (Yw)         � Polyvinylchlorid hohe Temperatur (~+90oC / ~+105oC)
PE (2Y)              � Polyethylen 
PP (9Y)              � Polypropylen
HFFR (H)         � Halogenfreies Flammschutzmittel
PE (02YS)        � Polyethylenschaum Haut
XLPE (2X)        � Vernetztes Polyethylen
X-HFFR (HX) � Vernetztes halogenfreies Flammschutzmittel
EPR (R/3G)     � Ethylen-Propylen-Kautschuk
TPE � Thermoplastisches Elastomer
m (MGT)           � Mica Glasband
SR (2G)              � Silikon (für feuerbeständige Typen-Cl ... FE180)

Auswahlkriterien für die Isolationsmaterialien sind gem. zu elektrischen 
Eigenschaften, Temperaturwerten, Flammen- oder Brandverhalten, 
Anschlussmethoden, Umgebungsbedingungen, Chemikalien…

Leiter
Sind in der Regel blanke oder verzinnte Kupferleiter für 
Instrumentationskabel, oder Kupferleiter für 
Signalübertragung oder Sonderlegierungen für 
Thermoelement- / Ausgleichskabel.

�� Plain and metal coated (tinned) copper conductors acc. to EN 60228 (~IEC 
60228)

�� EN 60228 Class1 (solid), class 2 (stranded – mainly with 7 wires) and class 5 
(flexible)

�� Sizes: 0,5 mm2 up to 2,5 mm2  (also possible with other cross-sections)

Klasse 2, Verseilter Leiter
Class 2, Stranded Wire

Klasse 1, Massivleiter
Class 1, Solid Wire

Klasse 5, Flexibler Leiter
Class 5, Flexible Wire

ALUMINIUM / POLYESTERBAND
mit einem verzinnten Kupferdraht, der 
beliebtesten Konstruktion

ALUMINIUM/POLYESTER TAPE
with a tinned copper drain wire, the most 
popular construction

SWA
Einzelschicht aus galvanisierten Stahldrähten. 
Diese Panzerung gewährleistet einen sehr 
guten mechanischen Schutz und eine gute 
Zugfestigkeit.

SWA
single layer of galvanized steel wires. This 
armour assures a very good mechanical 
protection and tensile strength.

KUPFER / POLYESTERBAND
mit einem verzinnten Kupferdraht für
einen besseren Bildschirmeffekt

COPPER/POLYESTER TAPE
with a tinned copper drain wire, for a better 
screen effect

GSWB
Geflecht aus verzinktem Stahldraht.
Es gewährleistet eine gute mechanische 
Beständigkeit und ermöglicht einen 
geringeren Biegeradius im Vergleich zu 
anderen Panzerungen.Es ist vorzuziehen, 
wenn es Bewegung oder Vibration gibt.

GSWB
galvanized steel wire braid. It assures a good 
mechanical resistance, allowing a lower 
bending radius compared to other armour. 
It is preferable when there is movement or 
vibration.

BLANKES KUPFERGEFLECHT
für elektromagnetische Störungen
oder wenn das Kabel Bewegungen
ausgesetzt ist

BARE COPPER BRAID
for electromagnetic interference or when the 
cable is subject to movements

GSTA
verzinktes Stahlband gepanzert, bestehend 
aus zwei Bändern mit überlappendem Rand; 
100%. Sehr gute Druckfestigkeit, aber gute 
Zugfestigkeit.

GSTA
galvanized steel tape armour, composed 
by two tapes with overlapped edge; 100%. 
Very good crush resistance, but fair tensile 
strength.

VERZINNTES KUPFERGEFLECHT
für elektromagnetische Störungen bei
korrosiver Atmosphäre oder hohen
Temperaturen

TINNED COPPER BRAID
for electromagnetic interference in presence 
of corrosive atmosphere or high temperature

GSFA
Flache Rüstung aus verzinktem Stahl.Es 
besteht aus Flachdraht, es ist ähnlich wie SWA, 
aber mit einem höheren mechanischen Schutz.

GSFA
galvanized steel flat armour. It is composed by 
flat wire, it is similar to SWA, but with higher 
mechanical protection.

�� Abschirmung / Screening

�� Armierung / Armouring



BLEIMANTEL
Es wird zwischen zwei anderen Hüllen 
aufgetragen und ist der beste Schutz 
gegen aggressive Chemikalien. Dies 
ist eine teure Lösung, erhöht das 
Gewicht und den Biegeradius.Es weist 
eine schlechte Vibrationsfestigkeit auf 
und normalerweise ist eine Panzerung 
erforderlich, um es vor Quetschungen 
zu schützen.

LEAD SHEATH
It is applied between two other 
sheaths and it is the best protection 
against aggressive chemicals. This is an 
expensive solution, increases weight
and bending radius. It presents poor 
vibration resistance and normally an 
armour is required to protect it from 
crushing.

Konstruktion und allgemeine Informationen 
Instrumentationskabel

Screening Materials
Screening materials :

�� (St): Aluminium laminated polyester tape  in contact with a tinned copper 
drain wire

�� C: Braiding of tinned copper wires or plain copper
�� (St)C: Aluminium laminated polyester tape with brading of tinned copper 

wires
�� (CuB): Copper tape
�� *Combination of screening materials

Individual Screening Types
�� PIMF: Pair In Metal Foil
�� TIMF: Triple In Metal Foil
�� QIMF:Quad In Metal Foil

Identification of the Core / Cabling
�� Unscreened or overall screened cables are according to the related standard 

(or others on request).

Individually Screened Cabling Elements
�� Colour code according to the related standard (or others on request).
�� Identification of each screened element by numbered tape: 1, 2, 3, etc.

The Lay-up of the Cabling Elements
�� The cable elements shall be assembled together in concentric layers or in unit 

constructions to form the cable core.

Screeningmaterialien
Siebmaterialien:

�� (St): Aluminiumfolie  AL - PES (polyether sulphone)und darunter liegender 
verzinnter Beilauflitze

�� C: Geflecht aus verzinnten Kupferdrähten oder blankem Kupfer 
�� (St)C: Aluminium-laminierte Polyesterband mit Geflecht aus verzinnten 

Kupferdrähten
�� (CuB): Kupferband 
�� * Kombination von Screeningmaterialien

Individueller Screening Typ
�� PIMF: Paar in Metallfolie
�� TIMF: Dreifachpaar aus Metallfolie
�� QIMF: Quad Pair In Metallfolie

Identifizierung der Ader / Verkabelung
�� Ungeschirmte oder Gesamt geschirmte Kabel werden nach dem Stand der 

Standard (oder andere auf Anfrage).

Individuell geschirmte Verkabelungselemente
�� Farbcode nach verwandter Norm (oder andere auf Anfrage).
�� Identifizierung jedes abgeschirmten Elements durch ein nummeriertes Band: 

1, 2, 3 usw.

Das Lay-up der Verkabelungs Elemente
�� Die Kabelelemente sind in konzentrischen Schichten oder in 

Einheitskonstruktionen zu der Kabelseele zusammenzufügen.

Protective Wrapping & Interstitial Fillers
Protective wrapping or separator tapes shall be used in cabling elements, under 
inner sheath or under outer sheath from a material compatible with the cable 
components.

And also interstitial filler(s) where necessary shall be a material compatible with 
the cable components.

Fire protective tapes: Mica tapes, ceramifiable silicone tapes, synthetic tapes or 
fiber-glass tapes are for fire resistant (FE180).

MOISTURE BARRIER
If moisture barrier is specified it shall be applied over the total cabling of 
elements and is possible to choose two alternatives:

Schutzumhüllung & Interstitielle Füllstoffe
Schutzumhüllungen oder Trennbänder sind in Kabelelementen unter dem 
Innenmantel oder unter dem Außenmantel aus einem Material zu verwenden, 
das mit den Kabelkomponenten kompatibel ist.

Gegebenenfalls müssen auch Zwischenfüllstoffe ein Material sein, das mit den 
Kabelkomponenten kompatibel ist.

Brandschutzbänder: Glimmerbänder, keramifizierbare Silikonbänder, 
Kunststoffbänder oder Glasfaserbänder sind feuerbeständig (FE180).

FEUCHTIGKEITSBARRIERE
Wenn eine Feuchtigkeitsbarriere angegeben ist, muss diese auf die gesamte 
Verkabelung der Elemente angewendet werden und es können vier Alternativen 
gewählt werden. 

ALUMINIUM / POLYESTERBAND

WATER SWELLABLE TAPES

SCHICHTENMANTEL
besteht aus einer in Längsrichtung 
überlappenden Metallfolie, zu einem 
extrudierten Mantel verklebt.

LAMINATED SHEATH
consists of a longitudinal overlapped 
metallic foil, bonded to an extruded 
sheath.

HI-PACK
Es ist eine Alternative zur Bleihülle und 
besteht aus einem in Längsrichtung 
überlappenden Aluminium. Es bietet 
einen hervorragenden Schutz gegen 
Korrosion und Feuchtigkeit sowie eine 
hervorragende Schlagfestigkeit, die 
in einigen Fällen die Verwendung der 
Panzerung verhindert.

HI-PACK
It is an alternative to Lead Sheath 
and is composed by a longitudinal 
overlapped aluminium. It provides 
excellent protection against corrosion 
and humidity and an excellent impact 
resistance that in some cases prevents 
the use of the armour.

�� Schutz / Protection



Construction & General Information
Instrumentation Cables

Relevante Normen für Instrumentierungskabel
�� EN 50288-7
�� PAS 5308 ( ~BS 5308)
�� NF M87-202
�� ANSI/ICEA S-73-532  (NEMA WC 57)
�� UL 2250 

Relevant Standards for Instrumentation Cables
�� EN 50288-7
�� PAS 5308 ( ~BS 5308)
�� NF M87-202
�� ANSI/ICEA S-73-532  (NEMA WC 57)
�� UL 2250

Materialien des Außenmantels
PVC (Y) � Polyvinylchlorid
PVC (Yw) � Polyvinylchlorid hohe Temperatur (+90oC / +105oC)
PVC (Arctic)         � Polyvinylchlorid für kalte Kälte bis -60oC
PE (2Y)  � Polyethylen (+70oC)
HFFR (H)                 � Halogenfreies Flammschutzmittel (+70oC / +90oC  / +105oC)
HFFR (Arctic)       � Halogenfreie Flammschutzmittel für Kälte bis -60oC
X-HFFR (HX)         � Vernetztes halogenfreies Flammschutzmittel (+90oC )
TPE                              � Thermoplastisches Elastomer (+90oC / +105oC / +125oC)
TPU (PUR) (11Y) � Polyurethan (+90oC)

�� Auswahlkriterien für das Innenmantel- / Bettungsmaterial sind gem. zu 
elektrischen Eigenschaften, Temperatureinstufungen (Arktis, Kälte, 
hohe Temperaturen), Flammen- / Brandverhalten, Installations- und 
Anschlussmethoden, Umgebungsbedingungen, Chemikalien, UV, 
Sonnenlicht, Ölbeständigkeit, direkten Bestattungen, Anti-Termiten-, 
Anti- Nagetier- und Klimabedingungen Feuchtigkeit.

Farben des Außenmantels
�� Schwarz: Für Innen- und Außenanwendungen (am besten für UV-Beständigkeit)
�� Blau: Für eigensichere Stromkreise
�� Rot: Für Feuerbeständigkeit
�� Oder andere Farben auf Anfrage, zum Beispiel: grau, grün usw.

Innenmantel / Mantelwerkstoffe
PVC (Y)            � Polyvinylchlorid
PVC (Yw)        � Polyvinylchlorid hohe Temperatur (~+90oC / ~+105oC)
PE P(2Y)          � Polyethylen
HFFR (H)         � Halogenfreies Flammschutzmittel
X-HFFR (HX) � Vernetztes halogenfreies Flammschutzmittel
TPE                     � Thermoplastisches Elastomer

�� Auswahlkriterien für das Innenmantel- / Bettungsmaterial sind gem. 
zu elektrischen Eigenschaften, Temperaturwerten, Flammen- / 
Brandverhalten, Anschlussmethoden, Umgebungsbedingungen, 
Chemikalien, Feuchtigkeit.

Verkabelungselemente
�� Kabelelemente sind verdrillt gem. zu verwandten Standards wie Multi-Cores, 

Pair, Triple und Quads. Die Schlaglänge von Adern, Paaren, Tripeln und 
Quads ist gem. zu verwandten Standard.

�� Ader: Isolierter Leiter
�� Paar: Zwei Adern zu einem Paar verdrillt
�� Triple: Drei Adern zu einem Paar verdrillt
�� Quad: Vier Adern zu einem Quad verdrillt

Outer Sheath (Cover) Materials
PVC (Y)  � Polyvinychloride (+70oC)
PVC (Yw) � Polyvinychloride high temperature (+90oC / +105oC)
PVC (Arctic)          � Polyvinychloride for cold up to -60oC
PE (2Y) � Polyethylene (+70oC)
HFFR (H) � Halogen-free flame retardant (+70oC / +90oC  / +105oC)
HFFR (Arctic)       � Halogen-free flame retardant for cold up to -60oC
X-HFFR (HX)         � Cross-linked halogen-free flame retardant (+90oC )
TPE                              � Thermoplastic elastomer (+90oC / +105oC / +125oC)
TPU (PUR) (11Y) � Polyurethane (+90oC)

�� Selection criteria for the inner sheath / bedding materials are acc. to  electrical 
properties, temperature ratings (arctic, cold, high temperatures), flame/
fire behaviour, installation and connection methods, environmental 
conditions , chemicals, UV, sunlight, oil resistant, direct burials, anti-
termite, anti-rodent,  climatic conditions, moisture.

Outer Sheath (Cover) Colours
�� Black: For indoor and outdoor applications (best for UV, sunlight resistance) 
�� Blue: For intrinsically safe circuits
�� Red: For fire resistance
�� Or other colours on request, for instance: grey, green, etc.

Inner Sheath / Sheath Materials
PVC (Y)            � Polyvinychloride
PVC (Yw)        � Polyvinychloride high temperature (~+90oC / ~+105oC)
PE P(2Y)          � Polyethylene
HFFR (H)         � Halogen-free flame retardant
X-HFFR (HX) � Cross-linked halogen-free flame retardant
TPE                     � Thermoplastic elastomer

�� Selection criteria for the inner sheath / bedding materials are acc.  to  electrical 
properties, temperature ratings, flame/fire behavior, connection methods, 
environmental, chemicals, moisture.

Cabling Elements
�� Cable elements are twisted acc. to related standard as multi-cores, pairs, 

triples and quads. The lay-length of cores, pairs, triples and quads are acc. 
to related standard. 

�� Core: Insulated conductor
�� Pair: Two cores twisted to a pair
�� Triple: Three cores twisted to a pair
�� Quad: Four cores twisted to a quad

�� Innenmantel / Inner Sheath

�� Außenmantel / Outer Sheath



As the worldwide exporter in the cable 
industry, we believe in the effective, efficient 
and sustainable information as a key driver 
in the development of our society.

With this in mind, we provide major global 
organizations in many industries with best-
in-class cable solutions, based on state-of-
the-art technology.

Als weltweiter Exporteur in der 
Kabelindustrie glauben wir an die effektive, 
effiziente und nachhaltige Information als 
Hauptantrieb für die Entwicklung unserer 
Gesellschaft.

Vor diesem Hintergrund beliefern wir große 
globale Unternehmen in vielen Branchen 
mit erstklassigen Kabellösungen, die auf 
modernster Technologie basieren.

Die Zukunft verbinden
Connecting the future



If you can’t find an appropriate solution 
for your needs, we are happy to advise you 
personally.

Wenn Sie keine passende Lösung für Ihre 
Bedürfnisse finden, beraten wir Sie gerne 
persönlich.

Logistik-Dienste
Logistics services



Standards & Tests for 
Fire Resistant Cables

VDE Verband der Elektrotechnik Elektronik Informationstechnik

VDE 0815

Wiring cables for telecommunication and data processing 
systems

part 814 - Testing of cables, wires and flexible cords
Continuance of insulation effect under fire conditions

VDE 0482

part 267 - Common test methods for cables under fire
conditions - Test on gases evolved during combustion of
materials from cables

part 1034 - Meas urement of smoke density of cables
burning under defined conditions

NF Norme Française

NF-C-32-070
Insulated cables and flexible cords for installations -
Classification tests on cables and cords with respect to
their behaviour to fire

SS Singapore Standard

SS 299 part 1
Fire resistant cables - Performance requirements for
cables required to maintain circuit integrity under fire
conditions

NF Norme Belge

NBN C 30-004 Fire resistance of electical cables - Classification and test
methods

NBN 713-020 Fire resistance of building materials

CEI Comitato Elettrotecnico Italiano

CEI 20-11 /
EN 50363

Insulating, sheathing and covering materials for low
voltage energy cables

CEI 20-36/2-1
Tests for electric cables under fire conditions - Circuit
integrity - Part 21: Procedures and requirements - Cables
of rated voltage up to and including 0,6/1,0 kV

CEI 20-45 Fire resistant elastomeric insulated cables, halogen free
(LSOH) with rated voltage Uo/U 0.6/1 kV

EN European Norm

EN 50200 Methods of test for resistance to fire of unprotected
small cables for use in emergency circuit

EN 50266 Test for vertical flame spread of vertically-mounted
bunched wires and cables

EN 50267/2-1
Method of determination of amount of halogen acid gas
evolved during combustion of polymeric materials taken
from cables

EN 50267/2-2 Determination of degree of acidity (corrosivity) of gases
by measuring PH and conductivity

EN 50288-7 Sectional specification for instrumentation and control
cables

IEC International Electrotechnical Commission

IEC 60228 Conductors of insulated cables - Guide to the
dimensional limits of circular connectors

IEC 60331 Test for electrical cables under fire conditions. Circuit
integrity.

IEC 60332-1
Tests on electric and optical fibre cables under fire
conditions -Test for vertical flame propagation for a single
insulated wire or cable

IEC 60332-3
Test on electric cables under fire conditions - Test for
vertical flame spread of vertically-mounted bunched
wires or cables

IEC 60502-1

Power cables with extruded insulation and their
accessories for rated voltages from 1 kV (Um = 1,2
kV) up to 30 kV (Um = 36 kV) - Part 1: Cables for rated
voltages of 1 kV (Um = 1,2 kV) and 3 kV (Um = 3,6 kV)

IEC 60754-1
Method for determination of amount of halogen acid gas
evolved during combustion of polymeric materials taken
from cables

IEC 60754-2 Determination of degree of acidity (corrosivity) of gases
by measuring pH and conducivity

IEC 60793-1 Optical fibres

IEC 60794-1 Optical fibre cables

IEC 61034-2 Measurement of smoke density of electric cables
burning under defined conditions (LT)

BS British Standard

BS 5266-1 Emergency lighting. Code of practice for the emergency
lighting of premises

BS 5839-1
Fire detection and fire alarm systems for buildings.
Code of practice for system design, installation,
commissioning and maintenance

BS 5839-6
Fire detection and fire alarm systems for buildings. Code
of practice for the design, installation and maintenance
of fire detection and fire alarm systems in dwellings

BS 5839-8
Fire detection and fire alarm systems for buildings. Code
of practice for the design, installation, commissioning
and maintenance of voice alarm systems

BS 5839-9

Fire detection and alarm systems for buildings. Code
of practice for the design, installation, commissioning
and maintenance of emergency voice communication
systems

BS 6387 Specification for performance requirements for cables
required to maintain circuit integrity under fire conditions

BS 7211

Electric cables. Thermosetting insulated, non-armoured
cables for voltages up to and including 450/750 V, for
electric power, lighting and internal wiring, and having
low emission of smoke and corrosive gases when
affected by fire

BS 7346-6 Components for smoke and heat control systems.
Specifications for cable systems

BS 7629-1

Electric cables. Specification for 300/500 V fire resistant
screened cables having low emission of smoke and
corrosive gases when affected by fire. Multicore and
multipair cables

BS 7846

Electric cables. Thermosetting insulated, armoured, fireresis-
tant cables of rated voltage 600/1000 V, having low
emission of smoke and corrosive gases when affected
by fire. Specification

BS 8434-2

Methods of test for assessment of the fire integrity of
electric cables. Test for unprotected small cables for use
in emergency circuits. BS EN 50200 with a 930° flame
and with water spray

BS 8491

Method for assessment of fire integrity of large
diameter power cables for use as components for
smoke and heat control systems and certain other active
fire safety systems

BS 8519
Selection and installation of fire-resistant power and
control cable systems for life safety and fire-fighting
applications. Code of practice.

DIN Deutsches Institut fur Normung

DIN 4102
Fire behaviour of building materials and building
components - Part 12: Circuit integrity maintenance of
electric cable systems; requirements and testing



Euroclass tables for
CPR rated products

About  CPR
The Construction Products Regulation (CPR) has been around 
for many years. Previously known as CPD, it covers the fire 
performance and other aspects of various products used in con-
struction.

The idea is that people involved in the design and construction of 
buildings will be able to make more informed decisions about the 
potential spread of fire of the products they choose. Cables are 
the latest products to be regulated this way.
CPR became a legal requirement in July 2017. For relevant clas-
sified products, suppliers will now need to provide a Declaration 
of Performance (DoP), showing critical information such as man-
ufacturer’s name, product type and class met. 

Some suppliers may choose to supply this with the product but 
it is vital that the cable is labelled to give a route to obtaining a 
DoP. The regulation specifies that the information must be avail-
able from the manufacturer for up to 10 years from the date of 
purchase.

In short, anyone who is involved in the sale and purchase of cable 
will be affected by CPR. Suppliers (manufacturers, wholesalers, 
and distributors) will have to declare the fire performance of a 
relevant cable designed for use in buildings. This will be graded 
from Class Aca to Fca (See Table).

CPR products will be used
From 10th June 2016, CPR became relevant to electric and fi-
ber optic cables that are used in buildings and civil works. This 
includes houses, hospitals, shops, offices, airports, tunnels, sta-
tions, any construction where people are likely to be.

As cables run throughout buildings, between floors and through 
walls, they are a natural conduit for the spread of fire. Many of 
the materials used in the production of cables are derived from 
oil and therefore in their unmodified forms are highly flammable.
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Smoke Production Acidity Flaming Droplets

B1ca

Flame Spread EN 50399 also known 
as a ladder test and EN 60332-1-2 
Heat Release EN 60399 Measured 
during the ladder test

Mandatory 
test for smoke 
production mon-
itored during 
ladder test for 
s1, s2 and s3

If it passes s1 it 
can also undergo 
an additional 
higher level of 
test for s1a and 
s1b
EN 61034-2

Also known as 
the 3m3 test for 
smoke produc-
tion

Optional 
separate test 
to measure 
the acidity of 
gases given 
off. Measured 
as pH and 
conductivity 
μS/mm

a1 - best
a2 - middle
a3 - worst

EN 60754-2

Optional 
additional 
observation 
during the 
ladder fire test 
to monitor 
flaming 
droplets

d0 - best
d1 - middle
d2 - worst

EN 50399

B2ca

Cca

Dca
Heat Release EN 50399 Flame 
Spread EN 60332-1-2

EUROCLASS Reaction to Fire -

Aca
Gross heat of combustion

EN ISO  1716 It’s unlikely for many cables to meet class Aca

Eca
Flame Spread EN 60332-1-2 Also 
known as the Bunsen burner test

Basic test by independent authorised laboratory 
(notified body)

Fca
Factory or laboratory test (not necessarily notified body) but does not meet the require-
ments of class Eca

FIRE PERFORMANCE
CIRCUIT INTEGRITY FE180 IEC 60331-23; DIN VDE 0472-814(FE180); BS 6387 CWZ; CEI 20-36/2-1; SS299-1; NBN C 30-004 (cat. F3); NF C32-

070-2.3(CR1)

SYSTEM CIRCUIT INTEGRITY E90 DIN VDE 4102-12 / depending on lay system

SYSTEM CIRCUIT INTEGRITY WITH   SHOCK  
PH 120 

EN 50200 ( ≤ 20mm Ø ) ; EN 50362 ( > 20mm Ø ; max. 45mm Ø ) ; BS 5839-1 - CLAUSE 26.2D ;VDE 0482-200

FLAME RETARDANCE (SINGLE VERTICAL WIRE 
TEST)

EN 60332-1-2; IEC 60332-1-2; BS EN 60332-1-2; VDE 0482-332-1; NBN C 30-004 (cat. F1); NF C32-070-2.1(C2); CEI 
20-35/1-2; EN 50265-2-1*; DIN VDE 0482-265-2-1*

REDUCED FIRE PROPAGATION (VERTICAL-
LY-MOUNTED BUNDLED WIRES & CABLE TEST)

EN 60332-3-24 (cat. C); IEC 60332-3-24; BS EN 60332-3-24; VDE 0482-332-3; NBN C 30-004 (cat. F2); NF C32-070- 
2.2(C1); CEI 20-22/3-4; EN 50266-2-4*; DIN VDE 0482-266-2-4

HALOGEN FREE DIN VDE 0482-267-2-1; IEC 60754-1; EN 50267-2-1; CEI 20-37/2-1; BS 6425-1*

NO CORROSIVE GAS EMISSION DIN VDE 0482-267-2-2; IEC 60754-2; EN 50267-2-2; CEI 20-37/2-2; BS 6425-2*

MINIMUM SMOKE EMISSION DIN VDE 0482-1034-1&2; IEC 61034-1&2; EN 61034 -1&2; CEI 20-37/3-1&2; EN 50268-1&2*; BS 7622-1&2*

NO TOXIC GASES NES 02-713; NF C 20-454

STANDARDS
BASIC DESIGN EN 50173

   Note: * denotes superseded standard.



Die Trio Global Kabel GmbH kann einen Full-Service anbieten, einschließlich:

� Einfaches Längenschneiden direkt aus unserer Trommelverpackung.
� Kundenspezifische Logistiklösungen.
� Kundenspezifische Etiketten und vieles mehr.
� Schnelle Lieferung
� Schnelle Beantwortung von Anfragen
� Exzellenter Kundenservice
� Containerladerampe und Einrichtungen
� Exportverpackung als Standard
� Angemessene Mindestproduktionsmenge
� Kurze Lieferzeiten
� DIN Norm Zertifikate, zertifiziert von der Handelskammer
� Ursprungszeugnisse
� Produktzertifikate
� Packliste
� Datenblätter
� Testberichte
� Bis zu 36 Monate Garantie
� Versand per Kurier, Luft, See, Straße, Schiene oder Abholung in unserem 

Lager.

Wir arbeiten mit den besten Produkten, deren Qualität zertifiziert ist und mit den höchsten internationalen 
Standards übereinstimmt:

�� Zertifikat des Qualitätsmanagementsystems ISO EN 9001
�� Zertifikat des Umweltmanagementsystems ISO EN 14000
�� Zertifikat des Arbeitsschutzmanagementsystems ISO EN 18001

Since the company was founded, we focused on finding the best solutions, to take fast decision and to 
have a very competent management skill.

Unser Ziel ist es, den Verbrauchern zu gewährleisten, dass sie aufgrund ihrer überlegenen technischen 
Eigenschaften und ihrer Verfügbarkeit Vertrauen in unsere Produkte haben können.

Dienstleistungen

Zertifikate

Wissen
ist unsere Kraft



Trio Global Kabel GmbH can offer a full service, including:

�� Simple length cutting straight from our drum packaging.
�� Customized logistic solutions.
�� Customized labels and much more.
�� Fast delivery
�� Fast responses to enquiries
�� Excellent customer service
�� Container loading ramp and facilities
�� Export packing as standard
�� Reasonable minimum production quantity
�� Short delivery times
�� EUR 1 certificates, certified by chamber of commerce
�� Certificates of origin
�� Product Certificates
�� Packing list
�� Data sheets
�� Test reports
�� Up to 36 months warranty
�� Dispatch by Courier, Air, Sea, Road, Rail or collect from our warehouse.

We work with the best products whose quality is certified and in agreement with the highest international 
standards:

�� Quality Management System Certificate ISO EN 9001
�� Environmental Management System Certificate ISO EN 14000
�� Occupational Health and Safety Management System Certificate ISO EN 18001

Since the company was founded, we focused on finding the best solutions, to take fast decision, and to 
have a very competent management skill.

Our goal is to ensure consumers that they can have confidence in our products due their superior technical 
characteristics and their availability. 

Services

Certificats

Knowledge
is our Power
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 185 185 185 200 200 -

500 V 170 170 170 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5XCable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
*Yv - Reinforced sheath, *fl - Flame retardant

: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

info@trioglobalkabel.de
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www.trioglobalkabel.de

RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130022025 2x0,50 5,23 14 38

7130022035 3x0,50 5,50 18 47

7130022045 4x0,50 6,05 23 58

7130022055 5x0,50 6,55 28 68

7130022065 6x0,50 7,05 32 79

7130022075 7x0,50 7,05 37 84

7130022085 8x0,50 7,90 42 101

7130022105 10x0,50 8,95 51 118

7130022125 12x0,50 9,20 60 134

7130022145 14x0,50 9,65 69 152

7130022165 16x0,50 10,25 79 171

7130022185 18x0,50 10,75 88 190

7130022205 20x0,50 11,30 97 209

7130022245 24x0,50 12,60 116 246

7130024025 2x1,00 6,15 24 56

7130024035 3x1,00 6,50 33 71

7130024045 4x1,00 7,05 43 87

7130024055 5x1,00 7,70 52 106

7130024065 6x1,00 8,35 62 125

7130024075 7x1,00 8,35 71 134

7130024085 8x1,00 9,40 81 161

7130024105 10x1,00 10,65 100 189

7130024125 12x1,00 11,00 119 217

7130024145 14x1,00 11,60 138 249

7130024165 16x1,00 12,25 157 280

7130024185 18x1,00 13,00 176 317

7130024205 20x1,00 13,65 195 350

7130024245 24x1,00 15,20 233 408

7130026025 2x1,50 6,75 32 69

7130026035 3x1,50 7,15 46 89

7130026045 4x1,50 7,85 60 113

7130026055 5x1,50 8,55 74 136

7130026065 6x1,50 9,35 88 164

7130026075 7x1,50 9,35 102 177

7130026085 8x1,50 10,55 116 211

7130026105 10x1,50 11,95 144 250

7130026125 12x1,50 12,35 171 288

7130026145 14x1,50 13,10 199 334

7130026165 16x1,50 13,80 227 376

7130026185 18x1,50 14,60 255 424

7130026205 20x1,50 15,35 283 467

7130026245 24x1,50 17,20 338 552

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130023025 2x0,75 5,65 19 47

7130023035 3x0,75 6,05 26 60

7130023045 4x0,75 22,75 33 677

7130023055 5x0,75 23,30 40 713

7130023065 6x0,75 7,75 47 103

7130023075 7x0,75 7,75 54 110

7130023085 8x0,75 8,70 61 132

7130023105 10x0,75 9,75 75 153

7130023125 12x0,75 10,05 89 175

7130023145 14x0,75 10,60 103 200

7130023165 16x0,75 11,20 117 225

7130023185 18x0,75 11,85 131 252

7130023205 20x0,75 12,50 145 280

7130023245 24x0,75 13,90 174 327

7130025025 2x1,30 6,55 29 65

7130025035 3x1,30 6,90 42 83

7130025045 4x1,30 7,60 54 105

7130025055 5x1,30 8,25 66 126

7130025065 6x1,30 9,05 79 151

7130025075 7x1,30 9,05 91 162

7130025085 8x1,30 10,10 103 192

7130025105 10x1,30 11,45 128 227

7130025125 12x1,30 11,90 153 264

7130025145 14x1,30 12,55 177 303

7130025165 16x1,30 13,35 202 345

7130025185 18x1,30 14,00 227 384

7130025205 20x1,30 14,80 252 428

7130025245 24x1,30 16,50 301 500

7130027025 2x2,50 8,25 49 101

7130027035 3x2,50 8,85 72 136

7130027045 4x2,50 9,65 94 171

7130027055 5x2,50 10,60 117 209

7130027065 6x2,50 11,65 139 251

7130027075 7x2,50 11,65 161 274

7130027085 8x2,50 13,20 184 329

7130027105 10x2,50 15,00 229 391

7130027125 12x2,50 15,50 274 454

7130027145 14x2,50 16,40 318 524

7130027165 16x2,50 17,40 363 594

7130027185 18x2,50 18,40 408 669

7130027205 20x2,50 19,35 453 740

7130027245 24x2,50 21,70 543 874

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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3

�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl Multi-Core
CU/PE/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitz + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
*Yv - Reinforced sheath, *fl - Flame retardant

: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

info@trioglobalkabel.de
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RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl Multi-Core
CU/PE/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130102025 2x0,50 5,23 14 37

7130102035 3x0,50 5,50 18 45

7130102045 4x0,50 6,05 23 55

7130102055 5x0,50 6,55 28 64

7130102065 6x0,50 7,05 32 74

7130102075 7x0,50 7,05 37 78

7130102085 8x0,50 7,90 42 94

7130102105 10x0,50 8,95 51 110

7130102125 12x0,50 9,20 60 124

7130102145 14x0,50 9,65 69 139

7130102165 16x0,50 10,25 79 157

7130102185 18x0,50 10,75 88 174

7130102205 20x0,50 11,30 97 191

7130102245 24x0,50 12,60 116 223

7130104025 2x1,00 6,15 24 54

7130104035 3x1,00 6,50 33 67

7130104045 4x1,00 7,05 43 81

7130104055 5x1,00 7,70 52 99

7130104065 6x1,00 8,35 62 116

7130104075 7x1,00 8,35 71 124

7130104085 8x1,00 9,40 81 149

7130104105 10x1,00 10,65 100 175

7130104125 12x1,00 11,00 119 200

7130104145 14x1,00 11,60 138 229

7130104165 16x1,00 12,25 157 257

7130104185 18x1,00 13,00 176 292

7130104205 20x1,00 13,65 195 321

7130104245 24x1,00 15,20 233 374

7130106025 2x1,50 6,75 32 66

7130106035 3x1,50 7,15 46 84

71 30106045 4x1,50 7,85 60 107

7130106055 5x1,50 8,55 74 128

7130106065 6x1,50 9,35 88 153

7130106075 7x1,50 9,35 102 165

7130106085 8x1,50 10,55 116 197

7130106105 10x1,50 11,95 144 233

7130106125 12x1,50 12,35 171 268

7130106145 14x1,50 13,10 199 310

7130106165 16x1,50 13,80 227 348

7130106185 18x1,50 14,60 255 393

7130106205 20x1,50 15,35 283 433

7130106245 24x1,50 17,20 338 510

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130103025 2x0,75 5,65 19 45

7130103035 3x0,75 6,05 26 57

7130103045 4x0,75 6,55 33 68

7130103055 5x0,75 7,10 40 80

7130103065 6x0,75 7,75 47 96

7130103075 7x0,75 7,75 54 102

7130103085 8x0,75 8,70 61 122

7130103105 10x0,75 9,75 75 140

7130103125 12x0,75 10,05 89 160

7130103145 14x0,75 10,60 103 183

7130103165 16x0,75 11,20 117 205

7130103185 18x0,75 11,85 131 230

7130103205 20x0,75 12,50 145 256

7130103245 24x0,75 13,90 174 297

7130105025 2x1,30 6,55 29 62

7130105035 3x1,30 6,90 42 78

7130105045 4x1,30 7,60 54 99

7130105055 5x1,30 8,25 66 118

7130105065 6x1,30 9,05 79 141

7130105075 7x1,30 9,05 91 151

7130105085 8x1,30 10,10 103 179

7130105105 10x1,30 11,45 128 211

7130105125 12x1,30 11,90 153 245

7130105145 14x1,30 12,55 177 281

7130105165 16x1,30 13,35 202 319

7130105185 18x1,30 14,00 227 355

7130105205 20x1,30 14,80 252 395

7130105245 24x1,30 16,50 301 461

7130107025 2x2,50 8,25 49 96

7130107035 3x2,50 8,85 72 127

7130107045 4x2,50 9,65 94 159

7130107055 5x2,50 10,60 117 194

7130107065 6x2,50 11,65 139 233

7130107075 7x2,50 11,65 161 254

7130107085 8x2,50 13,20 184 305

7130107105 10x2,50 15,00 229 362

7130107125 12x2,50 15,50 274 418

7130107145 14x2,50 16,40 318 483

7130107165 16x2,50 17,40 363 547

7130107185 18x2,50 18,40 408 616

7130107205 20x2,50 19,35 453 681

7130107245 24x2,50 21,70 543 803

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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5

�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl Multi-Core
CU/XLPE/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
*Yv - Reinforced sheath, *fl - Flame retardant

: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

info@trioglobalkabel.de
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RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl Multi-Core
CU/XLPE/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130182025 2x0,50 5,23 14 37

7130182035 3x0,50 5,5 18 45

7130182045 4x0,50 6,05 23 55

7130182055 5x0,50 6,55 28 64

7130182065 6x0,50 7,05 32 74

7130182075 7x0,50 7,05 37 78

7130182085 8x0,50 7,9 42 94

7130182105 10x0,50 8,95 51 110

7130182125 12x0,50 9,2 60 124

7130182145 14x0,50 9,65 69 139

7130182165 16x0,50 10,25 79 157

7130182185 18x0,50 10,75 88 174

7130182205 20x0,50 11,3 97 191

7130182245 24x0,50 12,6 116 223

7130184025 2x1,00 6,15 24 54

7130184035 3x1,00 6,5 33 67

7130184045 4x1,00 7,05 43 81

7130184055 5x1,00 7,7 52 99

7130184065 6x1,00 8,35 62 116

7130184075 7x1,00 8,35 71 124

7130184085 8x1,00 9,4 81 149

7130184105 10x1,00 10,65 100 175

7130184125 12x1,00 11 119 200

7130184145 14x1,00 11,6 138 229

7130184165 16x1,00 12,25 157 257

7130184185 18x1,00 13 176 292

7130184205 20x1,00 13,65 195 321

7130184245 24x1,00 15,2 233 374

7130186025 2x1,50 6,75 32 66

7130186035 3x1,50 7,15 46 84

7130186045 4x1,50 7,85 60 107

7130186055 5x1,50 8,55 74 128

7130186065 6x1,50 9,35 88 153

7130186075 7x1,50 9,35 102 165

7130186085 8x1,50 10,55 116 197

7130186105 10x1,50 11,95 144 233

7130186125 12x1,50 12,35 171 268

7130186145 14x1,50 13,1 199 310

7130186165 16x1,50 13,8 227 348

7130186185 18x1,50 14,6 255 393

7130186205 20x1,50 15,35 283 433

7130186245 24x1,50 17,2 338 510

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130183025 2x0,75 5,65 19 45

7130183035 3x0,75 6,05 26 57

7130183045 4x0,75 22,75 33 672

7130183055 5x0,75 23,3 40 707

7130183065 6x0,75 7,75 47 96

7130183075 7x0,75 7,75 54 102

7130183085 8x0,75 8,7 61 122

7130183105 10x0,75 9,75 75 140

7130183125 12x0,75 10,05 89 160

7130183145 14x0,75 10,6 103 183

7130183165 16x0,75 11,2 117 205

7130183185 18x0,75 11,85 131 230

7130183205 20x0,75 12,5 145 256

7130183245 24x0,75 13,9 174 297

7130185025 2x1,30 6,55 29 62

7130185035 3x1,30 6,9 42 78

7130185045 4x1,30 7,6 54 99

7130185055 5x1,30 8,25 66 118

7130185065 6x1,30 9,05 79 141

7130185075 7x1,30 9,05 91 151

7130185085 8x1,30 10,1 103 179

7130185105 10x1,30 11,45 128 211

7130185125 12x1,30 11,9 153 245

7130185145 14x1,30 12,55 177 281

7130185165 16x1,30 13,35 202 319

7130185185 18x1,30 14 227 355

7130185205 20x1,30 14,8 252 395

7130185245 24x1,30 16,5 301 461

7130187025 2x2,50 8,25 49 96

7130187035 3x2,50 8,85 72 127

7130187045 4x2,50 9,65 94 159

7130187055 5x2,50 10,6 117 194

7130187065 6x2,50 11,65 139 233

7130187075 7x2,50 11,65 161 254

7130187085 8x2,50 13,2 184 305

7130187105 10x2,50 15 229 362

7130187125 12x2,50 15,5 274 418

7130187145 14x2,50 16,4 318 483

7130187165 16x2,50 17,4 363 547

7130187185 18x2,50 18,4 408 616

7130187205 20x2,50 19,35 453 681

7130187245 24x2,50 21,7 543 803

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 185 185 185 200 200 -

500 V 170 170 170 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung,
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

info@trioglobalkabel.de
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RE-Y(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130082025 2x0,50 9,95 14 230

7130082035 3x0,50 10,20 18 247

7130082045 4x0,50 10,75 23 269

7130082055 5x0,50 11,25 28 294

7130082065 6x0,50 11,75 32 320

7130082075 7x0,50 11,75 37 326

7130082085 8x0,50 12,50 42 364

7130082105 10x0,50 13,55 51 408

7130082125 12x0,50 13,80 60 433

7130082145 14x0,50 14,25 69 460

7130082165 16x0,50 14,75 79 492

7130082185 18x0,50 15,35 88 530

7130082205 20x0,50 15,85 97 566

7130082245 24x0,50 17,20 116 638

7130084025 2x1,00 10,85 24 272

7130084035 3x1,00 11,20 33 295

7130084045 4x1,00 11,70 43 328

7130084055 5x1,00 12,30 52 360

7130084065 6x1,00 13,05 62 399

7130084075 7x1,00 13,05 71 408

7130084085 8x1,00 14,00 81 459

7130084105 10x1,00 15,25 100 521

7130084125 12x1,00 15,60 119 562

7130084145 14x1,00 16,10 138 602

7130084165 16x1,00 16,85 157 658

7130084185 18x1,00 17,50 176 710

7130084205 20x1,00 18,15 195 754

7130084245 24x1,00 20,40 233 994

7130086025 2x1,50 11,45 32 303

7130086035 3x1,50 11,85 46 332

7130086045 4x1,50 12,45 60 371

7130086055 5x1,50 13,20 74 419

7130086065 6x1,50 13,95 88 463

7130086075 7x1,50 13,95 102 477

7130086085 8x1,50 15,10 116 543

7130086105 10x1,50 16,45 144 619

7130086125 12x1,50 16,95 171 671

7130086145 14x1,50 17,60 199 731

7130086165 16x1,50 19,00 227 920

7130086185 18x1,50 19,80 255 985

7130086205 20x1,50 20,55 283 1057

7130086245 24x1,50 22,30 338 1196

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130083025 2x0,75 10,35 19 248

7130083035 3x0,75 10,75 26 270

7130083045 4x0,75 11,25 33 298

7130083055 5x0,75 11,75 40 326

7130083065 6x0,75 12,35 47 358

7130083075 7x0,75 12,35 54 365

7130083085 8x0,75 13,30 61 412

7130083105 10x0,75 14,35 75 464

7130083125 12x0,75 14,65 89 495

7130083145 14x0,75 15,20 103 532

7130083165 16x0,75 15,80 117 573

7130083185 18x0,75 16,35 131 613

7130083205 20x0,75 17,10 145 666

7130083245 24x0,75 19,10 174 867

7130085025 2x1,30 11,25 29 291

7130085035 3x1,30 11,60 42 319

7130085045 4x1,30 12,20 54 359

7130085055 5x1,30 12,95 66 401

7130085065 6x1,30 13,65 79 442

7130085075 7x1,30 13,65 91 453

7130085085 8x1,30 14,80 103 518

7130085105 10x1,30 16,05 128 584

7130085125 12x1,30 16,40 153 628

7130085145 14x1,30 17,10 177 691

7130085165 16x1,30 17,85 202 748

7130085185 18x1,30 19,20 227 929

7130085205 20x1,30 20,00 252 1002

7130085245 24x1,30 21,70 301 1132

7130087025 2x2,50 12,95 49 376

7130087035 3x2,50 13,45 72 425

7130087045 4x2,50 14,25 94 479

7130087055 5x2,50 15,20 117 542

7130087065 6x2,50 16,15 139 612

7130087075 7x2,50 16,15 161 635

7130087085 8x2,50 17,70 184 732

7130087105 10x2,50 20,20 229 968

7130087125 12x2,50 20,80 274 1061

7130087145 14x2,50 21,60 318 1154

7130087165 16x2,50 22,60 363 1257

7130087185 18x2,50 23,50 408 1358

7130087205 20x2,50 24,55 453 1455

7130087245 24x2,50 27,50 543 1850

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

 RE-2Y(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/PE/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung,
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

info@trioglobalkabel.de
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 RE-2Y(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/PE/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130242025 2x0,50 9,95 14 228

7130242035 3x0,50 10,20 18 243

7130242045 4x0,50 10,75 23 265

7130242055 5x0,50 11,25 28 289

7130242065 6x0,50 11,75 32 314

7130242075 7x0,50 11,75 37 318

7130242085 8x0,50 12,50 42 355

7130242105 10x0,50 13,55 51 397

7130242125 12x0,50 13,80 60 419

7130242145 14x0,50 14,25 69 444

7130242165 16x0,50 14,75 79 474

7130242185 18x0,50 15,35 88 510

7130242205 20x0,50 15,85 97 544

7130242245 24x0,50 17,20 116 611

7130244025 2x1,00 10,85 24 269

7130244035 3x1,00 11,20 33 291

7130244045 4x1,00 11,70 43 322

7130244055 5x1,00 12,30 52 353

7130244065 6x1,00 13,05 62 390

7130244075 7x1,00 13,05 71 398

7130244085 8x1,00 14,00 81 447

7130244105 10x1,00 15,25 100 506

7130244125 12x1,00 15,60 119 545

7130244145 14x1,00 16,10 138 581

7130244165 16x1,00 16,85 157 635

7130244185 18x1,00 17,50 176 684

7130244205 20x1,00 18,15 195 725

7130244245 24x1,00 20,40 233 960

7130246025 2x1,50 11,45 32 300

7130246035 3x1,50 11,85 46 327

7130246045 4x1,50 12,45 60 364

7130246055 5x1,50 13,20 74 411

7130246065 6x1,50 13,95 88 453

7130246075 7x1,50 13,95 102 464

7130246085 8x1,50 15,10 116 529

7130246105 10x1,50 16,45 144 602

7130246125 12x1,50 16,95 171 650

7130246145 14x1,50 17,60 199 707

7130246165 16x1,50 19,00 227 892

7130246185 18x1,50 19,80 255 954

7130246205 20x1,50 20,55 283 1022

7130246245 24x1,50 22,30 338 1154

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130243025 2x0,75 10,35 19 245

7130243035 3x0,75 10,75 26 266

7130243045 4x0,75 11,25 33 293

7130243055 5x0,75 11,75 40 320

7130243065 6x0,75 12,35 47 350

7130243075 7x0,75 12,35 54 356

7130243085 8x0,75 13,30 61 402

7130243105 10x0,75 14,35 75 452

7130243125 12x0,75 14,65 89 480

7130243145 14x0,75 15,20 103 514

7130243165 16x0,75 15,80 117 552

7130243185 18x0,75 16,35 131 590

7130243205 20x0,75 17,10 145 641

7130243245 24x0,75 19,10 174 836

7130245025 2x1,30 11,25 29 288

7130245035 3x1,30 11,60 42 314

7130245045 4x1,30 12,20 54 353

7130245055 5x1,30 12,95 66 393

7130245065 6x1,30 13,65 79 432

7130245075 7x1,30 13,65 91 442

7130245085 8x1,30 14,80 103 504

7130245105 10x1,30 16,05 128 567

7130245125 12x1,30 16,40 153 608

7130245145 14x1,30 17,10 177 668

7130245165 16x1,30 17,85 202 722

7130245185 18x1,30 19,20 227 899

7130245205 20x1,30 20,00 252 969

7130245245 24x1,30 21,70 301 1092

7130247025 2x2,50 12,95 49 370

7130247035 3x2,50 13,45 72 416

7130247045 4x2,50 14,25 94 467

7130247055 5x2,50 15,20 117 527

7130247065 6x2,50 16,15 139 594

7130247075 7x2,50 16,15 161 614

7130247085 8x2,50 17,70 184 708

7130247105 10x2,50 20,20 229 938

7130247125 12x2,50 20,80 274 1024

7130247145 14x2,50 21,60 318 1112

7130247165 16x2,50 22,60 363 1209

7130247185 18x2,50 23,50 408 1304

7130247205 20x2,50 24,55 453 1395

7130247245 24x2,50 27,50 543 1778

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

 RE-2X(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/XLPE/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung,
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

info@trioglobalkabel.de
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 RE-2X(St)YSWAY-fl Multi-Core
CU/XLPE/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130242025 2x0,50 9,95 14 228

7130242035 3x0,50 10,20 18 243

7130242045 4x0,50 10,75 23 265

7130242055 5x0,50 11,25 28 289

7130242065 6x0,50 11,75 32 314

7130242075 7x0,50 11,75 37 318

7130242085 8x0,50 12,50 42 355

7130242105 10x0,50 13,55 51 397

7130242125 12x0,50 13,80 60 419

7130242145 14x0,50 14,25 69 444

7130242165 16x0,50 14,75 79 474

7130242185 18x0,50 15,35 88 510

7130242205 20x0,50 15,85 97 544

7130242245 24x0,50 17,20 116 611

7130244025 2x1,00 10,85 24 269

7130244035 3x1,00 11,20 33 291

7130244045 4x1,00 11,70 43 322

7130244055 5x1,00 12,30 52 353

7130244065 6x1,00 13,05 62 390

7130244075 7x1,00 13,05 71 398

7130244085 8x1,00 14,00 81 447

7130244105 10x1,00 15,25 100 506

7130244125 12x1,00 15,60 119 545

7130244145 14x1,00 16,10 138 581

7130244165 16x1,00 16,85 157 635

7130244185 18x1,00 17,50 176 684

7130244205 20x1,00 18,15 195 725

7130244245 24x1,00 20,40 233 960

7130246025 2x1,50 11,45 32 300

7130246035 3x1,50 11,85 46 327

7130246045 4x1,50 12,45 60 364

7130246055 5x1,50 13,20 74 411

7130246065 6x1,50 13,95 88 453

7130246075 7x1,50 13,95 102 464

7130246085 8x1,50 15,10 116 529

7130246105 10x1,50 16,45 144 602

7130246125 12x1,50 16,95 171 650

7130246145 14x1,50 17,60 199 707

7130246165 16x1,50 19,00 227 892

7130246185 18x1,50 19,80 255 954

7130246205 20x1,50 20,55 283 1022

7130246245 24x1,50 22,30 338 1154

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130243025 2x0,75 10,35 19 245

7130243035 3x0,75 10,75 26 266

7130243045 4x0,75 11,25 33 293

7130243055 5x0,75 11,75 40 320

7130243065 6x0,75 12,35 47 350

7130243075 7x0,75 12,35 54 356

7130243085 8x0,75 13,30 61 402

7130243105 10x0,75 14,35 75 452

7130243125 12x0,75 14,65 89 480

7130243145 14x0,75 15,20 103 514

7130243165 16x0,75 15,80 117 552

7130243185 18x0,75 16,35 131 590

7130243205 20x0,75 17,10 145 641

7130243245 24x0,75 19,10 174 836

7130245025 2x1,30 11,25 29 288

7130245035 3x1,30 11,60 42 314

7130245045 4x1,30 12,20 54 353

7130245055 5x1,30 12,95 66 393

7130245065 6x1,30 13,65 79 432

7130245075 7x1,30 13,65 91 442

7130245085 8x1,30 14,80 103 504

7130245105 10x1,30 16,05 128 567

7130245125 12x1,30 16,40 153 608

7130245145 14x1,30 17,10 177 668

7130245165 16x1,30 17,85 202 722

7130245185 18x1,30 19,20 227 899

7130245205 20x1,30 20,00 252 969

7130245245 24x1,30 21,70 301 1092

7130247025 2x2,50 12,95 49 370

7130247035 3x2,50 13,45 72 416

7130247045 4x2,50 14,25 94 467

7130247055 5x2,50 15,20 117 527

7130247065 6x2,50 16,15 139 594

7130247075 7x2,50 16,15 161 614

7130247085 8x2,50 17,70 184 708

7130247105 10x2,50 20,20 229 938

7130247125 12x2,50 20,80 274 1024

7130247145 14x2,50 21,60 318 1112

7130247165 16x2,50 22,60 363 1209

7130247185 18x2,50 23,50 408 1304

7130247205 20x2,50 24,55 453 1395

7130247245 24x2,50 27,50 543 1778

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

 RE-2Y(St)H Multi-Core
CU/PE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
*Yv - Reinforced sheath, *fl - Flame retardant

: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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 RE-2Y(St)H Multi-Core
CU/PE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130422025 2x0,50 5,23 14 36

7130422035 3x0,50 5,50 18 44

7130422045 4x0,50 6,05 23 54

7130422055 5x0,50 6,55 28 62

7130422065 6x0,50 7,05 32 72

7130422075 7x0,50 7,05 37 76

7130422085 8x0,50 7,90 42 92

7130422105 10x0,50 8,95 51 107

7130422125 12x0,50 9,20 60 121

7130422145 14x0,50 9,65 69 136

7130422165 16x0,50 10,25 79 154

7130422185 18x0,50 10,75 88 170

7130422205 20x0,50 11,30 97 187

7130422245 24x0,50 12,60 116 219

7130424025 2x1,00 6,15 24 52

7130424035 3x1,00 6,50 33 65

7130424045 4x1,00 7,05 43 80

7130424055 5x1,00 7,70 52 97

7130424065 6x1,00 8,35 62 114

7130424075 7x1,00 8,35 71 122

7130424085 8x1,00 9,40 81 146

7130424105 10x1,00 10,65 100 171

7130424125 12x1,00 11,00 119 196

7130424145 14x1,00 11,60 138 226

7130424165 16x1,00 12,25 157 253

7130424185 18x1,00 13,00 176 287

7130424205 20x1,00 13,65 195 316

7130424245 24x1,00 15,20 233 369

7130426025 2x1,50 6,75 32 64

7130426035 3x1,50 7,15 46 83

7130426045 4x1,50 7,85 60 105

7130426055 5x1,50 8,55 74 125

7130426065 6x1,50 9,35 88 151

7130426075 7x1,50 9,35 102 162

7130426085 8x1,50 10,55 116 194

7130426105 10x1,50 11,95 144 229

7130426125 12x1,50 12,35 171 264

7130426145 14x1,50 13,10 199 306

7130426165 16x1,50 13,80 227 344

7130426185 18x1,50 14,60 255 388

7130426205 20x1,50 15,35 283 427

7130426245 24x1,50 17,20 338 504

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130423025 2x0,75 5,65 19 43

7130423035 3x0,75 6,05 26 55

7130423045 4x0,75 22,75 33 633

7130423055 5x0,75 23,30 40 666

7130423065 6x0,75 7,75 47 94

7130423075 7x0,75 7,75 54 100

7130423085 8x0,75 8,70 61 119

7130423105 10x0,75 9,75 75 138

7130423125 12x0,75 10,05 89 157

7130423145 14x0,75 10,60 103 180

7130423165 16x0,75 11,20 117 202

7130423185 18x0,75 11,85 131 226

7130423205 20x0,75 12,50 145 252

7130423245 24x0,75 13,90 174 292

7130425025 2x1,30 6,55 29 60

7130425035 3x1,30 6,90 42 76

7130425045 4x1,30 7,60 54 97

7130425055 5x1,30 8,25 66 116

7130425065 6x1,30 9,05 79 139

7130425075 7x1,30 9,05 91 148

7130425085 8x1,30 10,10 103 176

7130425105 10x1,30 11,45 128 207

7130425125 12x1,30 11,90 153 241

7130425145 14x1,30 12,55 177 277

7130425165 16x1,30 13,35 202 314

7130425185 18x1,30 14,00 227 350

7130425205 20x1,30 14,80 252 390

7130425245 24x1,30 16,50 301 455

7130427025 2x2,50 8,25 49 93

7130427035 3x2,50 8,85 72 124

7130427045 4x2,50 9,65 94 157

7130427055 5x2,50 10,60 117 191

7130427065 6x2,50 11,65 139 230

7130427075 7x2,50 11,65 161 250

7130427085 8x2,50 13,20 184 301

7130427105 10x2,50 15,00 229 357

7130427125 12x2,50 15,50 274 413

7130427145 14x2,50 16,40 318 477

7130427165 16x2,50 17,40 363 540

7130427185 18x2,50 18,40 408 609

7130427205 20x2,50 19,35 453 674

7130427245 24x2,50 21,70 543 794

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

 RE-2X(St)H Multi-Core
CU/XLPE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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 RE-2X(St)H Multi-Core
CU/XLPE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130502025 2x0,50 5,23 14 36

7130502035 3x0,50 5,5 18 44

7130502045 4x0,50 6,05 23 54

7130502055 5x0,50 6,55 28 62

7130502065 6x0,50 7,05 32 72

7130502075 7x0,50 7,05 37 76

7130502085 8x0,50 7,9 42 92

7130502105 10x0,50 8,95 51 107

7130502125 12x0,50 9,2 60 121

7130502145 14x0,50 9,65 69 136

7130502165 16x0,50 10,25 79 154

7130502185 18x0,50 10,75 88 170

7130502205 20x0,50 11,3 97 187

7130502245 24x0,50 12,6 116 219

7130504025 2x1,00 6,15 24 52

7130504035 3x1,00 6,5 33 65

7130504045 4x1,00 7,05 43 80

7130504055 5x1,00 7,7 52 97

7130504065 6x1,00 8,35 62 114

7130504075 7x1,00 8,35 71 122

7130504085 8x1,00 9,4 81 146

7130504105 10x1,00 10,65 100 171

7130504125 12x1,00 11 119 196

7130504145 14x1,00 11,6 138 226

7130504165 16x1,00 12,25 157 253

7130504185 18x1,00 13 176 287

7130504205 20x1,00 13,65 195 316

7130504245 24x1,00 15,2 233 369

7130506025 2x1,50 6,75 32 64

7130506035 3x1,50 7,15 46 83

7130506045 4x1,50 7,85 60 105

7130506055 5x1,50 8,55 74 125

7130506065 6x1,50 9,35 88 151

7130506075 7x1,50 9,35 102 162

7130506085 8x1,50 10,55 116 194

7130506105 10x1,50 11,95 144 229

7130506125 12x1,50 12,35 171 264

7130506145 14x1,50 13,1 199 306

7130506165 16x1,50 13,8 227 344

7130506185 18x1,50 14,6 255 388

7130506205 20x1,50 15,35 283 427

7130506245 24x1,50 17,2 338 504

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130503025 2x0,75 5,65 19 43

7130503035 3x0,75 6,05 26 55

7130503045 4x0,75 22,75 33 633

7130503055 5x0,75 23,3 40 666

7130503065 6x0,75 7,75 47 94

7130503075 7x0,75 7,75 54 100

7130503085 8x0,75 8,7 61 119

7130503105 10x0,75 9,75 75 138

7130503125 12x0,75 10,05 89 157

7130503145 14x0,75 10,6 103 180

7130503165 16x0,75 11,2 117 202

7130503185 18x0,75 11,85 131 226

7130503205 20x0,75 12,5 145 252

7130503245 24x0,75 13,9 174 292

7130505025 2x1,30 6,55 29 60

7130505035 3x1,30 6,9 42 76

7130505045 4x1,30 7,6 54 97

7130505055 5x1,30 8,25 66 116

7130505065 6x1,30 9,05 79 139

7130505075 7x1,30 9,05 91 148

7130505085 8x1,30 10,1 103 176

7130505105 10x1,30 11,45 128 207

7130505125 12x1,30 11,9 153 241

7130505145 14x1,30 12,55 177 277

7130505165 16x1,30 13,35 202 314

7130505185 18x1,30 14 227 350

7130505205 20x1,30 14,8 252 390

7130505245 24x1,30 16,5 301 455

7130507025 2x2,50 8,25 49 93

7130507035 3x2,50 8,85 72 124

7130507045 4x2,50 9,65 94 157

7130507055 5x2,50 10,6 117 191

7130507065 6x2,50 11,65 139 230

7130507075 7x2,50 11,65 161 250

7130507085 8x2,50 13,2 184 301

7130507105 10x2,50 15 229 357

7130507125 12x2,50 15,5 274 413

7130507145 14x2,50 16,35 318 476

7130507165 16x2,50 17,4 363 540

7130507185 18x2,50 18,4 408 609

7130507205 20x2,50 19,35 453 674

7130507245 24x2,50 21,7 543 794

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

 RE-2Y(St)HSWAH Multi-Core
CU/PE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-27 HFFR Compaund
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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 RE-2Y(St)HSWAH Multi-Core
CU/PE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130482025 2x0,50 9,95 14 222

7130482035 3x0,50 10,20 18 238

7130482045 4x0,50 10,75 23 258

7130482055 5x0,50 11,25 28 282

7130482065 6x0,50 11,75 32 307

7130482075 7x0,50 11,75 37 311

7130482085 8x0,50 12,50 42 348

7130482105 10x0,50 13,55 51 388

7130482125 12x0,50 13,80 60 410

7130482145 14x0,50 14,25 69 435

7130482165 16x0,50 14,75 79 464

7130482185 18x0,50 15,35 88 500

7130482205 20x0,50 15,85 97 533

7130482245 24x0,50 17,20 116 599

7130484025 2x1,00 10,85 24 263

7130484035 3x1,00 11,20 33 284

7130484045 4x1,00 11,70 43 315

7130484055 5x1,00 12,30 52 345

7130484065 6x1,00 13,05 62 382

7130484075 7x1,00 13,05 71 390

7130484085 8x1,00 14,00 81 438

7130484105 10x1,00 15,25 100 496

7130484125 12x1,00 15,60 119 534

7130484145 14x1,00 16,10 138 570

7130484165 16x1,00 16,85 157 623

7130484185 18x1,00 17,50 176 671

7130484205 20x1,00 18,15 195 712

7130484245 24x1,00 20,40 233 944

7130486025 2x1,50 11,45 32 293

7130486035 3x1,50 11,85 46 320

7130486045 4x1,50 12,45 60 356

7130486055 5x1,50 13,20 74 402

7130486065 6x1,50 13,95 88 444

7130486075 7x1,50 13,95 102 455

7130486085 8x1,50 15,10 116 518

7130486105 10x1,50 16,45 144 590

7130486125 12x1,50 16,95 171 638

7130486145 14x1,50 17,60 199 694

7130486165 16x1,50 19,00 227 878

7130486185 18x1,50 19,80 255 938

7130486205 20x1,50 20,55 283 1006

7130486245 24x1,50 22,30 338 1136

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130483025 2x0,75 10,35 19 239

7130483035 3x0,75 10,75 26 260

7130483045 4x0,75 11,25 33 286

7130483055 5x0,75 11,75 40 313

7130483065 6x0,75 12,35 47 342

7130483075 7x0,75 12,35 54 349

7130483085 8x0,75 13,30 61 394

7130483105 10x0,75 14,35 75 442

7130483125 12x0,75 14,65 89 470

7130483145 14x0,75 15,20 103 503

7130483165 16x0,75 15,80 117 541

7130483185 18x0,75 16,35 131 579

7130483205 20x0,75 17,10 145 628

7130483245 24x0,75 19,10 174 822

7130485025 2x1,30 11,25 29 281

7130485035 3x1,30 11,60 42 307

7130485045 4x1,30 12,20 54 345

7130485055 5x1,30 12,95 66 384

7130485065 6x1,30 13,65 79 423

7130485075 7x1,30 13,65 91 432

7130485085 8x1,30 14,80 103 494

7130485105 10x1,30 16,05 128 556

7130485125 12x1,30 16,40 153 597

7130485145 14x1,30 17,15 177 658

7130485165 16x1,30 17,85 202 709

7130485185 18x1,30 19,20 227 885

7130485205 20x1,30 20,00 252 953

7130485245 24x1,30 21,70 301 1075

7130487025 2x2,50 12,95 49 362

7130487035 3x2,50 13,45 72 407

7130487045 4x2,50 14,25 94 457

7130487055 5x2,50 15,20 117 517

7130487065 6x2,50 16,15 139 582

7130487075 7x2,50 16,15 161 603

7130487085 8x2,50 17,70 184 695

7130487105 10x2,50 20,20 229 922

7130487125 12x2,50 20,80 274 1008

7130487145 14x2,50 21,60 318 1095

7130487165 16x2,50 22,60 363 1190

7130487185 18x2,50 23,50 408 1284

7130487205 20x2,50 24,55 453 1374

7130487245 24x2,50 27,50 543 1754

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH Multi-Core
CU/XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-27 HFFR Compaund
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)HSWAH Multi-Core
CU/XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130562025 2x0,50 9,95 14 222

7130562035 3x0,50 10,2 18 238

7130562045 4x0,50 10,75 23 258

7130562055 5x0,50 11,25 28 282

7130562065 6x0,50 11,75 32 307

7130562075 7x0,50 11,75 37 311

7130562085 8x0,50 12,5 42 348

7130562105 10x0,50 13,55 51 388

7130562125 12x0,50 13,8 60 410

7130562145 14x0,50 14,25 69 435

7130562165 16x0,50 14,75 79 464

7130562185 18x0,50 15,35 88 500

7130562205 20x0,50 15,85 97 533

7130562245 24x0,50 17,2 116 599

7130564025 2x1,00 10,85 24 263

7130564035 3x1,00 11,2 33 284

7130564045 4x1,00 11,7 43 315

7130564055 5x1,00 12,3 52 345

7130564065 6x1,00 13,05 62 382

7130564075 7x1,00 13,05 71 390

7130564085 8x1,00 14 81 438

7130564105 10x1,00 15,25 100 496

7130564125 12x1,00 15,6 119 534

7130564145 14x1,00 16,1 138 570

7130564165 16x1,00 16,85 157 623

7130564185 18x1,00 17,5 176 671

7130564205 20x1,00 18,15 195 712

7130564245 24x1,00 20,4 233 944

7130566025 2x1,50 11,45 32 293

7130566035 3x1,50 11,85 46 320

7130566045 4x1,50 12,45 60 356

7130566055 5x1,50 13,2 74 402

7130566065 6x1,50 13,95 88 444

7130566075 7x1,50 13,95 102 455

7130566085 8x1,50 15,1 116 518

7130566105 10x1,50 16,45 144 590

7130566125 12x1,50 16,95 171 638

7130566145 14x1,50 17,6 199 694

7130566165 16x1,50 19 227 878

7130566185 18x1,50 19,8 255 938

7130566205 20x1,50 20,55 283 1006

7130566245 24x1,50 22,3 338 1136

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130563025 2x0,75 10,35 19 239

7130563035 3x0,75 10,75 26 260

7130563045 4x0,75 11,25 33 286

7130563055 5x0,75 11,75 40 313

7130563065 6x0,75 12,35 47 342

7130563075 7x0,75 12,35 54 349

7130563085 8x0,75 13,3 61 394

7130563105 10x0,75 14,35 75 442

7130563125 12x0,75 14,65 89 470

7130563145 14x0,75 15,2 103 503

7130563165 16x0,75 15,8 117 541

7130563185 18x0,75 16,35 131 579

7130563205 20x0,75 17,1 145 628

7130563245 24x0,75 19,1 174 822

7130565025 2x1,30 11,25 29 281

7130565035 3x1,30 11,6 42 307

7130565045 4x1,30 12,2 54 345

7130565055 5x1,30 12,95 66 384

7130565065 6x1,30 13,65 79 423

7130565075 7x1,30 13,65 91 432

7130565085 8x1,30 14,8 103 494

7130565105 10x1,30 16,05 128 556

7130565125 12x1,30 16,4 153 597

7130565145 14x1,30 17,15 177 658

7130565165 16x1,30 17,85 202 709

7130565185 18x1,30 19,2 227 885

7130565205 20x1,30 20 252 953

7130565245 24x1,30 21,7 301 1075

7130567025 2x2,50 12,95 49 362

7130567035 3x2,50 13,45 72 407

7130567045 4x2,50 14,25 94 457

7130567055 5x2,50 15,2 117 517

7130567065 6x2,50 16,15 139 582

7130567075 7x2,50 16,15 161 603

7130567085 8x2,50 17,7 184 695

7130567105 10x2,50 20,2 229 922

7130567125 12x2,50 20,8 274 1008

7130567145 14x2,50 21,6 318 1095

7130567165 16x2,50 22,6 363 1190

7130567185 18x2,50 23,5 408 1284

7130567205 20x2,50 24,55 453 1374

7130567245 24x2,50 27,5 543 1754

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 185 185 185 200 200 -

500 V 170 170 170 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YQY-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC/SWB/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig 
Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
:EN 50290-2-21 PVC-Mischung
:Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
:Biegeschichten
:PES-Band
:Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
:EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
:Geflecht aus verzinktem Stahldraht 85% Schrimbedeckung
:EN 50290-2-27 HFFR-Mischung, *fl - Flammhemmend
:Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
 Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
:EN 50290-2-21 PVC Compound
:White cores with black number imprinted
:Bedding in Layers
:PES Tape
:Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
:EN 50290-2-22 PVC Compound
:Galvanized round steel wire braid 85% coverage
:EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame Retardant
:Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)YQY-fl Multi-Core
CU/PVC/OS/PVC/SWB/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130062025 2x0,50 9,10 14 139

7130062035 3x0,50 9,35 18 152

7130062045 4x0,50 9,80 23 172

7130062055 5x0,50 10,30 28 192

7130062065 6x0,50 10,80 32 211

7130062075 7x0,50 10,80 37 220

7130062085 8x0,50 11,65 42 253

7130062105 10x0,50 12,60 51 285

7130062125 12x0,50 12,85 60 313

7130062145 14x0,50 13,40 69 344

7130062165 16x0,50 13,90 79 375

7130062185 18x0,50 14,40 88 404

7130062205 20x0,50 15,00 97 439

7130062245 24x0,50 16,20 116 500

7130064025 2x1,00 9,90 24 167

7130064035 3x1,00 10,25 33 190

7130064045 4x1,00 10,75 43 215

7130064055 5x1,00 11,45 52 247

7130064065 6x1,00 12,10 62 278

7130064075 7x1,00 12,10 71 291

7130064085 8x1,00 13,15 81 338

7130064105 10x1,00 14,30 100 385

7130064125 12x1,00 14,65 119 425

7130064145 14x1,00 15,25 138 472

7130064165 16x1,00 15,90 157 519

7130064185 18x1,00 16,60 176 570

7130064205 20x1,00 17,25 195 619

7130064245 24x1,00 18,80 233 713

7130066025 2x1,50 10,50 32 190

7130066035 3x1,50 10,90 46 220

7130066045 4x1,50 11,60 60 260

7130066055 5x1,50 12,25 74 294

7130066065 6x1,50 13,10 88 340

7130066075 7x1,50 13,10 102 357

7130066085 8x1,50 14,15 116 405

7130066105 10x1,50 15,60 144 473

7130066125 12x1,50 16,00 171 526

7130066145 14x1,50 16,60 199 583

7130066165 16x1,50 17,40 227 648

7130066185 18x1,50 18,10 255 711

7130066205 20x1,50 18,95 283 778

7130066245 24x1,50 20,70 338 899

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130063025 2x0,75 9,50 19 151

7130063035 3x0,75 9,80 26 171

7130063045 4x0,75 10,30 33 195

7130063055 5x0,75 10,80 40 217

7130063065 6x0,75 11,50 47 245

7130063075 7x0,75 11,50 54 256

7130063085 8x0,75 12,35 61 291

7130063105 10x0,75 13,50 75 336

7130063125 12x0,75 13,80 89 368

7130063145 14x0,75 14,25 103 403

7130063165 16x0,75 14,95 117 446

7130063185 18x0,75 15,50 131 485

7130063205 20x0,75 16,10 145 525

7130063245 24x0,75 17,50 174 602

7130065025 2x1,30 10,30 29 183

7130065035 3x1,30 10,65 42 209

7130065045 4x1,30 11,35 54 245

7130065055 5x1,30 12,00 66 279

7130065065 6x1,30 12,70 79 316

7130065075 7x1,30 12,70 91 331

7130065085 8x1,30 13,85 103 383

7130065105 10x1,30 15,20 128 445

7130065125 12x1,30 15,55 153 492

7130065145 14x1,30 16,15 177 546

7130065165 16x1,30 16,90 202 606

7130065185 18x1,30 17,60 227 665

7130065205 20x1,30 18,30 252 721

7130065245 24x1,30 20,00 301 833

7130067025 2x2,50 12,00 49 249

7130067035 3x2,50 12,50 72 296

7130067045 4x2,50 13,40 94 354

7130067055 5x2,50 14,25 117 407

7130067065 6x2,50 15,30 139 471

7130067075 7x2,50 15,30 161 502

7130067085 8x2,50 16,80 184 583

7130067105 10x2,50 18,50 229 681

7130067125 12x2,50 19,10 274 769

7130067145 14x2,50 19,85 318 861

7130067165 16x2,50 20,90 363 959

7130067185 18x2,50 21,80 408 1055

7130067205 20x2,50 22,85 453 1161

7130067245 24x2,50 25,35 543 1380

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 140 140 140 150 150 -

500 V 120 120 120 130 130 130

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
*Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant

: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230022025 2x2x0,50 7,60 23 67

7230022035 3x2x0,50 8,05 33 84

7230022045 4x2x0,50 8,85 42 104

7230022055 5x2x0,50 9,65 51 123

7230022065 6x2x0,50 10,60 61 146

7230022075 7x2x0,50 10,60 70 159

7230022085 8x2x0,50 11,95 79 187

7230022105 10x2x0,50 13,60 98 225

7230022125 12x2x0,50 14,00 117 257

7230022145 14x2x0,50 14,80 135 294

7230022165 16x2x0,50 15,65 154 329

7230022185 18x2x0,50 16,55 173 369

7230022205 20x2x0,50 17,50 192 410

7230022245 24x2x0,50 19,55 229 483

7230024025 2x2x1,00 9,00 43 101

7230024035 3x2x1,00 9,55 62 130

7230024045 4x2x1,00 10,55 81 164

7230024055 5x2x1,00 11,60 101 200

7230024065 6x2x1,00 12,65 120 235

7230024075 7x2x1,00 12,65 139 257

7230024085 8x2x1,00 14,40 158 306

7230024105 10x2x1,00 16,40 197 369

7230024125 12x2x1,00 16,95 235 425

7230024145 14x2x1,00 17,90 273 489

7230024165 16x2x1,00 19,05 312 554

7230024185 18x2x1,00 20,15 350 621

7230024205 20x2x1,00 21,30 389 691

7230024245 24x2x1,00 23,80 466 814

7230026025 2x2x1,50 10,00 61 127

7230026035 3x2x1,50 10,70 89 169

7230026045 4x2x1,50 11,85 117 216

7230026055 5x2x1,50 13,05 145 263

7230026065 6x2x1,50 14,30 173 314

7230026075 7x2x1,50 14,30 201 346

7230026085 8x2x1,50 16,20 229 405

7230026105 10x2x1,50 18,45 285 490

7230026125 12x2x1,50 19,20 342 573

7230026145 14x2x1,50 20,25 398 659

7230026165 16x2x1,50 21,55 454 748

7230026185 18x2x1,50 22,80 510 839

7230026205 20x2x1,50 24,10 566 931

7230026245 24x2x1,50 27,05 679 1106

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230023025 2x2x0,75 8,25 33 83

7230023035 3x2x0,75 8,85 47 108

7230023045 4x2x0,75 9,65 61 134

7230023055 5x2x0,75 10,65 76 162

7230023065 6x2x0,75 11,65 90 192

7230023075 7x2x0,75 11,65 104 210

7230023085 8x2x0,75 13,15 118 247

7230023105 10x2x0,75 15,00 147 297

7230023125 12x2x0,75 15,50 175 341

7230023145 14x2x0,75 16,35 204 391

7230023165 16x2x0,75 17,40 232 444

7230023185 18x2x0,75 18,30 261 492

7230023205 20x2x0,75 19,35 289 547

7230023245 24x2x0,75 21,70 346 651

7230025025 2x2x1,30 9,65 54 117

7230025035 3x2x1,30 10,35 79 156

7230025045 4x2x1,30 11,35 104 196

7230025055 5x2x1,30 12,50 129 239

7230025065 6x2x1,30 13,75 154 285

7230025075 7x2x1,30 13,75 179 313

7230025085 8x2x1,30 15,55 204 368

7230025105 10x2x1,30 17,80 254 449

7230025125 12x2x1,30 18,40 304 520

7230025145 14x2x1,30 19,45 354 598

7230025165 16x2x1,30 20,70 404 678

7230025185 18x2x1,30 21,90 454 761

7230025205 20x2x1,30 23,15 503 845

7230025245 24x2x1,30 25,95 603 1003

7230027025 2x2x2,50 12,50 98 194

7230027035 3x2x2,50 13,40 144 263

7230027045 4x2x2,50 14,80 191 337

7230027055 5x2x2,50 16,35 238 413

7230027065 6x2x2,50 17,95 284 492

7230027075 7x2x2,50 17,95 331 547

7230027085 8x2x2,50 20,45 378 646

7230027105 10x2x2,50 23,45 471 789

7230027125 12x2x2,50 24,40 564 924

7230027145 14x2x2,50 25,75 658 1064

7230027165 16x2x2,50 27,35 751 1207

7230027185 18x2x2,50 28,95 844 1353

7230027205 20x2x2,50 30,70 937 1510

7230027245 24x2x2,50 34,40 1124 1794

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 120 120 120 130 130 130

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)Y-fl/RE-2Y(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/PE/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
  *Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
  *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
A

ud
io

 &
 V

id
eo

C
oa

xi
al

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)Y-fl/RE-2Y(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/PE/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230102025 2x2x0,50 7,60 23 64

7230102035 3x2x0,50 8,05 33 79

7230102045 4x2x0,50 8,85 42 98

7230102055 5x2x0,50 9,65 51 115

7230102065 6x2x0,50 10,60 61 136

7230102075 7x2x0,50 10,60 70 146

7230102085 8x2x0,50 11,95 79 173

7230102105 10x2x0,50 13,60 98 207

7230102125 12x2x0,50 14,00 117 235

7230102145 14x2x0,50 14,80 135 268

7230102165 16x2x0,50 15,65 154 299

7230102185 18x2x0,50 16,55 173 335

7230102205 20x2x0,50 17,50 192 372

7230102245 24x2x0,50 19,55 226 435

7230104025 2x2x1,00 9,00 43 95

7230104035 3x2x1,00 9,55 62 121

7230104045 4x2x1,00 10,55 81 152

7230104055 5x2x1,00 11,60 101 185

7230104065 6x2x1,00 12,65 120 217

7230104075 7x2x1,00 12,65 139 237

7230104085 8x2x1,00 14,40 158 283

7230104105 10x2x1,00 16,40 197 340

7230104125 12x2x1,00 16,95 235 390

7230104145 14x2x1,00 17,90 273 448

7230104165 16x2x1,00 19,05 312 508

7230104185 18x2x1,00 20,15 350 569

7230104205 20x2x1,00 21,30 389 632

7230104245 24x2x1,00 23,80 466 744

7230106025 2x2x1,50 10,00 61 120

7230106035 3x2x1,50 10,70 89 159

7230106045 4x2x1,50 11,85 117 201

7230106055 5x2x1,50 13,05 145 246

7230106065 6x2x1,50 14,30 173 293

7230106075 7x2x1,50 14,30 201 321

7230106085 8x2x1,50 16,20 229 377

7230106105 10x2x1,50 18,45 285 455

7230106125 12x2x1,50 19,20 342 531

7230106145 14x2x1,50 20,25 398 609

7230106165 16x2x1,50 21,55 454 692

7230106185 18x2x1,50 22,80 510 776

7230106205 20x2x1,50 24,10 566 860

7230106245 24x2x1,50 27,05 679 1022

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230103025 2x2x0,75 8,25 33 78

7230103035 3x2x0,75 8,85 47 101

7230103045 4x2x0,75 9,65 61 123

7230103055 5x2x0,75 10,65 76 149

7230103065 6x2x0,75 11,65 90 177

7230103075 7x2x0,75 11,65 104 192

7230103085 8x2x0,75 13,15 118 227

7230103105 10x2x0,75 15,00 147 272

7230103125 12x2x0,75 15,50 175 311

7230103145 14x2x0,75 16,35 204 356

7230103165 16x2x0,75 17,40 232 403

7230103185 18x2x0,75 18,30 261 447

7230103205 20x2x0,75 19,35 289 496

7230103245 24x2x0,75 21,70 346 590

7230105025 2x2x1,30 9,65 54 111

7230105035 3x2x1,30 10,35 79 146

7230105045 4x2x1,30 11,35 104 183

7230105055 5x2x1,30 12,50 129 223

7230105065 6x2x1,30 13,75 154 266

7230105075 7x2x1,30 13,75 179 290

7230105085 8x2x1,30 15,55 204 342

7230105105 10x2x1,30 17,80 254 416

7230105125 12x2x1,30 18,40 304 480

7230105145 14x2x1,30 19,45 354 551

7230105165 16x2x1,30 20,70 404 625

7230105185 18x2x1,30 21,90 454 702

7230105205 20x2x1,30 23,15 503 779

7230105245 24x2x1,30 25,95 603 924

7230107025 2x2x2,50 12,50 98 182

7230107035 3x2x2,50 13,40 144 246

7230107045 4x2x2,50 14,80 191 314

7230107055 5x2x2,50 16,35 238 383

7230107065 6x2x2,50 17,95 284 457

7230107075 7x2x2,50 17,95 331 506

7230107085 8x2x2,50 20,45 378 599

7230107105 10x2x2,50 23,45 471 730

7230107125 12x2x2,50 24,40 564 854

7230107145 14x2x2,50 25,75 658 982

7230107165 16x2x2,50 27,35 751 1113

7230107185 18x2x2,50 28,95 844 1247

7230107205 20x2x2,50 30,70 937 1393

7230107245 24x2x2,50 34,40 1124 1653

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65 75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/XLPE/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig 
Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
:EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
:Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
:Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
:PES-Band
:Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
:EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend
:Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
 Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
:EN 50290-2-29 XLPE Compound
:Black-White cores with black number imprinted
:Pair in layers of optimum pitch
:PES Tape
:Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
:EN 50290-2-22 PVC Compound
*Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
:Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl Multi-Pair
CU/XLPE/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230182025 2x2x0,50 7,6 23 64

7230182035 3x2x0,50 8,05 33 79

7230182045 4x2x0,50 8,85 42 98

7230182055 5x2x0,50 9,65 51 115

7230182065 6x2x0,50 10,6 61 136

7230182075 7x2x0,50 10,6 70 146

7230182085 8x2x0,50 11,95 79 173

7230182105 10x2x0,50 13,6 98 207

7230182125 12x2x0,50 14 117 235

7230182145 14x2x0,50 14,8 135 268

7230182165 16x2x0,50 15,65 154 299

7230182185 18x2x0,50 16,55 173 335

7230182205 20x2x0,50 17,5 192 372

7230182245 24x2x0,50 19,55 226 435

7230184025 2x2x1,00 9 43 95

7230184035 3x2x1,00 9,55 62 121

7230184045 4x2x1,00 10,55 81 152

7230184055 5x2x1,00 11,6 101 185

7230184065 6x2x1,00 12,65 120 217

7230184075 7x2x1,00 12,65 139 237

7230184085 8x2x1,00 14,4 158 283

7230184105 10x2x1,00 16,4 197 340

7230184125 12x2x1,00 16,95 235 390

7230184145 14x2x1,00 17,9 273 448

7230184165 16x2x1,00 19,05 312 508

7230184185 18x2x1,00 20,15 350 569

7230184205 20x2x1,00 21,3 389 632

7230184245 24x2x1,00 23,8 466 744

7230186025 2x2x1,50 10 61 120

7230186035 3x2x1,50 10,7 89 159

7230186045 4x2x1,50 11,85 117 201

7230186055 5x2x1,50 13,05 145 246

7230186065 6x2x1,50 14,3 173 293

7230186075 7x2x1,50 14,3 201 321

7230186085 8x2x1,50 16,2 229 377

7230186105 10x2x1,50 18,45 285 455

7230186125 12x2x1,50 19,2 342 531

7230186145 14x2x1,50 20,25 398 609

7230186165 16x2x1,50 21,55 454 692

7230186185 18x2x1,50 22,8 510 776

7230186205 20x2x1,50 24,1 566 860

7230186245 24x2x1,50 27,05 679 1022

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230183025 2x2x0,75 8,25 33 78

7230183035 3x2x0,75 8,85 47 101

7230183045 4x2x0,75 9,65 61 123

7230183055 5x2x0,75 10,65 76 149

7230183065 6x2x0,75 11,65 90 177

7230183075 7x2x0,75 11,65 104 192

7230183085 8x2x0,75 13,15 118 227

7230183105 10x2x0,75 15 147 272

7230183125 12x2x0,75 15,5 175 311

7230183145 14x2x0,75 16,35 204 356

7230183165 16x2x0,75 17,4 232 403

7230183185 18x2x0,75 18,3 261 447

7230183205 20x2x0,75 19,35 289 496

7230183245 24x2x0,75 21,7 346 590

7230185025 2x2x1,30 9,65 54 111

7230185035 3x2x1,30 10,35 79 146

7230185045 4x2x1,30 11,35 104 183

7230185055 5x2x1,30 12,5 129 223

7230185065 6x2x1,30 13,75 154 266

7230185075 7x2x1,30 13,75 179 290

7230185085 8x2x1,30 15,55 204 342

7230185105 10x2x1,30 17,8 254 416

7230185125 12x2x1,30 18,4 304 480

7230185145 14x2x1,30 19,45 354 551

7230185165 16x2x1,30 20,7 404 625

7230185185 18x2x1,30 21,9 454 702

7230185205 20x2x1,30 23,15 503 779

7230185245 24x2x1,30 25,95 603 924

7230187025 2x2x2,50 12,5 98 182

7230187035 3x2x2,50 13,4 144 246

7230187045 4x2x2,50 14,8 191 314

7230187055 5x2x2,50 16,35 238 383

7230187065 6x2x2,50 17,95 284 457

7230187075 7x2x2,50 17,95 331 506

7230187085 8x2x2,50 20,45 378 599

7230187105 10x2x2,50 23,45 471 730

7230187125 12x2x2,50 24,4 564 854

7230187145 14x2x2,50 25,75 658 982

7230187165 16x2x2,50 27,35 751 1113

7230187185 18x2x2,50 28,95 844 1247

7230187205 20x2x2,50 30,7 937 1393

7230187245 24x2x2,50 34,4 1124 1653

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 140 140 140 150 150 -

500 V 120 120 120 130 130 130

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Scwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung,
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230082025 2x2x0,50 12,20 23 322

7230082035 3x2x0,50 12,75 33 352

7230082045 4x2x0,50 13,45 42 394

7230082055 5x2x0,50 14,25 51 437

7230082065 6x2x0,50 15,20 61 485

7230082075 7x2x0,50 15,20 70 497

7230082085 8x2x0,50 16,55 79 561

7230082105 10x2x0,50 18,10 98 638

7230082125 12x2x0,50 18,50 117 684

7230082145 14x2x0,50 19,30 135 741

7230082165 16x2x0,50 20,95 154 941

7230082185 18x2x0,50 21,75 173 1006

7230082205 20x2x0,50 22,75 192 1087

7230082245 24x2x0,50 24,75 229 1221

7230084025 2x2x1,00 13,60 43 388

7230084035 3x2x1,00 14,15 62 433

7230084045 4x2x1,00 15,15 81 494

7230084055 5x2x1,00 16,10 101 557

7230084065 6x2x1,00 17,25 120 628

7230084075 7x2x1,00 17,25 139 650

7230084085 8x2x1,00 18,90 158 738

7230084105 10x2x1,00 21,60 197 997

7230084125 12x2x1,00 22,15 235 1068

7230084145 14x2x1,00 23,10 273 1174

7230084165 16x2x1,00 24,25 312 1271

7230084185 18x2x1,00 25,25 350 1373

7230084205 20x2x1,00 26,40 389 1469

7230084245 24x2x1,00 28,90 466 1678

7230086025 2x2x1,50 14,70 61 452

7230086035 3x2x1,50 15,30 89 509

7230086045 4x2x1,50 16,45 117 587

7230086055 5x2x1,50 17,55 145 658

7230086065 6x2x1,50 18,80 173 742

7230086075 7x2x1,50 18,80 201 774

7230086085 8x2x1,50 21,40 229 1025

7230086105 10x2x1,50 23,65 285 1193

7230086125 12x2x1,50 24,40 342 1294

7230086145 14x2x1,50 25,40 398 1417

7230086165 16x2x1,50 26,55 454 1544

7230086185 18x2x1,50 27,80 510 1676

7230086205 20x2x1,50 29,10 566 1807

7230086245 24x2x1,50 32,75 679 2294

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230083025 2x2x0,75 12,95 33 357

7230083035 3x2x0,75 13,45 47 395

7230083045 4x2x0,75 14,25 61 443

7230083055 5x2x0,75 15,25 76 498

7230083065 6x2x0,75 16,15 90 551

7230083075 7x2x0,75 16,15 104 568

7230083085 8x2x0,75 17,65 118 645

7230083105 10x2x0,75 19,50 147 746

7230083125 12x2x0,75 20,00 175 805

7230083145 14x2x0,75 21,55 204 1019

7230083165 16x2x0,75 22,60 232 1102

7230083185 18x2x0,75 23,50 261 1191

7230083205 20x2x0,75 24,55 289 1274

7230083245 24x2x0,75 26,80 346 1445

7230085025 2x2x1,30 14,25 54 429

7230085035 3x2x1,30 14,95 79 487

7230085045 4x2x1,30 15,95 104 551

7230085055 5x2x1,30 17,10 129 628

7230085065 6x2x1,30 18,25 154 703

7230085075 7x2x1,30 18,25 179 731

7230085085 8x2x1,30 20,85 204 974

7230085105 10x2x1,30 23,00 254 1127

7230085125 12x2x1,30 23,60 304 1222

7230085145 14x2x1,30 24,65 354 1332

7230085165 16x2x1,30 25,80 404 1452

7230085185 18x2x1,30 27,00 454 1577

7230085205 20x2x1,30 28,25 503 1700

7230085245 24x2x1,30 30,95 603 1937

7230087025 2x2x2,50 17,10 95 579

7230087035 3x2x2,50 17,90 140 670

7230087045 4x2x2,50 19,30 186 776

7230087055 5x2x2,50 21,55 231 1035

7230087065 6x2x2,50 23,15 276 1172

7230087075 7x2x2,50 23,15 321 1226

7230087085 8x2x2,50 25,55 367 1394

7230087105 10x2x2,50 27,45 457 1589

7230087125 12x2x2,50 29,40 548 1794

7230087145 14x2x2,50 30,75 638 1987

7230087165 16x2x2,50 33,05 729 2403

7230087185 18x2x2,50 35,05 819 2674

7230087205 20x2x2,50 36,70 910 2879

7230087245 24x2x2,50 40,40 1091 3317

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 140 140 140 150 150 -

500 V 120 120 120 130 130 130

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/PE/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig 
Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
:EN 50290-2-23 PE-Mischung
:Scwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
:Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
:PES-Band
:Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
:EN 50290-2-22 PVC-Mischung,
:Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
:Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
 Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
:EN 50290-2-23 PE Compound
:Black-White cores with black number imprinted
:Pair in layers of optimum pitch
:PES Tape
:Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
:EN 50290-2-22 PVC Compound,
:Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
:Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7

31
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RE-2Y(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/PE/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230162025 2x2x0,50 12,20 23 318

7230162035 3x2x0,50 12,75 33 345

7230162045 4x2x0,50 13,45 42 385

7230162055 5x2x0,50 14,25 51 426

7230162065 6x2x0,50 15,20 61 471

7230162075 7x2x0,50 15,20 70 482

7230162085 8x2x0,50 16,55 79 543

7230162105 10x2x0,50 18,10 98 616

7230162125 12x2x0,50 18,50 117 657

7230162145 14x2x0,50 19,30 135 709

7230162165 16x2x0,50 20,95 154 905

7230162185 18x2x0,50 21,75 173 966

7230162205 20x2x0,50 22,75 192 1042

7230162245 24x2x0,50 24,75 229 1167

7230164025 2x2x1,00 13,60 43 383

7230164035 3x2x1,00 14,15 62 425

7230164045 4x2x1,00 15,15 81 482

7230164055 5x2x1,00 16,10 101 543

7230164065 6x2x1,00 17,25 120 610

7230164075 7x2x1,00 17,25 139 630

7230164085 8x2x1,00 18,90 158 714

7230164105 10x2x1,00 21,60 197 968

7230164125 12x2x1,00 22,15 235 1033

7230164145 14x2x1,00 23,10 273 1133

7230164165 16x2x1,00 24,25 312 1225

7230164185 18x2x1,00 25,25 350 1320

7230164205 20x2x1,00 26,40 389 1411

7230164245 24x2x1,00 28,90 466 1608

7230166025 2x2x1,50 14,70 61 445

7230166035 3x2x1,50 15,30 89 498

7230166045 4x2x1,50 16,45 117 573

7230166055 5x2x1,50 17,55 145 641

7230166065 6x2x1,50 18,80 173 721

7230166075 7x2x1,50 18,80 201 749

7230166085 8x2x1,50 21,40 229 997

7230166105 10x2x1,50 23,65 285 1158

7230166125 12x2x1,50 24,40 342 1252

7230166145 14x2x1,50 25,40 398 1368

7230166165 16x2x1,50 26,55 454 1488

7230166185 18x2x1,50 27,80 510 1613

7230166205 20x2x1,50 29,10 566 1737

7230166245 24x2x1,50 32,75 679 2210

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230163025 2x2x0,75 12,95 33 352

7230163035 3x2x0,75 13,45 47 388

7230163045 4x2x0,75 14,25 61 433

7230163055 5x2x0,75 15,25 76 486

7230163065 6x2x0,75 16,15 90 536

7230163075 7x2x0,75 16,15 104 551

7230163085 8x2x0,75 17,65 118 625

7230163105 10x2x0,75 19,50 147 721

7230163125 12x2x0,75 20,00 175 775

7230163145 14x2x0,75 21,55 204 984

7230163165 16x2x0,75 22,60 232 1062

7230163185 18x2x0,75 23,50 261 1145

7230163205 20x2x0,75 24,55 289 1223

7230163245 24x2x0,75 26,80 346 1384

7230165025 2x2x1,30 14,25 54 423

7230165035 3x2x1,30 14,95 79 477

7230165045 4x2x1,30 15,95 104 538

7230165055 5x2x1,30 17,10 129 612

7230165065 6x2x1,30 18,25 154 683

7230165075 7x2x1,30 18,25 179 708

7230165085 8x2x1,30 20,85 204 948

7230165105 10x2x1,30 23,00 254 1094

7230165125 12x2x1,30 23,60 304 1182

7230165145 14x2x1,30 24,65 354 1286

7230165165 16x2x1,30 25,80 404 1399

7230165185 18x2x1,30 27,00 454 1517

7230165205 20x2x1,30 28,25 503 1634

7230165245 24x2x1,30 30,95 603 1857

7230167025 2x2x2,50 17,10 95 567

7230167035 3x2x2,50 17,90 140 651

7230167045 4x2x2,50 19,30 186 752

7230167055 5x2x2,50 21,55 231 1005

7230167065 6x2x2,50 23,15 276 1136

7230167075 7x2x2,50 23,15 321 1184

7230167085 8x2x2,50 25,55 367 1345

7230167105 10x2x2,50 27,45 457 1529

7230167125 12x2x2,50 29,40 548 1722

7230167145 14x2x2,50 30,75 638 1903

7230167165 16x2x2,50 33,05 729 2307

7230167185 18x2x2,50 35,05 819 2566

7230167205 20x2x2,50 36,70 910 2759

7230167245 24x2x2,50 40,40 1091 3172

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65 75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/XLPE/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Scwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)YSWAY-fl Multi-Pair
CU/XLPE/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230242025 2x2x0,50 12,2 23 318

7230242035 3x2x0,50 12,75 33 345

7230242045 4x2x0,50 13,45 42 385

7230242055 5x2x0,50 14,25 51 426

7230242065 6x2x0,50 15,2 61 471

7230242075 7x2x0,50 15,2 70 482

7230242085 8x2x0,50 16,55 79 543

7230242105 10x2x0,50 18,1 98 616

7230242125 12x2x0,50 18,5 117 657

7230242145 14x2x0,50 19,3 135 709

7230242165 16x2x0,50 20,95 154 905

7230242185 18x2x0,50 21,75 173 966

7230242205 20x2x0,50 22,75 192 1042

7230242245 24x2x0,50 24,75 229 1167

7230244025 2x2x1,00 13,6 43 383

7230244035 3x2x1,00 14,15 62 425

7230244045 4x2x1,00 15,15 81 482

7230244055 5x2x1,00 16,1 101 543

7230244065 6x2x1,00 17,25 120 610

7230244075 7x2x1,00 17,25 139 630

7230244085 8x2x1,00 18,9 158 714

7230244105 10x2x1,00 21,6 197 968

7230244125 12x2x1,00 22,15 235 1033

7230244145 14x2x1,00 23,1 273 1133

7230244165 16x2x1,00 24,25 312 1225

7230244185 18x2x1,00 25,25 350 1320

7230244205 20x2x1,00 26,4 389 1411

7230244245 24x2x1,00 28,9 466 1608

7230246025 2x2x1,50 14,7 61 445

7230246035 3x2x1,50 15,3 89 498

7230246045 4x2x1,50 16,45 117 573

7230246055 5x2x1,50 17,55 145 641

7230246065 6x2x1,50 18,8 173 721

7230246075 7x2x1,50 18,8 201 749

7230246085 8x2x1,50 21,4 229 997

7230246105 10x2x1,50 23,65 285 1158

7230246125 12x2x1,50 24,4 342 1252

7230246145 14x2x1,50 25,4 398 1368

7230246165 16x2x1,50 26,55 454 1488

7230246185 18x2x1,50 27,8 510 1613

7230246205 20x2x1,50 29,1 566 1737

7230246245 24x2x1,50 32,75 679 2210

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230243025 2x2x0,75 12,95 33 352

7230243035 3x2x0,75 13,45 47 388

7230243045 4x2x0,75 14,25 61 433

7230243055 5x2x0,75 15,25 76 486

7230243065 6x2x0,75 16,15 90 536

7230243075 7x2x0,75 16,15 104 551

7230243085 8x2x0,75 17,65 118 625

7230243105 10x2x0,75 19,5 147 721

7230243125 12x2x0,75 20 175 775

7230243145 14x2x0,75 21,55 204 984

7230243165 16x2x0,75 22,6 232 1062

7230243185 18x2x0,75 23,5 261 1145

7230243205 20x2x0,75 24,55 289 1223

7230243245 24x2x0,75 26,8 346 1384

7230245025 2x2x1,30 14,25 54 423

7230245035 3x2x1,30 14,95 79 477

7230245045 4x2x1,30 15,95 104 538

7230245055 5x2x1,30 17,1 129 612

7230245065 6x2x1,30 18,25 154 683

7230245075 7x2x1,30 18,25 179 708

7230245085 8x2x1,30 20,85 204 948

7230245105 10x2x1,30 23 254 1094

7230245125 12x2x1,30 23,6 304 1182

7230245145 14x2x1,30 24,65 354 1286

7230245165 16x2x1,30 25,8 404 1399

7230245185 18x2x1,30 27 454 1517

7230245205 20x2x1,30 28,25 503 1634

7230245245 24x2x1,30 30,95 603 1857

7230247025 2x2x2,50 17,1 95 567

7230247035 3x2x2,50 17,9 140 651

7230247045 4x2x2,50 19,3 186 752

7230247055 5x2x2,50 21,55 231 1005

7230247065 6x2x2,50 23,15 276 1136

7230247075 7x2x2,50 23,15 321 1184

7230247085 8x2x2,50 25,55 367 1345

7230247105 10x2x2,50 27,45 457 1529

7230247125 12x2x2,50 29,4 548 1722

7230247145 14x2x2,50 30,75 638 1903

7230247165 16x2x2,50 33,05 729 2307

7230247185 18x2x2,50 35,05 819 2566

7230247205 20x2x2,50 36,7 910 2759

7230247245 24x2x2,50 40,4 1091 3172

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65  75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)H Multi-Pair
CU/PE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)H Multi-Pair
CU/PE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230422025 2x2x0,50 7,60 23 70

7230422035 3x2x0,50 8,05 33 85

7230422045 4x2x0,50 8,85 42 104

7230422055 5x2x0,50 9,65 51 122

7230422065 6x2x0,50 10,60 61 143

7230422075 7x2x0,50 10,60 70 154

7230422085 8x2x0,50 11,95 79 181

7230422105 10x2x0,50 13,60 98 216

7230422125 12x2x0,50 14,00 117 244

7230422145 14x2x0,50 14,80 135 278

7230422165 16x2x0,50 15,65 154 309

7230422185 18x2x0,50 16,55 173 345

7230422205 20x2x0,50 17,50 192 383

7230422245 24x2x0,50 19,55 229 449

7230424025 2x2x1,00 9,00 43 101

7230424035 3x2x1,00 9,55 62 128

7230424045 4x2x1,00 10,55 81 160

7230424055 5x2x1,00 11,60 101 193

7230424065 6x2x1,00 12,65 120 226

7230424075 7x2x1,00 12,65 139 246

7230424085 8x2x1,00 14,40 158 293

7230424105 10x2x1,00 16,40 197 350

7230424125 12x2x1,00 16,95 235 401

7230424145 14x2x1,00 17,90 273 459

7230424165 16x2x1,00 19,05 312 519

7230424185 18x2x1,00 20,15 350 581

7230424205 20x2x1,00 21,30 389 645

7230424245 24x2x1,00 23,80 466 757

7230426025 2x2x1,50 10,00 61 127

7230426035 3x2x1,50 10,70 89 166

7230426045 4x2x1,50 11,85 117 210

7230426055 5x2x1,50 13,05 145 255

7230426065 6x2x1,50 14,30 173 302

7230426075 7x2x1,50 14,30 201 331

7230426085 8x2x1,50 16,20 229 388

7230426105 10x2x1,50 18,45 285 467

7230426125 12x2x1,50 19,20 342 542

7230426145 14x2x1,50 20,25 398 621

7230426165 16x2x1,50 21,55 454 704

7230426185 18x2x1,50 22,80 510 789

7230426205 20x2x1,50 24,10 566 874

7230426245 24x2x1,50 27,05 679 1036

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230423025 2x2x0,75 8,25 33 84

7230423035 3x2x0,75 8,85 47 107

7230423045 4x2x0,75 9,65 61 130

7230423055 5x2x0,75 10,65 76 157

7230423065 6x2x0,75 11,65 90 185

7230423075 7x2x0,75 11,65 104 200

7230423085 8x2x0,75 13,15 118 236

7230423105 10x2x0,75 15,00 147 282

7230423125 12x2x0,75 15,50 175 321

7230423145 14x2x0,75 16,35 204 366

7230423165 16x2x0,75 17,40 232 414

7230423185 18x2x0,75 18,30 261 458

7230423205 20x2x0,75 19,35 289 508

7230423245 24x2x0,75 21,70 346 602

7230425025 2x2x1,30 9,65 54 118

7230425035 3x2x1,30 10,35 79 154

7230425045 4x2x1,30 11,35 104 191

7230425055 5x2x1,30 12,50 129 231

7230425065 6x2x1,30 13,75 154 275

7230425075 7x2x1,30 13,75 179 300

7230425085 8x2x1,30 15,55 204 352

7230425105 10x2x1,30 17,80 254 427

7230425125 12x2x1,30 18,40 304 491

7230425145 14x2x1,30 19,45 354 563

7230425165 16x2x1,30 20,70 404 638

7230425185 18x2x1,30 21,90 454 714

7230425205 20x2x1,30 23,15 503 792

7230425245 24x2x1,30 25,95 603 938

7230427025 2x2x2,50 12,50 95 189

7230427035 3x2x2,50 13,40 140 251

7230427045 4x2x2,50 14,80 186 319

7230427055 5x2x2,50 16,35 231 388

7230427065 6x2x2,50 17,95 276 461

7230427075 7x2x2,50 17,95 321 509

7230427085 8x2x2,50 20,45 367 601

7230427105 10x2x2,50 23,45 457 731

7230427125 12x2x2,50 24,40 548 853

7230427145 14x2x2,50 25,75 638 979

7230427165 16x2x2,50 27,35 729 1108

7230427185 18x2x2,50 28,95 819 1241

7230427205 20x2x2,50 30,70 910 1383

7230427245 24x2x2,50 34,40 1091 1639

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65  75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H Multi-Pair
CU/XLPE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
 Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
:EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
:Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
:Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
:PES-Band
:Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
:EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
:Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

:DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
 Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
:EN 50290-2-29 XLPE Compound
:Black-White cores with black number imprinted
:Pair in layers of optimum pitch
:PES Tape
:Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
:EN 50290-2-27 HFFR Compound
:Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)H Multi-Pair
CU/XLPE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230502025 2x2x0,50 7,6 23 70

7230502035 3x2x0,50 8,05 33 85

7230502045 4x2x0,50 8,85 42 104

7230502055 5x2x0,50 9,65 51 122

7230502065 6x2x0,50 10,6 61 143

7230502075 7x2x0,50 10,6 70 154

7230502085 8x2x0,50 11,95 79 181

7230502105 10x2x0,50 13,6 98 216

7230502125 12x2x0,50 14 117 244

7230502145 14x2x0,50 14,8 135 278

7230502165 16x2x0,50 15,65 154 309

7230502185 18x2x0,50 16,55 173 345

7230502205 20x2x0,50 17,5 192 383

7230502245 24x2x0,50 19,55 229 449

7230504025 2x2x1,00 9 43 101

7230504035 3x2x1,00 9,55 62 128

7230504045 4x2x1,00 10,55 81 160

7230504055 5x2x1,00 11,6 101 193

7230504065 6x2x1,00 12,65 120 226

7230504075 7x2x1,00 12,65 139 246

7230504085 8x2x1,00 14,4 158 293

7230504105 10x2x1,00 16,4 197 350

7230504125 12x2x1,00 16,95 235 401

7230504145 14x2x1,00 17,9 273 459

7230504165 16x2x1,00 19,05 312 519

7230504185 18x2x1,00 20,15 350 581

7230504205 20x2x1,00 21,3 389 645

7230504245 24x2x1,00 23,8 466 757

7230506025 2x2x1,50 10 61 127

7230506035 3x2x1,50 10,7 89 166

7230506045 4x2x1,50 11,85 117 210

7230506055 5x2x1,50 13,05 145 255

7230506065 6x2x1,50 14,3 173 302

7230506075 7x2x1,50 14,3 201 331

7230506085 8x2x1,50 16,2 229 388

7230506105 10x2x1,50 18,45 285 467

7230506125 12x2x1,50 19,2 342 542

7230506145 14x2x1,50 20,25 398 621

7230506165 16x2x1,50 21,55 454 704

7230506185 18x2x1,50 22,8 510 789

7230506205 20x2x1,50 24,1 566 874

7230506245 24x2x1,50 27,05 679 1036

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230503025 2x2x0,75 8,25 33 84

7230503035 3x2x0,75 8,85 47 107

7230503045 4x2x0,75 9,65 61 130

7230503055 5x2x0,75 10,65 76 157

7230503065 6x2x0,75 11,65 90 185

7230503075 7x2x0,75 11,65 104 200

7230503085 8x2x0,75 13,15 118 236

7230503105 10x2x0,75 15 147 282

7230503125 12x2x0,75 15,5 175 321

7230503145 14x2x0,75 16,35 204 366

7230503165 16x2x0,75 17,4 232 414

7230503185 18x2x0,75 18,3 261 458

7230503205 20x2x0,75 19,35 289 508

7230503245 24x2x0,75 21,7 346 602

7230505025 2x2x1,30 9,65 54 118

7230505035 3x2x1,30 10,35 79 154

7230505045 4x2x1,30 11,35 104 191

7230505055 5x2x1,30 12,5 129 231

7230505065 6x2x1,30 13,75 154 275

7230505075 7x2x1,30 13,75 179 300

7230505085 8x2x1,30 15,55 204 352

7230505105 10x2x1,30 17,8 254 427

7230505125 12x2x1,30 18,4 304 491

7230505145 14x2x1,30 19,45 354 563

7230505165 16x2x1,30 20,7 404 638

7230505185 18x2x1,30 21,9 454 714

7230505205 20x2x1,30 23,15 503 792

7230505245 24x2x1,30 25,95 603 938

7230507025 2x2x2,50 12,5 95 189

7230507035 3x2x2,50 13,4 140 251

7230507045 4x2x2,50 14,8 186 319

7230507055 5x2x2,50 16,35 231 388

7230507065 6x2x2,50 17,95 276 461

7230507075 7x2x2,50 17,95 321 509

7230507085 8x2x2,50 20,45 367 601

7230507105 10x2x2,50 23,45 457 731

7230507125 12x2x2,50 24,4 548 853

7230507145 14x2x2,50 25,75 638 979

7230507165 16x2x2,50 27,35 729 1108

7230507185 18x2x2,50 28,95 819 1241

7230507205 20x2x2,50 30,7 910 1383

7230507245 24x2x2,50 34,4 1091 1639

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65  75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)HSWAH Multi-Pair
CU/PE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-27 HFFR Compaund
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)HSWAH Multi-Pair
CU/PE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230482025 2x2x0,50 12,20 23 310

7230482035 3x2x0,50 12,75 33 337

7230482045 4x2x0,50 13,45 42 376

7230482055 5x2x0,50 14,25 51 417

7230482065 6x2x0,50 15,20 61 461

7230482075 7x2x0,50 15,20 70 472

7230482085 8x2x0,50 16,55 79 532

7230482105 10x2x0,50 18,10 98 604

7230482125 12x2x0,50 18,50 117 643

7230482145 14x2x0,50 19,30 135 694

7230482165 16x2x0,50 20,95 154 889

7230482185 18x2x0,50 21,75 173 948

7230482205 20x2x0,50 22,75 192 1026

7230482245 24x2x0,50 24,75 229 1147

7230484025 2x2x1,00 13,60 43 374

7230484035 3x2x1,00 14,15 62 415

7230484045 4x2x1,00 15,15 81 472

7230484055 5x2x1,00 16,10 101 531

7230484065 6x2x1,00 17,25 120 598

7230484075 7x2x1,00 17,25 139 617

7230484085 8x2x1,00 18,90 158 700

7230484105 10x2x1,00 21,60 197 952

7230484125 12x2x1,00 22,15 235 1016

7230484145 14x2x1,00 23,10 273 1114

7230484165 16x2x1,00 24,25 312 1205

7230484185 18x2x1,00 25,25 350 1300

7230484205 20x2x1,00 26,40 389 1389

7230484245 24x2x1,00 28,90 466 1584

7230486025 2x2x1,50 14,70 61 435

7230486035 3x2x1,50 15,30 89 487

7230486045 4x2x1,50 16,45 117 561

7230486055 5x2x1,50 17,55 145 628

7230486065 6x2x1,50 18,80 173 706

7230486075 7x2x1,50 18,80 201 734

7230486085 8x2x1,50 21,40 229 981

7230486105 10x2x1,50 23,65 285 1138

7230486125 12x2x1,50 24,40 342 1232

7230486145 14x2x1,50 25,40 398 1348

7230486165 16x2x1,50 26,55 454 1465

7230486185 18x2x1,50 27,80 510 1589

7230486205 20x2x1,50 29,10 566 1710

7230486245 24x2x1,50 32,75 679 2181

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230483025 2x2x0,75 12,95 33 344

7230483035 3x2x0,75 13,45 47 379

7230483045 4x2x0,75 14,25 61 423

7230483055 5x2x0,75 15,25 76 476

7230483065 6x2x0,75 16,15 90 524

7230483075 7x2x0,75 16,15 104 539

7230483085 8x2x0,75 17,65 118 612

7230483105 10x2x0,75 19,50 147 707

7230483125 12x2x0,75 20,00 175 760

7230483145 14x2x0,75 21,55 204 967

7230483165 16x2x0,75 22,60 232 1044

7230483185 18x2x0,75 23,50 261 1126

7230483205 20x2x0,75 24,55 289 1202

7230483245 24x2x0,75 26,80 346 1360

7230485025 2x2x1,30 14,25 54 413

7230485035 3x2x1,30 14,95 79 467

7230485045 4x2x1,30 15,95 104 527

7230485055 5x2x1,30 17,10 129 599

7230485065 6x2x1,30 18,25 154 670

7230485075 7x2x1,30 18,25 179 695

7230485085 8x2x1,30 20,85 204 933

7230485105 10x2x1,30 23,00 254 1075

7230485125 12x2x1,30 23,60 304 1162

7230485145 14x2x1,30 24,65 354 1265

7230485165 16x2x1,30 25,80 404 1378

7230485185 18x2x1,30 27,00 454 1496

7230485205 20x2x1,30 28,25 503 1609

7230485245 24x2x1,30 30,95 603 1829

7230487025 2x2x2,50 17,10 95 555

7230487035 3x2x2,50 17,90 140 637

7230487045 4x2x2,50 19,30 186 736

7230487055 5x2x2,50 21,55 231 988

7230487065 6x2x2,50 23,15 276 1115

7230487075 7x2x2,50 23,15 321 1162

7230487085 8x2x2,50 25,55 367 1322

7230487105 10x2x2,50 27,45 457 1439

7230487125 12x2x2,50 29,40 548 1697

7230487145 14x2x2,50 30,75 638 1875

7230487165 16x2x2,50 33,05 729 2274

7230487185 18x2x2,50 35,05 819 2530

7230487205 20x2x2,50 36,70 910 2718

7230487245 24x2x2,50 40,40 1091 3125

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 75 75 75 85 85 -

500 V 65 65 65  75 75 75

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH Multi-Pair
CU/XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Pair in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound,
: Galvanized round steel wire braiding
: EN 50290-2-27 HFFR Compaund
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)HSWAH Multi-Pair
CU/XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230562025 2x2x0,50 12,2 23 310

7230562035 3x2x0,50 12,75 33 337

7230562045 4x2x0,50 13,45 42 376

7230562055 5x2x0,50 14,25 51 417

7230562065 6x2x0,50 15,2 61 461

7230562075 7x2x0,50 15,2 70 472

7230562085 8x2x0,50 16,55 79 532

7230562105 10x2x0,50 18,1 98 604

7230562125 12x2x0,50 18,5 117 643

7230562145 14x2x0,50 19,3 135 694

7230562165 16x2x0,50 20,95 154 889

7230562185 18x2x0,50 21,75 173 948

7230562205 20x2x0,50 22,75 192 1026

7230562245 24x2x0,50 24,75 229 1147

7230564025 2x2x1,00 13,6 43 374

7230564035 3x2x1,00 14,15 62 415

7230564045 4x2x1,00 15,15 81 472

7230564055 5x2x1,00 16,1 101 531

7230564065 6x2x1,00 17,25 120 598

7230564075 7x2x1,00 17,25 139 617

7230564085 8x2x1,00 18,9 158 700

7230564105 10x2x1,00 21,6 197 952

7230564125 12x2x1,00 22,15 235 1016

7230564145 14x2x1,00 23,1 273 1114

7230564165 16x2x1,00 24,25 312 1205

7230564185 18x2x1,00 25,25 350 1300

7230564205 20x2x1,00 26,4 389 1389

7230564245 24x2x1,00 28,9 466 1584

7230566025 2x2x1,50 14,7 61 435

7230566035 3x2x1,50 15,3 89 487

7230566045 4x2x1,50 16,45 117 561

7230566055 5x2x1,50 17,55 145 628

7230566065 6x2x1,50 18,8 173 706

7230566075 7x2x1,50 18,8 201 734

7230566085 8x2x1,50 21,4 229 981

7230566105 10x2x1,50 23,65 285 1138

7230566125 12x2x1,50 24,4 342 1232

7230566145 14x2x1,50 25,4 398 1348

7230566165 16x2x1,50 26,55 454 1465

7230566185 18x2x1,50 27,8 510 1589

7230566205 20x2x1,50 29,1 566 1710

7230566245 24x2x1,50 32,75 679 2181

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230563025 2x2x0,75 12,95 33 344

7230563035 3x2x0,75 13,45 47 379

7230563045 4x2x0,75 14,25 61 423

7230563055 5x2x0,75 15,25 76 476

7230563065 6x2x0,75 16,15 90 524

7230563075 7x2x0,75 16,15 104 539

7230563085 8x2x0,75 17,65 118 612

7230563105 10x2x0,75 19,5 147 707

7230563125 12x2x0,75 20 175 760

7230563145 14x2x0,75 21,55 204 967

7230563165 16x2x0,75 22,6 232 1044

7230563185 18x2x0,75 23,5 261 1126

7230563205 20x2x0,75 24,55 289 1202

7230563245 24x2x0,75 26,8 346 1360

7230565025 2x2x1,30 14,25 54 413

7230565035 3x2x1,30 14,95 79 467

7230565045 4x2x1,30 15,95 104 527

7230565055 5x2x1,30 17,1 129 599

7230565065 6x2x1,30 18,25 154 670

7230565075 7x2x1,30 18,25 179 695

7230565085 8x2x1,30 20,85 204 933

7230565105 10x2x1,30 23 254 1075

7230565125 12x2x1,30 23,6 304 1162

7230565145 14x2x1,30 24,65 354 1265

7230565165 16x2x1,30 25,8 404 1378

7230565185 18x2x1,30 27 454 1496

7230565205 20x2x1,30 28,25 503 1609

7230565245 24x2x1,30 30,95 603 1829

7230567025 2x2x2,50 17,1 95 555

7230567035 3x2x2,50 17,9 140 637

7230567045 4x2x2,50 19,3 186 736

7230567055 5x2x2,50 21,55 231 988

7230567065 6x2x2,50 23,15 276 1115

7230567075 7x2x2,50 23,15 321 1162

7230567085 8x2x2,50 25,55 367 1322

7230567105 10x2x2,50 27,45 457 1439

7230567125 12x2x2,50 29,4 548 1697

7230567145 14x2x2,50 30,75 638 1875

7230567165 16x2x2,50 33,05 729 2274

7230567185 18x2x2,50 35,05 819 2530

7230567205 20x2x2,50 36,7 910 2718

7230567245 24x2x2,50 40,4 1091 3125

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 140 140 140 150 150 -

500 V 120 120 120 130 130 130

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YQY-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC/SWB/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Innere Mantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht 85% Schrimbedeckung
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire braid 85% coverage
: EN 50290-2-22 PVC Compaund, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)YQY-fl Multi-Pair
CU/PVC/OS/PVC/SWB/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230062025 2x2x0,50 11,35 23 191

7230062035 3x2x0,50 11,80 33 215

7230062045 4x2x0,50 12,50 42 243

7230062055 5x2x0,50 13,40 51 277

7230062065 6x2x0,50 14,25 61 308

7230062075 7x2x0,50 14,25 70 321

7230062085 8x2x0,50 15,60 79 370

7230062105 10x2x0,50 17,25 98 428

7230062125 12x2x0,50 17,65 117 465

7230062145 14x2x0,50 18,35 135 510

7230062165 16x2x0,50 19,30 154 562

7230062185 18x2x0,50 20,20 173 614

7230062205 20x2x0,50 21,10 192 664

7230062245 24x2x0,50 23,10 229 764

7230064025 2x2x1,00 12,75 43 242

7230064035 3x2x1,00 13,30 62 280

7230064045 4x2x1,00 14,20 81 323

7230064055 5x2x1,00 15,25 101 373

7230064065 6x2x1,00 16,30 120 422

7230064075 7x2x1,00 16,30 139 445

7230064085 8x2x1,00 17,95 158 512

7230064105 10x2x1,00 19,95 197 601

7230064125 12x2x1,00 20,60 235 669

7230064145 14x2x1,00 21,45 273 739

7230064165 16x2x1,00 22,60 312 821

7230064185 18x2x1,00 23,85 350 922

7230064205 20x2x1,00 25,00 389 1011

7230064245 24x2x1,00 27,50 466 1173

7230065025 2x2x1,50 13,75 61 284

7230065035 3x2x1,50 14,35 89 332

7230065045 4x2x1,50 15,50 117 394

7230065055 5x2x1,50 16,60 145 454

7230065065 6x2x1,50 17,85 173 522

7230065075 7x2x1,50 17,85 201 554

7230065085 8x2x1,50 19,75 229 639

7230065105 10x2x1,50 22,00 285 753

7230065125 12x2x1,50 22,75 342 845

7230065145 14x2x1,50 24,00 398 967

7230065165 16x2x1,50 25,25 454 1075

7230065185 18x2x1,50 26,50 510 1182

7230065205 20x2x1,50 27,75 566 1292

7230065245 24x2x1,50 31,05 679 1567

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230063025 2x2x0,75 12,00 33 214

7230063035 3x2x0,75 12,50 47 244

7230063045 4x2x0,75 13,40 61 284

7230063055 5x2x0,75 14,30 76 322

7230063065 6x2x0,75 15,30 90 366

7230063075 7x2x0,75 15,30 104 383

7230063085 8x2x0,75 16,80 118 440

7230063105 10x2x0,75 18,65 147 515

7230063125 12x2x0,75 19,15 175 566

7230063145 14x2x0,75 19,90 204 623

7230063165 16x2x0,75 20,95 232 688

7230063185 18x2x0,75 21,85 261 750

7230063205 20x2x0,75 22,95 289 818

7230063245 24x2x0,75 25,40 346 974

7230065025 2x2x1,30 13,40 54 270

7230065035 3x2x1,30 14,00 79 315

7230065045 4x2x1,30 15,10 104 371

7230065055 5x2x1,30 16,15 129 427

7230065065 6x2x1,30 17,40 154 489

7230065075 7x2x1,30 17,40 179 517

7230065085 8x2x1,30 19,20 204 598

7230065105 10x2x1,30 21,35 254 702

7230065125 12x2x1,30 21,95 304 782

7230065145 14x2x1,30 23,00 354 873

7230065165 16x2x1,30 24,50 404 1004

7230065185 18x2x1,30 25,60 454 1094

7230065205 20x2x1,30 26,85 503 1194

7230065245 24x2x1,30 29,55 603 1383

7230066025 2x2x2,50 16,25 95 384

7230066035 3x2x2,50 17,05 140 459

7230066045 4x2x2,50 18,35 186 547

7230066055 5x2x2,50 19,90 231 643

7230066065 6x2x2,50 21,50 276 742

7230066075 7x2x2,50 21,50 321 795

7230066085 8x2x2,50 24,15 367 954

7230066105 10x2x2,50 27,15 457 1139

7230066125 12x2x2,50 28,10 548 1282

7230066145 14x2x2,50 29,35 638 1425

7230066165 16x2x2,50 31,35 729 1653

7230066185 18x2x2,50 33,35 819 1887

7230066205 20x2x2,50 35,00 910 2054

7230066245 24x2x2,50 38,75 1091 2410

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 180 180 180 190 190 -

500 V 160 160 160 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Individuellschirm
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Bildschirm Paare in Lagen  mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Individual Screen
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330022025 2x2x0,50 8,65 28 85

7330022035 3x2x0,50 9,15 40 107

7330022045 4x2x0,50 10,00 52 131

7330022055 5x2x0,50 11,00 64 159

7330022065 6x2x0,50 12,10 76 188

7330022075 7x2x0,50 12,10 88 206

7330022085 8x2x0,50 13,65 99 241

7330022105 10x2x0,50 15,50 123 291

7330022125 12x2x0,50 16,15 147 338

7330022145 14x2x0,50 17,05 171 387

7330022165 16x2x0,50 18,05 194 433

7330022185 18x2x0,50 19,05 218 485

7330022205 20x2x0,50 20,15 242 538

7330022245 24x2x0,50 22,50 289 635

7330024025 2x2x1,00 10,05 48 116

7330024035 3x2x1,00 10,80 70 154

7330024045 4x2x1,00 11,90 91 194

7330024055 5x2x1,00 13,10 113 236

7330024065 6x2x1,00 14,40 135 281

7330024075 7x2x1,00 14,40 157 309

7330024085 8x2x1,00 16,30 178 362

7330024105 10x2x1,00 18,65 222 441

7330024125 12x2x1,00 19,30 265 509

7330024145 14x2x1,00 20,40 309 584

7330024165 16x2x1,00 21,70 352 662

7330024185 18x2x1,00 22,90 396 742

7330024205 20x2x1,00 24,25 439 824

7330024245 24x2x1,00 27,20 526 979

7330026025 2x2x1,50 11,20 66 146

7330026035 3x2x1,50 12,05 96 196

7330026045 4x2x1,50 13,30 127 248

7330026055 5x2x1,50 14,65 158 303

7330026065 6x2x1,50 16,10 188 361

7330026075 7x2x1,50 16,10 219 398

7330026085 8x2x1,50 18,25 249 466

7330026105 10x2x1,50 20,90 311 570

7330026125 12x2x1,50 21,60 372 659

7330026145 14x2x1,50 22,85 433 758

7330026165 16x2x1,50 24,30 494 860

7330026185 18x2x1,50 25,70 556 965

7330026205 20x2x1,50 27,30 617 1077

7330026245 24x2x1,50 30,60 739 1280

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330023025 2x2x0,75 9,35 38 100

7330023035 3x2x0,75 9,90 55 129

7330023045 4x2x0,75 10,95 71 163

7330023055 5x2x0,75 12,05 88 197

7330023065 6x2x0,75 13,25 105 234

7330023075 7x2x0,75 13,25 122 257

7330023085 8x2x0,75 14,95 138 301

7330023105 10x2x0,75 17,15 172 368

7330023125 12x2x0,75 17,70 205 423

7330023145 14x2x0,75 18,70 239 485

7330023165 16x2x0,75 19,90 272 550

7330023185 18x2x0,75 20,95 306 610

7330023205 20x2x0,75 22,15 339 677

7330023245 24x2x0,75 24,85 406 805

7330025025 2x2x1,30 10,85 59 137

7330025035 3x2x1,30 11,65 87 182

7330025045 4x2x1,30 12,75 114 228

7330025055 5x2x1,30 14,10 142 279

7330025065 6x2x1,30 15,50 169 332

7330025075 7x2x1,30 15,50 197 365

7330025085 8x2x1,30 17,60 224 432

7330025105 10x2x1,30 20,10 279 523

7330025125 12x2x1,30 20,90 334 610

7330025145 14x2x1,30 21,95 389 696

7330025165 16x2x1,30 23,35 444 789

7330025185 18x2x1,30 24,70 499 885

7330025205 20x2x1,30 26,25 554 989

7330025245 24x2x1,30 29,50 664 1182

7330027025 2x2x2,50 13,90 100 215

7330027035 3x2x2,50 14,90 148 290

7330027045 4x2x2,50 16,50 196 371

7330027055 5x2x2,50 18,20 243 454

7330027065 6x2x2,50 20,15 291 546

7330027075 7x2x2,50 20,15 339 606

7330027085 8x2x2,50 22,90 387 714

7330027105 10x2x2,50 26,30 482 873

7330027125 12x2x2,50 27,30 578 1020

7330027145 14x2x2,50 28,85 673 1173

7330027165 16x2x2,50 30,75 769 1337

7330027185 18x2x2,50 32,50 865 1497

7330027205 20x2x2,50 34,40 960 1661

7330027245 24x2x2,50 38,65 1151 1983

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Individuellschirm
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Bildschirm Paare in Lagen  mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
  *Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Individual Screen
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330102025 2x2x0,50 8,65 28 80

7330102035 3x2x0,50 9,15 40 100

7330102045 4x2x0,50 10,00 52 123

7330102055 5x2x0,50 11,00 64 148

7330102065 6x2x0,50 12,10 76 175

7330102075 7x2x0,50 12,10 88 190

7330102085 8x2x0,50 13,65 99 223

7330102105 10x2x0,50 15,50 123 269

7330102125 12x2x0,50 16,15 147 311

7330102145 14x2x0,50 17,05 171 356

7330102165 16x2x0,50 18,05 194 398

7330102185 18x2x0,50 19,05 218 444

7330102205 20x2x0,50 20,15 242 493

7330102245 24x2x0,50 22,50 289 582

7330104025 2x2x1,00 10,05 48 110

7330104035 3x2x1,00 10,80 70 145

7330104045 4x2x1,00 11,90 91 182

7330104055 5x2x1,00 13,10 113 221

7330104065 6x2x1,00 14,40 135 263

7330104075 7x2x1,00 14,40 157 288

7330104085 8x2x1,00 16,30 178 338

7330104105 10x2x1,00 18,65 222 412

7330104125 12x2x1,00 19,30 265 474

7330104145 14x2x1,00 20,40 309 544

7330104165 16x2x1,00 21,70 352 616

7330104185 18x2x1,00 22,90 396 689

7330104205 20x2x1,00 24,25 439 765

7330104245 24x2x1,00 27,20 526 909

7330106025 2x2x1,50 11,20 66 139

7330106035 3x2x1,50 12,05 96 185

7330106045 4x2x1,50 13,30 127 234

7330106055 5x2x1,50 14,65 158 286

7330106065 6x2x1,50 16,10 188 340

7330106075 7x2x1,50 16,10 219 374

7330106085 8x2x1,50 18,25 249 438

7330106105 10x2x1,50 20,90 311 535

7330106125 12x2x1,50 21,70 372 623

7330106145 14x2x1,50 22,95 433 715

7330106165 16x2x1,50 24,40 494 810

7330106185 18x2x1,50 25,80 556 908

7330106205 20x2x1,50 27,30 617 1006

7330106245 24x2x1,50 30,60 739 1196

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330103025 2x2x0,75 9,35 38 95

7330103035 3x2x0,75 9,90 55 121

7330103045 4x2x0,75 10,95 71 152

7330103055 5x2x0,75 12,05 88 185

7330103065 6x2x0,75 13,25 105 219

7330103075 7x2x0,75 13,25 122 239

7330103085 8x2x0,75 14,95 138 281

7330103105 10x2x0,75 17,15 172 343

7330103125 12x2x0,75 17,70 205 392

7330103145 14x2x0,75 18,70 239 449

7330103165 16x2x0,75 19,90 272 509

7330103185 18x2x0,75 20,95 306 564

7330103205 20x2x0,75 22,15 339 626

7330103245 24x2x0,75 24,85 406 745

7330105025 2x2x1,30 10,85 59 130

7330105035 3x2x1,30 11,65 87 172

7330105045 4x2x1,30 12,75 114 214

7330105055 5x2x1,30 14,10 142 262

7330105065 6x2x1,30 15,50 169 312

7330105075 7x2x1,30 15,50 197 342

7330105085 8x2x1,30 17,60 224 406

7330105105 10x2x1,30 20,20 279 495

7330105125 12x2x1,30 20,90 334 571

7330105145 14x2x1,30 22,05 389 655

7330105165 16x2x1,30 23,45 444 742

7330105185 18x2x1,30 24,80 499 832

7330105205 20x2x1,30 26,25 554 923

7330105245 24x2x1,30 29,50 664 1103

7330107025 2x2x2,50 13,90 100 203

7330107035 3x2x2,50 14,90 148 272

7330107045 4x2x2,50 16,50 196 347

7330107055 5x2x2,50 18,20 243 424

7330107065 6x2x2,50 20,15 291 510

7330107075 7x2x2,50 20,15 339 564

7330107085 8x2x2,50 22,90 387 666

7330107105 10x2x2,50 26,30 482 813

7330107125 12x2x2,50 27,30 578 948

7330107145 14x2x2,50 28,85 673 1089

7330107165 16x2x2,50 30,75 769 1241

7330107185 18x2x2,50 32,50 865 1389

7330107205 20x2x2,50 34,40 960 1541

7330107245 24x2x2,50 38,65 1151 1838

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Individuellschirm
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Bildschirm Paare in Lagen  mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
  *Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Individual Screen
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330182025 2x2x0,50 8,65 28 80

7330182035 3x2x0,50 9,15 40 100

7330182045 4x2x0,50 10 52 123

7330182055 5x2x0,50 11 64 148

7330182065 6x2x0,50 12,1 76 175

7330182075 7x2x0,50 12,1 88 190

7330182085 8x2x0,50 13,65 99 223

7330182105 10x2x0,50 15,5 123 269

7330182125 12x2x0,50 16,15 147 311

7330182145 14x2x0,50 17,05 171 356

7330182165 16x2x0,50 18,05 194 398

7330182185 18x2x0,50 19,05 218 444

7330182205 20x2x0,50 20,15 242 493

7330182245 24x2x0,50 22,5 289 582

7330184025 2x2x1,00 10,05 48 110

7330184035 3x2x1,00 10,8 70 145

7330184045 4x2x1,00 11,9 91 182

7330184055 5x2x1,00 13,1 113 221

7330184065 6x2x1,00 14,4 135 263

7330184075 7x2x1,00 14,4 157 288

7330184085 8x2x1,00 16,3 178 338

7330184105 10x2x1,00 18,65 222 412

7330184125 12x2x1,00 19,3 265 474

7330184145 14x2x1,00 20,4 309 544

7330184165 16x2x1,00 21,7 352 616

7330184185 18x2x1,00 22,9 396 689

7330184205 20x2x1,00 24,25 439 765

7330184245 24x2x1,00 27,2 526 909

7330186025 2x2x1,50 11,2 66 139

7330186035 3x2x1,50 12,05 96 185

7330186045 4x2x1,50 13,3 127 234

7330186055 5x2x1,50 14,65 158 286

7330186065 6x2x1,50 16,1 188 340

7330186075 7x2x1,50 16,1 219 374

7330186085 8x2x1,50 18,25 249 438

7330186105 10x2x1,50 20,9 311 535

7330186125 12x2x1,50 21,7 372 623

7330186145 14x2x1,50 22,95 433 715

7330186165 16x2x1,50 24,4 494 810

7330186185 18x2x1,50 25,8 556 908

7330186205 20x2x1,50 27,3 617 1006

7330186245 24x2x1,50 30,6 739 1196

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330183025 2x2x0,75 9,35 38 95

7330183035 3x2x0,75 9,9 55 121

7330183045 4x2x0,75 10,95 71 152

7330183055 5x2x0,75 12,05 88 185

7330183065 6x2x0,75 13,25 105 219

7330183075 7x2x0,75 13,25 122 239

7330183085 8x2x0,75 14,95 138 281

7330183105 10x2x0,75 17,15 172 343

7330183125 12x2x0,75 17,7 205 392

7330183145 14x2x0,75 18,7 239 449

7330183165 16x2x0,75 19,9 272 509

7330183185 18x2x0,75 20,95 306 564

7330183205 20x2x0,75 22,15 339 626

7330183245 24x2x0,75 24,85 406 745

7330185025 2x2x1,30 10,85 59 130

7330185035 3x2x1,30 11,65 87 172

7330185045 4x2x1,30 12,75 114 214

7330185055 5x2x1,30 14,1 142 262

7330185065 6x2x1,30 15,5 169 312

7330185075 7x2x1,30 15,5 197 342

7330185085 8x2x1,30 17,6 224 406

7330185105 10x2x1,30 20,2 279 495

7330185125 12x2x1,30 20,9 334 571

7330185145 14x2x1,30 22,05 389 655

7330185165 16x2x1,30 23,45 444 742

7330185185 18x2x1,30 24,8 499 832

7330185205 20x2x1,30 26,25 554 923

7330185245 24x2x1,30 29,5 664 1103

7330187025 2x2x2,50 13,9 100 203

7330187035 3x2x2,50 14,9 148 272

7330187045 4x2x2,50 16,5 196 347

7330187055 5x2x2,50 18,2 243 424

7330187065 6x2x2,50 20,15 291 510

7330187075 7x2x2,50 20,15 339 564

7330187085 8x2x2,50 22,9 387 666

7330187105 10x2x2,50 26,3 482 813

7330187125 12x2x2,50 27,3 578 948

7330187145 14x2x2,50 28,85 673 1089

7330187165 16x2x2,50 30,75 769 1241

7330187185 18x2x2,50 32,5 865 1389

7330187205 20x2x2,50 34,4 960 1541

7330187245 24x2x2,50 38,65 1151 1838

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-Y(St)YSWAY-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
A

ud
io

 &
 V

id
eo

C
oa

xi
al

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7

51
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RE-Y(St)YSWAY-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330082025 2x2x0,50 13,25 28 365

7330082035 3x2x0,50 13,75 40 402

7330082045 4x2x0,50 14,6 52 451

7330082055 5x2x0,50 15,6 64 504

7330082065 6x2x0,50 16,6 76 561

7330082075 7x2x0,50 16,6 88 578

7330082085 8x2x0,50 18,15 99 654

7330082105 10x2x0,50 20,8 123 894

7330082125 12x2x0,50 21,35 147 954

7330082145 14x2x0,50 22,15 171 1027

7330082165 16x2x0,50 23,25 194 1120

7330082185 18x2x0,50 24,15 218 1195

7330082205 20x2x0,50 25,25 242 1275

7330082245 24x2x0,50 27,6 289 1458

7330084025 2x2x1,00 14,65 48 436

7330084035 3x2x1,00 15,4 70 492

7330084045 4x2x1,00 16,4 91 559

7330084055 5x2x1,00 17,6 113 633

7330084065 6x2x1,00 18,9 135 712

7330084075 7x2x1,00 18,9 157 740

7330084085 8x2x1,00 21,5 178 988

7330084105 10x2x1,00 23,75 222 1136

7330084125 12x2x1,00 24,5 265 1236

7330084145 14x2x1,00 25,5 309 1340

7330084165 16x2x1,00 26,8 352 1463

7330084185 18x2x1,00 27,9 396 1574

7330084205 20x2x1,00 29,25 439 1697

7330084245 24x2x1,00 32,9 526 2180

7330086025 2x2x1,50 15,8 66 500

7330086035 3x2x1,50 16,65 96 569

7330086045 4x2x1,50 17,8 127 650

7330086055 5x2x1,50 19,15 158 744

7330086065 6x2x1,50 21,3 188 977

7330086075 7x2x1,50 21,3 219 1015

7330086085 8x2x1,50 23,45 249 1158

7330086105 10x2x1,50 26 311 1352

7330086125 12x2x1,50 26,8 372 1465

7330086145 14x2x1,50 27,95 433 1604

7330086165 16x2x1,50 29,4 494 1755

7330086185 18x2x1,50 31,6 556 2127

7330086205 20x2x1,50 33 617 2284

7330086245 24x2x1,50 36,7 739 2685

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330083025 2x2x0,75 13,95 38 403

7330083035 3x2x0,75 14,5 55 441

7330083045 4x2x0,75 15,55 71 506

7330083055 5x2x0,75 16,55 88 563

7330083065 6x2x0,75 17,75 105 634

7330083075 7x2x0,75 17,75 122 657

7330083085 8x2x0,75 19,45 138 748

7330083105 10x2x0,75 22,25 172 1020

7330083125 12x2x0,75 22,9 205 1093

7330083145 14x2x0,75 23,8 239 1180

7330083165 16x2x0,75 25 272 1288

7330083185 18x2x0,75 26,05 306 1390

7330083205 20x2x0,75 27,25 339 1494

7330083245 24x2x0,75 29,85 406 1703

7330085025 2x2x1,30 15,45 59 481

7330085035 3x2x1,30 16,15 87 542

7330085045 4x2x1,30 17,35 114 623

7330085055 5x2x1,30 18,7 142 710

7330085065 6x2x1,30 20,8 169 938

7330085075 7x2x1,30 20,8 197 972

7330085085 8x2x1,30 22,8 224 1105

7330085105 10x2x1,30 25,3 279 1286

7330085125 12x2x1,30 26 334 1394

7330085145 14x2x1,30 27,15 389 1517

7330085165 16x2x1,30 28,55 444 1657

7330085185 18x2x1,30 29,8 499 1801

7330085205 20x2x1,30 32,05 554 2158

7330085245 24x2x1,30 35,6 664 2166

7330087025 2x2x2,50 18,4 100 634

7330087035 3x2x2,50 19,4 148 739

7330087045 4x2x2,50 21,7 196 1001

7330087055 5x2x2,50 23,4 243 1143

7330087065 6x2x2,50 25,25 291 1299

7330087075 7x2x2,50 25,25 339 1359

7330087085 8x2x2,50 27,9 387 1547

7330087105 10x2x2,50 32,1 482 2049

7330087125 12x2x2,50 33 578 2228

7330087145 14x2x2,50 34,95 673 2513

7330087165 16x2x2,50 36,75 769 2739

7330087185 18x2x2,50 38,5 865 2970

7330087205 20x2x2,50 40,4 960 3216

7330087245 24x2x2,50 45,45 1151 4070

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)YSWAY-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)YSWAY-fl PIMF
CU/PE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330162025 2x2x0,50 13,25 28 361

7330162035 3x2x0,50 13,75 40 395

7330162045 4x2x0,50 14,6 52 442

7330162055 5x2x0,50 15,6 64 492

7330162065 6x2x0,50 16,6 76 547

7330162075 7x2x0,50 16,6 88 563

7330162085 8x2x0,50 18,15 99 636

7330162105 10x2x0,50 20,8 123 872

7330162125 12x2x0,50 21,35 147 927

7330162145 14x2x0,50 22,15 171 996

7330162165 16x2x0,50 23,25 194 1084

7330162185 18x2x0,50 24,15 218 1155

7330162205 20x2x0,50 25,25 242 1230

7330162245 24x2x0,50 27,6 289 1404

7330164025 2x2x1,00 14,65 48 430

7330164035 3x2x1,00 15,4 70 484

7330164045 4x2x1,00 16,4 91 547

7330164055 5x2x1,00 17,6 113 618

7330164065 6x2x1,00 18,9 135 695

7330164075 7x2x1,00 18,9 157 719

7330164085 8x2x1,00 21,5 178 965

7330164105 10x2x1,00 23,75 222 1107

7330164125 12x2x1,00 24,5 265 1201

7330164145 14x2x1,00 25,5 309 1300

7330164165 16x2x1,00 26,8 352 1416

7330164185 18x2x1,00 27,9 396 1521

7330164205 20x2x1,00 29,25 439 1639

7330164245 24x2x1,00 32,9 526 2110

7330166025 2x2x1,50 15,8 66 493

7330166035 3x2x1,50 16,65 96 559

7330166045 4x2x1,50 17,8 127 636

7330166055 5x2x1,50 19,15 158 727

7330166065 6x2x1,50 21,3 188 956

7330166075 7x2x1,50 21,3 219 990

7330166085 8x2x1,50 23,45 249 1130

7330166105 10x2x1,50 26 311 1317

7330166125 12x2x1,50 26,8 372 1423

7330166145 14x2x1,50 27,95 433 1555

7330166165 16x2x1,50 29,4 494 1699

7330166185 18x2x1,50 31,6 556 2064

7330166205 20x2x1,50 33 617 2214

7330166245 24x2x1,50 36,7 739 2601

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330163025 2x2x0,75 13,95 38 398

7330163035 3x2x0,75 14,5 55 434

7330163045 4x2x0,75 15,55 71 496

7330163055 5x2x0,75 16,55 88 550

7330163065 6x2x0,75 17,75 105 619

7330163075 7x2x0,75 17,75 122 639

7330163085 8x2x0,75 19,45 138 727

7330163105 10x2x0,75 22,25 172 995

7330163125 12x2x0,75 22,9 205 1062

7330163145 14x2x0,75 23,8 239 1145

7330163165 16x2x0,75 25 272 1247

7330163185 18x2x0,75 26,05 306 1345

7330163205 20x2x0,75 27,25 339 1443

7330163245 24x2x0,75 29,85 406 1642

7330165025 2x2x1,30 15,45 59 475

7330165035 3x2x1,30 16,15 87 532

7330165045 4x2x1,30 17,35 114 610

7330165055 5x2x1,30 18,7 142 694

7330165065 6x2x1,30 20,8 169 919

7330165075 7x2x1,30 20,8 197 949

7330165085 8x2x1,30 22,8 224 1078

7330165105 10x2x1,30 25,3 279 1253

7330165125 12x2x1,30 26 334 1355

7330165145 14x2x1,30 27,15 389 1471

7330165165 16x2x1,30 28,55 444 1604

7330165185 18x2x1,30 29,8 499 1742

7330165205 20x2x1,30 32,05 554 2092

7330165245 24x2x1,30 35,6 664 2087

7330167025 2x2x2,50 18,4 100 622

7330167035 3x2x2,50 19,4 148 721

7330167045 4x2x2,50 21,7 196 977

7330167055 5x2x2,50 23,4 243 1113

7330167065 6x2x2,50 25,25 291 1263

7330167075 7x2x2,50 25,25 339 1317

7330167085 8x2x2,50 27,9 387 1499

7330167105 10x2x2,50 32,1 482 1989

7330167125 12x2x2,50 33 578 2156

7330167145 14x2x2,50 34,95 673 2429

7330167165 16x2x2,50 36,75 769 2642

7330167185 18x2x2,50 38,5 865 2862

7330167205 20x2x2,50 40,4 960 3095

7330167245 24x2x2,50 45,45 1151 3926

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)YSWAY-fl PIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
 oil resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)YSWAY-fl PIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330242025 2x2x0,50 13,25 28 361

7330242035 3x2x0,50 13,75 40 395

7330242045 4x2x0,50 14,6 52 442

7330242055 5x2x0,50 15,6 64 492

7330242065 6x2x0,50 16,6 76 547

7330242075 7x2x0,50 16,6 88 563

7330242085 8x2x0,50 18,15 99 636

7330242105 10x2x0,50 20,8 123 872

7330242125 12x2x0,50 21,35 147 927

7330242145 14x2x0,50 22,15 171 996

7330242165 16x2x0,50 23,25 194 1084

7330242185 18x2x0,50 24,15 218 1155

7330242205 20x2x0,50 25,25 242 1230

7330242245 24x2x0,50 27,6 289 1404

7330244025 2x2x1,00 14,65 48 430

7330244035 3x2x1,00 15,4 70 484

7330244045 4x2x1,00 16,4 91 547

7330244055 5x2x1,00 17,6 113 618

7330244065 6x2x1,00 18,9 135 695

7330244075 7x2x1,00 18,9 157 719

7330244085 8x2x1,00 21,5 178 965

7330244105 10x2x1,00 23,75 222 1107

7330244125 12x2x1,00 24,5 265 1201

7330244145 14x2x1,00 25,5 309 1300

7330244165 16x2x1,00 26,8 352 1416

7330244185 18x2x1,00 27,9 396 1521

7330244205 20x2x1,00 29,25 439 1639

7330244245 24x2x1,00 32,9 526 2110

7330246025 2x2x1,50 15,8 66 493

7330246035 3x2x1,50 16,65 96 559

7330246045 4x2x1,50 17,8 127 636

7330246055 5x2x1,50 19,15 158 727

7330246065 6x2x1,50 21,3 188 956

7330246075 7x2x1,50 21,3 219 990

7330246085 8x2x1,50 23,45 249 1130

7330246105 10x2x1,50 26 311 1317

7330246125 12x2x1,50 26,8 372 1423

7330246145 14x2x1,50 27,95 433 1555

7330246165 16x2x1,50 29,4 494 1699

7330246185 18x2x1,50 31,6 556 2064

7330246205 20x2x1,50 33 617 2214

7330246245 24x2x1,50 36,7 739 2601

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330243025 2x2x0,75 13,95 38 398

7330243035 3x2x0,75 14,5 55 434

7330243045 4x2x0,75 15,55 71 496

7330243055 5x2x0,75 16,55 88 550

7330243065 6x2x0,75 17,75 105 619

7330243075 7x2x0,75 17,75 122 639

7330243085 8x2x0,75 19,45 138 727

7330243105 10x2x0,75 22,25 172 995

7330243125 12x2x0,75 22,9 205 1062

7330243145 14x2x0,75 23,8 239 1145

7330243165 16x2x0,75 25 272 1247

7330243185 18x2x0,75 26,05 306 1345

7330243205 20x2x0,75 27,25 339 1443

7330243245 24x2x0,75 29,85 406 1642

7330245025 2x2x1,30 15,45 59 475

7330245035 3x2x1,30 16,15 87 532

7330245045 4x2x1,30 17,35 114 610

7330245055 5x2x1,30 18,7 142 694

7330245065 6x2x1,30 20,8 169 919

7330245075 7x2x1,30 20,8 197 949

7330245085 8x2x1,30 22,8 224 1078

7330245105 10x2x1,30 25,3 279 1253

7330245125 12x2x1,30 26 334 1355

7330245145 14x2x1,30 27,15 389 1471

7330245165 16x2x1,30 28,55 444 1604

7330245185 18x2x1,30 29,8 499 1742

7330245205 20x2x1,30 32,05 554 2092

7330245245 24x2x1,30 35,6 664 2087

7330247025 2x2x2,50 18,4 100 622

7330247035 3x2x2,50 19,4 148 721

7330247045 4x2x2,50 21,7 196 977

7330247055 5x2x2,50 23,4 243 1113

7330247065 6x2x2,50 25,25 291 1263

7330247075 7x2x2,50 25,25 339 1317

7330247085 8x2x2,50 27,9 387 1499

7330247105 10x2x2,50 32,1 482 1989

7330247125 12x2x2,50 33 578 2156

7330247145 14x2x2,50 34,95 673 2429

7330247165 16x2x2,50 36,75 769 2642

7330247185 18x2x2,50 38,5 865 2862

7330247205 20x2x2,50 40,4 960 3095

7330247245 24x2x2,50 45,45 1151 3926

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)H PIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2Y(St)H PIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330422025 2x2x0,50 8,65 28 78

7330422035 3x2x0,50 9,15 40 98

7330422045 4x2x0,50 10 52 120

7330422055 5x2x0,50 11 64 145

7330422065 6x2x0,50 12,1 76 171

7330422075 7x2x0,50 12,1 88 186

7330422085 8x2x0,50 13,65 99 219

7330422105 10x2x0,50 15,5 123 264

7330422125 12x2x0,50 16,15 147 305

7330422145 14x2x0,50 17,05 171 349

7330422165 16x2x0,50 18,05 194 391

7330422185 18x2x0,50 19,05 218 437

7330422205 20x2x0,50 20,15 242 485

7330422245 24x2x0,50 22,5 289 572

7330424025 2x2x1,00 10,05 48 107

7330424035 3x2x1,00 10,8 70 142

7330424045 4x2x1,00 11,9 91 178

7330424055 5x2x1,00 13,1 113 217

7330424065 6x2x1,00 14,4 135 258

7330424075 7x2x1,00 14,4 157 283

7330424085 8x2x1,00 16,3 178 333

7330424105 10x2x1,00 18,65 222 405

7330424125 12x2x1,00 19,3 265 467

7330424145 14x2x1,00 20,4 309 535

7330424165 16x2x1,00 21,7 352 607

7330424185 18x2x1,00 22,9 396 679

7330424205 20x2x1,00 24,25 439 754

7330424245 24x2x1,00 27,2 526 896

7330426025 2x2x1,50 11,2 66 135

7330426035 3x2x1,50 12,05 96 181

7330426045 4x2x1,50 13,3 127 230

7330426055 5x2x1,50 14,65 158 280

7330426065 6x2x1,50 16,1 188 334

7330426075 7x2x1,50 16,1 219 368

7330426085 8x2x1,50 18,25 249 431

7330426105 10x2x1,50 20,9 311 526

7330426125 12x2x1,50 21,7 372 613

7330426145 14x2x1,50 22,95 433 705

7330426165 16x2x1,50 24,4 494 799

7330426185 18x2x1,50 25,8 556 896

7330426205 20x2x1,50 27,3 617 993

7330426245 24x2x1,50 30,6 739 1180

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330423025 2x2x0,75 9,35 38 93

7330423035 3x2x0,75 9,9 55 118

7330423045 4x2x0,75 10,95 71 149

7330423055 5x2x0,75 12,05 88 181

7330423065 6x2x0,75 13,25 105 215

7330423075 7x2x0,75 13,25 122 235

7330423085 8x2x0,75 14,95 138 275

7330423105 10x2x0,75 17,15 172 336

7330423125 12x2x0,75 17,7 205 386

7330423145 14x2x0,75 18,7 239 442

7330423165 16x2x0,75 19,9 272 501

7330423185 18x2x0,75 20,95 306 555

7330423205 20x2x0,75 22,15 339 617

7330423245 24x2x0,75 24,85 406 733

7330425025 2x2x1,30 10,85 59 127

7330425035 3x2x1,30 11,65 87 168

7330425045 4x2x1,30 12,75 114 210

7330425055 5x2x1,30 14,1 142 257

7330425065 6x2x1,30 15,5 169 306

7330425075 7x2x1,30 15,5 197 336

7330425085 8x2x1,30 17,6 224 399

7330425105 10x2x1,30 20,2 279 487

7330425125 12x2x1,30 20,9 334 562

7330425145 14x2x1,30 22,05 389 646

7330425165 16x2x1,30 23,45 444 732

7330425185 18x2x1,30 24,8 499 821

7330425205 20x2x1,30 26,25 554 911

7330425245 24x2x1,30 29,5 664 1088

7330427025 2x2x2,50 13,9 100 199

7330427035 3x2x2,50 14,9 148 267

7330427045 4x2x2,50 16,5 196 341

7330427055 5x2x2,50 18,2 243 417

7330427065 6x2x2,50 20,15 291 502

7330427075 7x2x2,50 20,15 339 556

7330427085 8x2x2,50 22,9 387 656

7330427105 10x2x2,50 26,3 482 800

7330427125 12x2x2,50 27,3 578 934

7330427145 14x2x2,50 28,85 673 1074

7330427165 16x2x2,50 30,75 769 1224

7330427185 18x2x2,50 32,5 865 1371

7330427205 20x2x2,50 34,4 960 1521

7330427245 24x2x2,50 38,65 1151 1815

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H PIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H PIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330502025 2x2x0,50 8,65 28 78

7330502035 3x2x0,50 9,15 40 98

7330502045 4x2x0,50 10 52 120

7330502055 5x2x0,50 11 64 145

7330502065 6x2x0,50 12,1 76 171

7330502075 7x2x0,50 12,1 88 186

7330502085 8x2x0,50 13,65 99 219

7330502105 10x2x0,50 15,5 123 264

7330502125 12x2x0,50 16,15 147 305

7330502145 14x2x0,50 17,05 171 349

7330502165 16x2x0,50 18,05 194 391

7330502185 18x2x0,50 19,05 218 437

7330502205 20x2x0,50 20,15 242 485

7330502255 24x2x0,50 22,5 289 572

7330504025 2x2x1,00 10,05 48 107

7330504035 3x2x1,00 10,8 70 142

7330504045 4x2x1,00 11,9 91 178

7330504055 5x2x1,00 13,1 113 217

7330504065 6x2x1,00 14,4 135 258

7330504075 7x2x1,00 14,4 157 283

7330504085 8x2x1,00 16,3 178 333

7330504105 10x2x1,00 18,65 222 405

7330504125 12x2x1,00 19,3 265 467

7330504145 14x2x1,00 20,4 309 535

7330504165 16x2x1,00 21,7 352 607

7330504185 18x2x1,00 22,9 396 679

7330504205 20x2x1,00 24,25 439 754

7330504255 24x2x1,00 27,2 526 896

7330506025 2x2x1,50 11,2 66 135

7330506035 3x2x1,50 12,05 96 181

7330506045 4x2x1,50 13,3 127 230

7330506055 5x2x1,50 14,65 158 280

7330506065 6x2x1,50 16,1 188 334

7330506075 7x2x1,50 16,1 219 368

7330506085 8x2x1,50 18,25 249 431

7330506105 10x2x1,50 20,9 311 526

7330506125 12x2x1,50 21,7 372 613

7330506145 14x2x1,50 22,95 433 705

7330506165 16x2x1,50 24,4 494 799

7330506185 18x2x1,50 25,8 556 896

7330506205 20x2x1,50 27,3 617 993

7330506255 24x2x1,50 30,6 739 1180

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330503025 2x2x0,75 9,35 38 93

7330503035 3x2x0,75 9,9 55 118

7330503045 4x2x0,75 10,95 71 149

7330503055 5x2x0,75 12,05 88 181

7330503065 6x2x0,75 13,25 105 215

7330503075 7x2x0,75 13,25 122 235

7330503085 8x2x0,75 14,95 138 275

7330503105 10x2x0,75 17,15 172 336

7330503125 12x2x0,75 17,7 205 386

7330503145 14x2x0,75 18,7 239 442

7330503165 16x2x0,75 19,9 272 501

7330503185 18x2x0,75 20,95 306 555

7330503205 20x2x0,75 22,15 339 617

7330503255 24x2x0,75 24,85 406 733

7330505025 2x2x1,30 10,85 59 127

7330505035 3x2x1,30 11,65 87 168

7330505045 4x2x1,30 12,75 114 210

7330505055 5x2x1,30 14,1 142 257

7330505065 6x2x1,30 15,5 169 306

7330505075 7x2x1,30 15,5 197 336

7330505085 8x2x1,30 17,6 224 399

7330505105 10x2x1,30 20,2 279 487

7330505125 12x2x1,30 20,9 334 562

7330505145 14x2x1,30 22,05 389 646

7330505165 16x2x1,30 23,45 444 732

7330505185 18x2x1,30 24,8 499 821

7330505205 20x2x1,30 26,25 554 911

7330505255 24x2x1,30 29,5 664 1088

7330507025 2x2x2,50 13,9 100 199

7330507035 3x2x2,50 14,9 148 267

7330507045 4x2x2,50 16,5 196 341

7330507055 5x2x2,50 18,2 243 417

7330507065 6x2x2,50 20,15 291 502

7330507075 7x2x2,50 20,15 339 556

7330507085 8x2x2,50 22,9 387 656

7330507105 10x2x2,50 26,3 482 800

7330507125 12x2x2,50 27,3 578 934

7330507145 14x2x2,50 28,85 673 1074

7330507165 16x2x2,50 30,75 769 1224

7330507185 18x2x2,50 32,5 865 1371

7330507205 20x2x2,50 34,4 960 1521

7330507255 24x2x2,50 38,65 1151 1815

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)HSWAH PIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2Y(St)HSWAH PIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330482025 2x2x0,50 13,25 28 352

7330482035 3x2x0,50 13,75 40 386

7330482045 4x2x0,50 14,6 52 432

7330482055 5x2x0,50 15,6 64 482

7330482065 6x2x0,50 16,6 76 536

7330482075 7x2x0,50 16,6 88 551

7330482085 8x2x0,50 18,15 99 623

7330482105 10x2x0,50 20,8 123 856

7330482125 12x2x0,50 21,35 147 911

7330482145 14x2x0,50 22,15 171 979

7330482165 16x2x0,50 23,25 194 1066

7330482185 18x2x0,50 24,15 218 1135

7330482205 20x2x0,50 25,25 242 1209

7330482245 24x2x0,50 27,6 289 1381

7330484025 2x2x1,00 14,65 48 421

7330484035 3x2x1,00 15,4 70 473

7330484045 4x2x1,00 16,4 91 536

7330484055 5x2x1,00 17,6 113 606

7330484065 6x2x1,00 18,9 135 681

7330484075 7x2x1,00 18,9 157 705

7330484085 8x2x1,00 21,5 178 948

7330484105 10x2x1,00 23,75 222 1088

7330484125 12x2x1,00 24,5 265 1180

7330484145 14x2x1,00 25,5 309 1278

7330484165 16x2x1,00 26,8 352 1393

7330484185 18x2x1,00 27,9 396 1497

7330484205 20x2x1,00 29,25 439 1613

7330484245 24x2x1,00 32,9 526 2080

7330486025 2x2x1,50 15,8 66 482

7330486035 3x2x1,50 16,65 96 546

7330486045 4x2x1,50 17,8 127 623

7330486055 5x2x1,50 19,15 158 712

7330486065 6x2x1,50 21,3 188 940

7330486075 7x2x1,50 21,3 219 973

7330486085 8x2x1,50 23,45 249 1110

7330486105 10x2x1,50 26 311 1295

7330486125 12x2x1,50 26,8 372 1400

7330486145 14x2x1,50 27,95 433 1531

7330486165 16x2x1,50 29,4 494 1673

7330486185 18x2x1,50 31,6 556 2035

7330426205 20x2x1,50 27,3 617 993

7330426245 24x2x1,50 30,6 739 1180

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330483025 2x2x0,75 13,95 38 389

7330483035 3x2x0,75 14,5 55 424

7330483045 4x2x0,75 15,55 71 485

7330483055 5x2x0,75 16,55 88 539

7330483065 6x2x0,75 17,75 105 606

7330483075 7x2x0,75 17,75 122 626

7330483085 8x2x0,75 19,45 138 713

7330483105 10x2x0,75 22,25 172 977

7330483125 12x2x0,75 22,9 205 1044

7330483145 14x2x0,75 23,8 239 1126

7330483165 16x2x0,75 25 272 1227

7330483185 18x2x0,75 26,05 306 1323

7330483205 20x2x0,75 27,25 339 1420

7330483245 24x2x0,75 29,85 406 1616

7330485025 2x2x1,30 15,45 59 464

7330485035 3x2x1,30 16,15 87 520

7330485045 4x2x1,30 17,35 114 597

7330485055 5x2x1,30 18,7 142 679

7330485065 6x2x1,30 20,8 169 902

7330485075 7x2x1,30 20,8 197 932

7330485085 8x2x1,30 22,8 224 1060

7330485105 10x2x1,30 25,3 279 1231

7330485125 12x2x1,30 26 334 1333

7330485145 14x2x1,30 27,15 389 1448

7330485165 16x2x1,30 28,55 444 1578

7330485185 18x2x1,30 29,8 499 1715

7330485205 20x2x1,30 32,05 554 2062

7330485245 24x2x1,30 35,6 664 2418

7330487025 2x2x2,50 18,4 100 608

7330487035 3x2x2,50 19,4 148 706

7330487045 4x2x2,50 21,7 196 960

7330487055 5x2x2,50 23,4 243 1093

7330487065 6x2x2,50 25,25 291 1242

7330487075 7x2x2,50 25,25 339 1296

7330487085 8x2x2,50 27,9 387 1475

7330487105 10x2x2,50 32,1 482 1959

7330487125 12x2x2,50 33 578 2126

7330487145 14x2x2,50 34,95 673 2394

7330487165 16x2x2,50 36,75 769 2604

7330487185 18x2x2,50 38,5 865 2821

7330427205 20x2x2,50 34,4 960 1521

7330427245 24x2x2,50 38,65 1151 1815

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH PIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH PIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330562025 2x2x0,50 13,25 28 352

7330562035 3x2x0,50 13,75 40 386

7330562045 4x2x0,50 14,6 52 432

7330562055 5x2x0,50 15,6 64 482

7330562065 6x2x0,50 16,6 76 536

7330562075 7x2x0,50 16,6 88 551

7330562085 8x2x0,50 18,15 99 623

7330562105 10x2x0,50 20,8 123 856

7330562125 12x2x0,50 21,35 147 911

7330562145 14x2x0,50 22,15 171 979

7330562165 16x2x0,50 23,25 194 1066

7330562185 18x2x0,50 24,15 218 1135

7330562205 20x2x0,50 25,25 242 1209

7330562245 24x2x0,50 27,6 289 1381

7330564025 2x2x1,00 14,65 48 421

7330564035 3x2x1,00 15,4 70 473

7330564045 4x2x1,00 16,4 91 536

7330564055 5x2x1,00 17,6 113 606

7330564065 6x2x1,00 18,9 135 681

7330564075 7x2x1,00 18,9 157 705

7330564085 8x2x1,00 21,5 178 948

7330564105 10x2x1,00 23,75 222 1088

7330564125 12x2x1,00 24,5 265 1180

7330564145 14x2x1,00 25,5 309 1278

7330564165 16x2x1,00 26,8 352 1393

7330564185 18x2x1,00 27,9 396 1497

7330564205 20x2x1,00 29,25 439 1613

7330564245 24x2x1,00 32,9 526 2080

7330566025 2x2x1,50 15,8 66 482

7330566035 3x2x1,50 16,65 96 546

7330566045 4x2x1,50 17,8 127 623

7330566055 5x2x1,50 19,15 158 712

7330566065 6x2x1,50 21,3 188 940

7330566075 7x2x1,50 21,3 219 973

7330566085 8x2x1,50 23,45 249 1110

7330566105 10x2x1,50 26 311 1295

7330566125 12x2x1,50 26,8 372 1400

7330566145 14x2x1,50 27,95 433 1531

7330566165 16x2x1,50 29,4 494 1673

7330566185 18x2x1,50 31,6 556 2035

7330566205 20x2x1,50 33 617 2183

7330566245 24x2x1,50 36,7 739 2563

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330563025 2x2x0,75 13,95 38 389

7330563035 3x2x0,75 14,5 55 424

7330563045 4x2x0,75 15,55 71 485

7330563055 5x2x0,75 16,55 88 539

7330563065 6x2x0,75 17,75 105 606

7330563075 7x2x0,75 17,75 122 626

7330563085 8x2x0,75 19,45 138 713

7330563105 10x2x0,75 22,25 172 977

7330563125 12x2x0,75 22,9 205 1044

7330563145 14x2x0,75 23,8 239 1126

7330563165 16x2x0,75 25 272 1227

7330563185 18x2x0,75 26,05 306 1323

7330563205 20x2x0,75 27,25 339 1420

7330563245 24x2x0,75 29,85 406 1616

7330565025 2x2x1,30 15,45 59 464

7330565035 3x2x1,30 16,15 87 520

7330565045 4x2x1,30 17,35 114 597

7330565055 5x2x1,30 18,7 142 679

7330565065 6x2x1,30 20,8 169 902

7330565075 7x2x1,30 20,8 197 932

7330565085 8x2x1,30 22,8 224 1060

7330565105 10x2x1,30 25,3 279 1231

7330565125 12x2x1,30 26 334 1333

7330565145 14x2x1,30 27,15 389 1448

7330565165 16x2x1,30 28,55 444 1578

7330565185 18x2x1,30 29,8 499 1715

7330565205 20x2x1,30 32,05 554 2062

7330565245 24x2x1,30 35,6 664 2418

7330567025 2x2x2,50 18,4 100 608

7330567035 3x2x2,50 19,4 148 706

7330567045 4x2x2,50 21,7 196 960

7330567055 5x2x2,50 23,4 243 1093

7330567065 6x2x2,50 25,25 291 1242

7330567075 7x2x2,50 25,25 339 1296

7330567085 8x2x2,50 27,9 387 1475

7330567105 10x2x2,50 32,1 482 1959

7330567125 12x2x2,50 33 578 2126

7330567145 14x2x2,50 34,95 673 2394

7330567165 16x2x2,50 36,75 769 2604

7330567185 18x2x2,50 38,5 865 2821

7330567205 20x2x2,50 40,4 960 3052

7330567245 24x2x2,50 45,45 1151 3875

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
C

oa
xi

al
A

ud
io

 &
 V

id
eo

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

64



�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 180 180 180 190 190 -

500 V 160 160 160 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YQY-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWB/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung 
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht 85% Schirmbedeckung
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7x0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire 85% Coverage
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]
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RE-Y(St)YQY-fl PIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWB/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330032025 2x2x0,50 12,3 28 218

7330032035 3x2x0,50 12,8 40 250

7330032045 4x2x0,50 13,75 52 287

7330032055 5x2x0,50 14,65 64 324

7330032065 6x2x0,50 15,75 76 370

7330032075 7x2x0,50 15,75 88 388

7330032085 8x2x0,50 17,3 99 441

7330032105 10x2x0,50 19,15 123 516

7330032125 12x2x0,50 19,7 147 566

7330032145 14x2x0,50 20,6 171 626

7330032165 16x2x0,50 21,55 194 686

7330032185 18x2x0,50 22,6 218 751

7330032205 20x2x0,50 23,6 242 813

7330032245 24x2x0,50 26,3 289 977

7330034025 2x2x1,00 13,8 48 272

7330034035 3x2x1,00 14,45 70 315

7330034045 4x2x1,00 15,55 91 370

7330034055 5x2x1,00 16,75 113 429

7330034065 6x2x1,00 17,95 135 486

7330034075 7x2x1,00 17,95 157 514

7330034085 8x2x1,00 19,85 178 593

7330034105 10x2x1,00 22,1 222 698

7330034125 12x2x1,00 22,85 265 778

7330034145 14x2x1,00 23,95 309 867

7330034165 16x2x1,00 25,4 352 987

7330034185 18x2x1,00 26,6 396 1082

7330034205 20x2x1,00 27,85 439 1180

7330034245 24x2x1,00 31,2 526 1435

7330036025 2x2x1,50 14,96 66 321

7330036035 3x2x1,50 15,7 96 376

7330036045 4x2x1,50 16,95 127 447

7330036055 5x2x1,50 18,2 158 516

7330036065 6x2x1,50 19,65 188 592

7330036075 7x2x1,50 19,65 219 629

7330036085 8x2x1,50 21,8 249 725

7330036105 10x2x1,50 24,7 311 898

7330036125 12x2x1,50 25,4 372 994

7330036145 14x2x1,50 26,65 433 1110

7330036165 16x2x1,50 28,1 494 1238

7330036185 18x2x1,50 29,4 556 1348

7330036205 20x2x1,50 31,3 617 1541

7330036245 24x2x1,50 35 739 1854

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330033025 2x2x0,75 13,1 38 249

7330033035 3x2x0,75 13,65 55 283

7330033045 4x2x0,75 14,6 71 329

7330033055 5x2x0,75 15,7 88 375

7330033065 6x2x0,75 16,9 105 430

7330033075 7x2x0,75 16,9 122 452

7330033085 8x2x0,75 18,5 138 514

7330033105 10x2x0,75 20,7 172 610

7330033125 12x2x0,75 21,25 205 672

7330033145 14x2x0,75 22,15 239 742

7330033165 16x2x0,75 23,35 272 822

7330033185 18x2x0,75 24,75 306 934

7330033205 20x2x0,75 25,85 339 1007

7330033245 24x2x0,75 28,55 406 1175

7330035025 2x2x1,30 14,6 59 308

7330035035 3x2x1,30 15,3 87 358

7330035045 4x2x1,30 16,5 114 423

7330035055 5x2x1,30 17,75 142 489

7330035065 6x2x1,30 19,15 169 560

7330035075 7x2x1,30 19,15 197 593

7330035085 8x2x1,30 21,15 224 684

7330035105 10x2x1,30 23,65 279 807

7330035125 12x2x1,30 24,7 334 938

7330035145 14x2x1,30 25,75 389 1034

7330035165 16x2x1,30 27,15 444 1157

7330035185 18x2x1,30 28,5 499 1267

7330035205 20x2x1,30 29,95 554 1383

7330035245 24x2x1,30 33,9 664 1742

7330037025 2x2x2,50 17,55 100 420

7330037035 3x2x2,50 18,45 148 506

7330037045 4x2x2,50 20,05 196 609

7330037055 5x2x2,50 21,75 243 715

7330037065 6x2x2,50 23,6 291 824

7330037075 7x2x2,50 23,6 339 884

7330037085 8x2x2,50 26,6 387 1058

7330037105 10x2x2,50 30,4 482 1335

7330037125 12x2x2,50 31,3 578 1484

7330037145 14x2x2,50 31,85 673 1634

7330037165 16x2x2,50 35,05 769 1903

7330037185 18x2x2,50 36,8 865 2085

7330037205 20x2x2,50 38,7 960 2302

7330037245 24x2x2,50 42,85 1151 2666

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 100

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 170 170 170 180 180 -

500 V 160 160 160 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl TIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
:Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-Y(St)Y-fl / RE-Y(St)Yv-fl TIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530022025 2x3x0,50 9,5 38 105

7530022035 3x3x0,50 10,05 54 135

7530022045 4x3x0,50 11,1 71 171

7530022055 5x3x0,50 12,25 87 207

7530022065 6x3x0,50 13,45 104 246

7530022075 7x3x0,50 13,45 120 271

7530022085 8x3x0,50 15,2 137 316

7530022105 10x3x0,50 17,4 170 388

7530022125 12x3x0,50 18 203 447

7530022145 14x3x0,50 19 236 513

7530022165 16x3x0,50 20,2 269 580

7530022185 18x3x0,50 21,4 302 650

7530022205 20x3x0,50 22,6 335 720

7530022245 24x3x0,50 25,35 402 859

7530024025 2x3x1,00 11,2 67 152

7530024035 3x3x1,00 12 99 204

7530024045 4x3x1,00 13,25 130 259

7530024055 5x3x1,00 14,6 161 317

7530024065 6x3x1,00 16,05 193 376

7530024075 7x3x1,00 16,05 224 418

7530024085 8x3x1,00 18,2 255 487

7530024105 10x3x1,00 20,85 318 598

7530024125 12x3x1,00 21,65 381 699

7530024145 14x3x1,00 23 443 805

7530024165 16x3x1,00 24,35 506 912

7530024185 18x3x1,00 25,7 569 1020

7530024205 20x3x1,00 27,2 631 1132

7530024245 24x3x1,00 30,5 757 1348

7530026025 2x3x1,50 12,5 94 193

7530026035 3x3x1,50 13,4 139 261

7530026045 4x3x1,50 14,85 183 335

7530026055 5x3x1,50 16,35 228 410

7530026065 6x3x1,50 18 273 488

7530026075 7x3x1,50 18 317 544

7530026085 8x3x1,50 20,45 362 637

7530026105 10x3x1,50 23,45 451 783

7530026125 12x3x1,50 24,4 541 917

7530026145 14x3x1,50 25,75 630 1055

7530026165 16x3x1,50 27,4 719 1198

7530026185 18x3x1,50 28,95 809 1342

7530026205 20x3x1,50 30,75 898 1495

7530026245 24x3x1,50 34,45 1077 1780

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530022025 2x3x0,50 9,5 38 105

7530022035 3x3x0,50 10,05 54 135

7530022045 4x3x0,50 11,1 71 171

7530022055 5x3x0,50 12,25 87 207

7530022065 6x3x0,50 13,45 104 246

7530022075 7x3x0,50 13,45 120 271

7530022085 8x3x0,50 15,2 137 316

7530022105 10x3x0,50 17,4 170 388

7530022125 12x3x0,50 18 203 447

7530022145 14x3x0,50 19 236 513

7530022165 16x3x0,50 20,2 269 580

7530022185 18x3x0,50 21,4 302 650

7530022205 20x3x0,50 22,6 335 720

7530022245 24x3x0,50 25,35 402 859

7530024025 2x3x1,00 11,2 67 152

7530024035 3x3x1,00 12 99 204

7530024045 4x3x1,00 13,25 130 259

7530024055 5x3x1,00 14,6 161 317

7530024065 6x3x1,00 16,05 193 376

7530024075 7x3x1,00 16,05 224 418

7530024085 8x3x1,00 18,2 255 487

7530024105 10x3x1,00 20,85 318 598

7530024125 12x3x1,00 21,65 381 699

7530024145 14x3x1,00 23 443 805

7530024165 16x3x1,00 24,35 506 912

7530024185 18x3x1,00 25,7 569 1020

7530024205 20x3x1,00 27,2 631 1132

7530024245 24x3x1,00 30,5 757 1348

7530026025 2x3x1,50 12,5 94 193

7530026035 3x3x1,50 13,4 139 261

7530026045 4x3x1,50 14,85 183 335

7530026055 5x3x1,50 16,35 228 410

7530026065 6x3x1,50 18 273 488

7530026075 7x3x1,50 18 317 544

7530026085 8x3x1,50 20,45 362 637

7530026105 10x3x1,50 23,45 451 783

7530026125 12x3x1,50 24,4 541 917

7530026145 14x3x1,50 25,75 630 1055

7530026165 16x3x1,50 27,4 719 1198

7530026185 18x3x1,50 28,95 809 1342

7530026205 20x3x1,50 30,75 898 1495

7530026245 24x3x1,50 34,45 1077 1780

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl TIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
*Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend

: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
:Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)Y-fl / RE-2Y(St)Yv-fl TIMF
CU/PE/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530102025 2x3x0,50 9,5 34 98

7530102035 3x3x0,50 10,05 52 125

7530102045 4x3x0,50 11,1 69 158

7530102055 5x3x0,50 12,25 86 190

7530102065 6x3x0,50 13,45 103 226

7530102075 7x3x0,50 13,45 121 248

7530102085 8x3x0,50 15,2 138 289

7530102105 10x3x0,50 17,4 172 355

7530102125 12x3x0,50 18 207 407

7530102145 14x3x0,50 19 241 466

7530102165 16x3x0,50 20,2 276 527

7530102185 18x3x0,50 21,4 310 590

7530102205 20x3x0,50 22,6 345 654

7530102245 24x3x0,50 25,35 414 779

7530104025 2x3x1,00 11,2 64 143

7530104035 3x3x1,00 12 96 191

7530104045 4x3x1,00 13,25 129 242

7530104055 5x3x1,00 14,6 161 295

7530104065 6x3x1,00 16,05 193 350

7530104075 7x3x1,00 16,05 225 387

7530104085 8x3x1,00 18,2 257 453

7530104105 10x3x1,00 20,85 321 555

7530104125 12x3x1,00 21,65 386 646

7530104145 14x3x1,00 23 450 744

7530104165 16x3x1,00 24,35 514 842

7530104185 18x3x1,00 25,7 579 942

7530104205 20x3x1,00 27,2 643 1045

7530104245 24x3x1,00 30,5 771 1243

7530106025 2x3x1,50 12,5 91 183

7530106035 3x3x1,50 13,4 136 246

7530106045 4x3x1,50 14,85 182 314

7530106055 5x3x1,50 16,35 227 383

7530106065 6x3x1,50 18 273 457

7530106075 7x3x1,50 18 318 507

7530106085 8x3x1,50 20,45 364 595

7530106105 10x3x1,50 23,45 455 730

7530106125 12x3x1,50 24,4 546 854

7530106145 14x3x1,50 25,75 637 982

7530106165 16x3x1,50 27,4 727 1113

7530106185 18x3x1,50 28,95 818 1247

7530106205 20x3x1,50 30,75 909 1390

7530106245 24x3x1,50 34,45 1091 1654

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530103025 2x3x0,75 10,4 49 121

7530103035 3x3x0,75 11,05 74 157

7530103045 4x3x0,75 12,2 98 198

7530103055 5x3x0,75 13,45 123 241

7530103065 6x3x0,75 14,75 147 286

7530103075 7x3x0,75 14,75 172 315

7530103085 8x3x0,75 16,7 196 368

7530103105 10x3x0,75 19,15 245 451

7530103125 12x3x0,75 19,8 294 519

7530103145 14x3x0,75 20,9 344 596

7530103165 16x3x0,75 22,2 393 675

7530103185 18x3x0,75 23,5 442 755

7530103205 20x3x0,75 24,85 491 838

7530103245 24x3x0,75 27,85 589 997

7530105025 2x3x1,30 12,1 81 170

7530105035 3x3x1,30 13 122 228

7530105045 4x3x1,30 14,35 163 290

7530105055 5x3x1,30 15,8 204 354

7530105065 6x3x1,30 17,35 244 421

7530105075 7x3x1,30 17,35 285 466

7530105085 8x3x1,30 19,65 326 544

7530105105 10x3x1,30 22,65 407 673

7530105125 12x3x1,30 23,45 489 779

7530105145 14x3x1,30 24,75 570 896

7530105165 16x3x1,30 26,35 652 1016

7530105185 18x3x1,30 27,85 733 1138

7530105205 20x3x1,30 29,55 815 1269

7530105245 24x3x1,30 33,1 978 1509

7530107025 2x3x2,50 15,55 143 271

7530107035 3x3x2,50 16,65 214 369

7530107045 4x3x2,50 18,45 286 473

7530107055 5x3x2,50 20,45 357 584

7530107065 6x3x2,50 22,5 429 695

7530107075 7x3x2,50 22,5 500 776

7530107085 8x3x2,50 25,75 571 916

7530107105 10x3x2,50 29,6 714 1132

7530107125 12x3x2,50 30,75 857 1323

7530107145 14x3x2,50 32,5 1000 1522

7530107165 16x3x2,50 34,55 1143 1725

7530107185 18x3x2,50 36,6 1286 1940

7530107205 20x3x2,50 38,85 1428 2162

7530107245 24x3x2,50 43,6 1714 2580

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5 X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl TIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel

Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
  *Yv - Mantel verstärkt, *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath

Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
:Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
 *Yv - Reinforced Sheath, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)Y-fl / RE-2X(St)Yv-fl TIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530182025 2x3x0,50 9,5 34 98

7530182035 3x3x0,50 10,05 52 125

7530182045 4x3x0,50 11,1 69 158

7530182055 5x3x0,50 12,25 86 190

7530182065 6x3x0,50 13,45 103 226

7530182075 7x3x0,50 13,45 121 248

7530182085 8x3x0,50 15,2 138 289

7530182105 10x3x0,50 17,4 172 355

7530182125 12x3x0,50 18 207 407

7530182145 14x3x0,50 19 241 466

7530182165 16x3x0,50 20,2 276 527

7530182185 18x3x0,50 21,4 310 590

7530182205 20x3x0,50 22,6 345 654

7530182245 24x3x0,50 25,35 414 779

7530184025 2x3x1,00 11,2 64 143

7530184035 3x3x1,00 12 96 191

7530184045 4x3x1,00 13,25 129 242

7530184055 5x3x1,00 14,6 161 295

7530184065 6x3x1,00 16,05 193 350

7530184075 7x3x1,00 16,05 225 387

7530184085 8x3x1,00 18,2 257 453

7530184105 10x3x1,00 20,85 321 555

7530184125 12x3x1,00 21,65 386 646

7530184145 14x3x1,00 23 450 744

7530184165 16x3x1,00 24,35 514 842

7530184185 18x3x1,00 25,7 579 942

7530184205 20x3x1,00 27,2 643 1045

7530184245 24x3x1,00 30,5 771 1243

7530186025 2x3x1,50 12,5 91 183

7530186035 3x3x1,50 13,4 136 246

7530186045 4x3x1,50 14,85 182 314

7530186055 5x3x1,50 16,35 227 383

7530186065 6x3x1,50 18 273 457

7530186075 7x3x1,50 18 318 507

7530186085 8x3x1,50 20,45 364 595

7530186105 10x3x1,50 23,45 455 730

7530186125 12x3x1,50 24,4 546 854

7530186145 14x3x1,50 25,75 637 982

7530186165 16x3x1,50 27,4 727 1113

7530186185 18x3x1,50 28,95 818 1247

7530186205 20x3x1,50 30,75 909 1390

7530186245 24x3x1,50 34,45 1091 1654

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530183025 2x3x0,75 10,4 49 121

7530183035 3x3x0,75 11,05 74 157

7530183045 4x3x0,75 12,2 98 198

7530183055 5x3x0,75 13,45 123 241

7530183065 6x3x0,75 14,75 147 286

7530183075 7x3x0,75 14,75 172 315

7530183085 8x3x0,75 16,7 196 368

7530183105 10x3x0,75 19,15 245 451

7530183125 12x3x0,75 19,8 294 519

7530183145 14x3x0,75 20,9 344 596

7530183165 16x3x0,75 22,2 393 675

7530183185 18x3x0,75 23,5 442 755

7530183205 20x3x0,75 24,85 491 838

7530183245 24x3x0,75 27,85 589 997

7530185025 2x3x1,30 12,1 81 170

7530185035 3x3x1,30 13 122 228

7530185045 4x3x1,30 14,35 163 290

7530185055 5x3x1,30 15,8 204 354

7530185065 6x3x1,30 17,35 244 421

7530185075 7x3x1,30 17,35 285 466

7530185085 8x3x1,30 19,65 326 544

7530185105 10x3x1,30 22,65 407 673

7530185125 12x3x1,30 23,45 489 779

7530185145 14x3x1,30 24,75 570 896

7530185165 16x3x1,30 26,35 652 1016

7530185185 18x3x1,30 27,85 733 1138

7530185205 20x3x1,30 29,55 815 1269

7530185245 24x3x1,30 33,1 978 1509

7530187025 2x3x2,50 15,55 143 271

7530187035 3x3x2,50 16,65 214 369

7530187045 4x3x2,50 18,45 286 473

7530187055 5x3x2,50 20,45 357 584

7530187065 6x3x2,50 22,5 429 695

7530187075 7x3x2,50 22,5 500 776

7530187085 8x3x2,50 25,75 571 916

7530187105 10x3x2,50 29,6 714 1132

7530187125 12x3x2,50 30,75 857 1323

7530187145 14x3x2,50 32,5 1000 1522

7530187165 16x3x2,50 34,55 1143 1725

7530187185 18x3x2,50 36,6 1286 1940

7530187205 20x3x2,50 38,85 1428 2162

7530187245 24x3x2,50 43,6 1714 2580

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)YSWAY-fl TIMF
CU/PE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23     PE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2Y(St)YSWAY-fl TIMF
CU/PE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530162025 2x3x0,50 14,1 38 403

7530162035 3x3x0,50 14,65 54 444

7530162045 4x3x0,50 15,7 71 507

7530162055 5x3x0,50 16,85 87 568

7530162065 6x3x0,50 17,95 104 631

7530162075 7x3x0,50 17,95 120 653

7530162085 8x3x0,50 19,7 137 742

7530162105 10x3x0,50 22,6 170 1012

7530162125 12x3x0,50 23,2 203 1090

7530162145 14x3x0,50 24,1 236 1170

7530162165 16x3x0,50 25,3 269 1273

7530162185 18x3x0,50 26,5 302 1380

7530162205 20x3x0,50 27,6 335 1467

7530162245 24x3x0,50 30,35 402 1692

7530164025 2x3x1,00 15,8 67 495

7530164035 3x3x1,00 16,6 99 561

7530164045 4x3x1,00 17,75 130 640

7530164055 5x3x1,00 19,1 161 731

7530164065 6x3x1,00 21,25 193 961

7530164075 7x3x1,00 21,25 224 998

7530164085 8x3x1,00 23,4 255 1138

7530164105 10x3x1,00 25,95 318 1332

7530164125 12x3x1,00 26,75 381 1441

7530164145 14x3x1,00 27,9 443 1576

7530164165 16x3x1,00 29,35 506 1726

7530164185 18x3x1,00 30,7 569 1867

7530164205 20x3x1,00 32,9 631 2243

7530164245 24x3x1,00 36,6 757 2635

7530166025 2x3x1,50 17,1 94 570

7530166035 3x3x1,50 17,9 139 653

7530166045 4x3x1,50 19,35 183 763

7530166055 5x3x1,50 21,55 228 1012

7530166065 6x3x1,50 23,2 273 1143

7530166075 7x3x1,50 23,2 317 1193

7530166085 8x3x1,50 25,55 362 1359

7530166105 10x3x1,50 28,55 451 1599

7530166125 12x3x1,50 29,4 541 1747

7530166145 14x3x1,50 30,75 630 1915

7530166165 16x3x1,50 33,1 719 2324

7530166185 18x3x1,50 35,05 809 2578

7530166205 20x3x1,50 36,75 898 2782

7530166245 24x3x1,50 40,45 1077 3204

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530163025 2x3x0,75 15 52 449

7530163035 3x3x0,75 15,65 76 501

7530163045 4x3x0,75 16,8 100 575

7530163055 5x3x0,75 17,95 124 646

7530163065 6x3x0,75 19,25 148 724

7530163075 7x3x0,75 19,25 172 753

7530163085 8x3x0,75 21,9 195 1006

7530163105 10x3x0,75 24,35 243 1175

7530163125 12x3x0,75 25 291 1261

7530163145 14x3x0,75 26 339 1372

7530163165 16x3x0,75 27,3 386 1493

7530163185 18x3x0,75 28,6 434 1618

7530163205 20x3x0,75 29,95 482 1741

7530163245 24x3x0,75 33,6 577 2223

7530165025 2x3x1,30 16,7 84 548

7530165035 3x3x1,30 17,5 124 627

7530165045 4x3x1,30 18,85 164 723

7530165055 5x3x1,30 21 204 967

7530165065 6x3x1,30 22,6 244 1082

7530165075 7x3x1,30 22,6 284 1127

7530165085 8x3x1,30 24,9 324 1289

7530165105 10x3x1,30 27,65 404 1506

7530165125 12x3x1,30 28,55 484 1638

7530165145 14x3x1,30 29,75 564 1801

7530165165 16x3x1,30 32,15 644 2204

7530165185 18x3x1,30 33,55 724 2367

7530165205 20x3x1,30 35,65 803 2621

7530165245 24x3x1,30 39,2 963 3018

7530167025 2x3x2,50 20,05 145 738

7530167035 3x3x2,50 21,85 216 1009

7530167045 4x3x2,50 23,65 286 1173

7530167055 5x3x2,50 25,55 357 1347

7530167065 6x3x2,50 27,6 427 1519

7530167075 7x3x2,50 27,6 497 1600

7530167085 8x3x2,50 30,75 568 1850

7530167105 10x3x2,50 35,7 709 2487

7530167125 12x3x2,50 36,75 850 2717

7530167145 14x3x2,50 38,5 990 2991

7530167165 16x3x2,50 40,55 1131 3281

7530167185 18x3x2,50 43,4 1272 3917

7530167205 20x3x2,50 45,55 1413 4235

7530167245 24x3x2,50 50,7 1695 4977

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)YSWAY-fl TIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung *fl - Flammhemmend
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

◦EN 50288-7
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RE-2X(St)YSWAY-fl TIMF
CU/XLPE/IS/OS/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530242025 2x3x0,50 14,1 38 403

7530242035 3x3x0,50 14,65 54 444

7530242045 4x3x0,50 15,7 71 507

7530242055 5x3x0,50 16,85 87 568

7530242065 6x3x0,50 17,95 104 631

7530242075 7x3x0,50 17,95 120 653

7530242085 8x3x0,50 19,7 137 742

7530242105 10x3x0,50 22,6 170 1012

7530242125 12x3x0,50 23,2 203 1090

7530242145 14x3x0,50 24,1 236 1170

7530242165 16x3x0,50 25,3 269 1273

7530242185 18x3x0,50 26,5 302 1380

7530242205 20x3x0,50 27,6 335 1467

7530242245 24x3x0,50 30,35 402 1692

7530244025 2x3x1,00 15,8 67 495

7530244035 3x3x1,00 16,6 99 561

7530244045 4x3x1,00 17,75 130 640

7530244055 5x3x1,00 19,1 161 731

7530244065 6x3x1,00 21,25 193 961

7530244075 7x3x1,00 21,25 224 998

7530244085 8x3x1,00 23,4 255 1138

7530244105 10x3x1,00 25,95 318 1332

7530244125 12x3x1,00 26,75 381 1441

7530244145 14x3x1,00 27,9 443 1576

7530244165 16x3x1,00 29,35 506 1726

7530244185 18x3x1,00 30,7 569 1867

7530244205 20x3x1,00 32,9 631 2243

7530244245 24x3x1,00 36,6 757 2635

7530246025 2x3x1,50 17,1 94 570

7530246035 3x3x1,50 17,9 139 653

7530246045 4x3x1,50 19,35 183 763

7530246055 5x3x1,50 21,55 228 1012

7530246065 6x3x1,50 23,2 273 1143

7530246075 7x3x1,50 23,2 317 1193

7530246085 8x3x1,50 25,55 362 1359

7530246105 10x3x1,50 28,55 451 1599

7530246125 12x3x1,50 29,4 541 1747

7530246145 14x3x1,50 30,75 630 1915

7530246165 16x3x1,50 33,1 719 2324

7530246185 18x3x1,50 35,05 809 2578

7530246205 20x3x1,50 36,75 898 2782

7530246245 24x3x1,50 40,45 1077 3204

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530243025 2x3x0,75 15 52 449

7530243035 3x3x0,75 15,65 76 501

7530243045 4x3x0,75 16,8 100 575

7530243055 5x3x0,75 17,95 124 646

7530243065 6x3x0,75 19,25 148 724

7530243075 7x3x0,75 19,25 172 753

7530243085 8x3x0,75 21,9 195 1006

7530243105 10x3x0,75 24,35 243 1175

7530243125 12x3x0,75 25 291 1261

7530243145 14x3x0,75 26 339 1372

7530243165 16x3x0,75 27,3 386 1493

7530243185 18x3x0,75 28,6 434 1618

7530243205 20x3x0,75 29,95 482 1741

7530243245 24x3x0,75 33,6 577 2223

7530245025 2x3x1,30 16,7 84 548

7530245035 3x3x1,30 17,5 124 627

7530245045 4x3x1,30 18,85 164 723

7530245055 5x3x1,30 21 204 967

7530245065 6x3x1,30 22,6 244 1082

7530245075 7x3x1,30 22,6 284 1127

7530245085 8x3x1,30 24,9 324 1289

7530245105 10x3x1,30 27,65 404 1506

7530245125 12x3x1,30 28,55 484 1638

7530245145 14x3x1,30 29,75 564 1801

7530245165 16x3x1,30 32,15 644 2204

7530245185 18x3x1,30 33,55 724 2367

7530245205 20x3x1,30 35,65 803 2621

7530245245 24x3x1,30 39,2 963 3018

7530241025 2x3x2,50 20,05 145 738

7530241035 3x3x2,50 21,85 216 1009

7530241045 4x3x2,50 23,65 286 1173

7530241055 5x3x2,50 25,55 357 1347

7530241065 6x3x2,50 27,6 427 1519

7530241075 7x3x2,50 27,6 497 1600

7530241085 8x3x2,50 30,75 568 1850

7530241105 10x3x2,50 35,7 709 2487

7530241125 12x3x2,50 36,75 850 2717

7530241145 14x3x2,50 38,5 990 2991

7530241165 16x3x2,50 40,55 1131 3281

7530241185 18x3x2,50 43,4 1272 3917

7530241205 20x3x2,50 45,55 1413 4235

7530241245 24x3x2,50 50,7 1695 4977

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
C

oa
xi

al
A

ud
io

 &
 V

id
eo

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

76



�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)H TIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2Y(St)H TIMF
CU/PE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530422025 2x3x0,50 9,5 38 96

7530422035 3x3x0,50 10,05 54 122

7530422045 4x3x0,50 11,1 71 154

7530422055 5x3x0,50 12,25 87 187

7530422065 6x3x0,50 13,45 104 221

7530422075 7x3x0,50 13,45 120 243

7530422085 8x3x0,50 15,2 137 284

7530422105 10x3x0,50 17,4 170 348

7530422125 12x3x0,50 18 203 400

7530422145 14x3x0,50 19 236 459

7530422165 16x3x0,50 20,2 269 519

7530422185 18x3x0,50 21,4 302 581

7530422205 20x3x0,50 22,6 335 644

7530422245 24x3x0,50 25,35 402 767

7530424025 2x3x1,00 11,2 67 140

7530424035 3x3x1,00 12 99 187

7530424045 4x3x1,00 13,25 130 238

7530424055 5x3x1,00 14,6 161 290

7530424065 6x3x1,00 16,05 193 344

7530424075 7x3x1,00 16,05 224 381

7530424085 8x3x1,00 18,2 255 446

7530424105 10x3x1,00 20,85 318 546

7530424125 12x3x1,00 21,65 381 637

7530424145 14x3x1,00 23 443 733

7530424165 16x3x1,00 24,35 506 831

7530424185 18x3x1,00 25,7 569 930

7530424205 20x3x1,00 27,2 631 1032

7530424245 24x3x1,00 30,5 757 1228

7530426025 2x3x1,50 12,5 94 179

7530426035 3x3x1,50 13,4 139 241

7530426045 4x3x1,50 14,85 183 309

7530426055 5x3x1,50 16,35 228 377

7530426065 6x3x1,50 18 273 450

7530426075 7x3x1,50 18 317 500

7530426085 8x3x1,50 20,45 362 587

7530426105 10x3x1,50 23,45 451 720

7530426125 12x3x1,50 24,4 541 843

7530426145 14x3x1,50 25,75 630 969

7530426165 16x3x1,50 27,4 719 1100

7530426185 18x3x1,50 28,95 809 1232

7530426205 20x3x1,50 30,75 898 1374

7530426245 24x3x1,50 34,45 1077 1635

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530423025 2x3x0,75 10,4 52 118

7530423035 3x3x0,75 11,05 76 154

7530423045 4x3x0,75 12,2 100 194

7530423055 5x3x0,75 13,45 124 236

7530423065 6x3x0,75 14,75 148 280

7530423075 7x3x0,75 14,75 172 310

7530423085 8x3x0,75 16,7 195 361

7530423105 10x3x0,75 19,15 243 443

7530423125 12x3x0,75 19,8 291 511

7530423145 14x3x0,75 20,9 339 587

7530423165 16x3x0,75 22,2 386 665

7530423185 18x3x0,75 23,5 434 745

7530423205 20x3x0,75 24,85 482 827

7530423245 24x3x0,75 27,85 577 984

7530425025 2x3x1,30 12,1 84 166

7530425035 3x3x1,30 13 124 224

7530425045 4x3x1,30 14,35 164 285

7530425055 5x3x1,30 15,8 204 348

7530425065 6x3x1,30 17,35 244 414

7530425075 7x3x1,30 17,35 284 459

7530425085 8x3x1,30 19,65 324 536

7530425105 10x3x1,30 22,65 404 663

7530425125 12x3x1,30 23,45 484 769

7530425145 14x3x1,30 24,75 564 884

7530425165 16x3x1,30 26,35 644 1004

7530425185 18x3x1,30 27,85 724 1124

7530425205 20x3x1,30 29,55 803 1254

7530425245 24x3x1,30 33,1 963 1491

7530427025 2x3x2,50 15,55 145 265

7530427035 3x3x2,50 16,65 216 362

7530427045 4x3x2,50 18,45 286 466

7530427055 5x3x2,50 20,45 357 575

7530427065 6x3x2,50 22,5 427 685

7530427075 7x3x2,50 22,5 497 766

7530427085 8x3x2,50 25,75 568 904

7530427105 10x3x2,50 29,6 709 1116

7530427125 12x3x2,50 30,75 850 1307

7530427145 14x3x2,50 32,5 990 1505

7530427165 16x3x2,50 34,55 1131 1706

7530427185 18x3x2,50 36,6 1272 1919

7530427205 20x3x2,50 38,85 1413 2137

7530427245 24x3x2,50 43,6 1695 2551

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 110 110 110 110 110 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530502025 2x3x0,50 9,5 38 96

7530502035 3x3x0,50 10,05 54 122

7530502045 4x3x0,50 11,1 71 154

7530502055 5x3x0,50 12,25 87 187

7530502065 6x3x0,50 13,45 104 221

7530502075 7x3x0,50 13,45 120 243

7530502085 8x3x0,50 15,2 137 284

7530502105 10x3x0,50 17,4 170 348

7530502125 12x3x0,50 18 203 400

7530502145 14x3x0,50 19 236 459

7530502165 16x3x0,50 20,2 269 519

7530502185 18x3x0,50 21,4 302 581

7530502205 20x3x0,50 22,6 335 644

7530502245 24x3x0,50 25,35 402 767

7530504025 2x3x1,00 11,2 67 140

7530504035 3x3x1,00 12 99 187

7530504045 4x3x1,00 13,25 130 238

7530504055 5x3x1,00 14,6 161 290

7530504065 6x3x1,00 16,05 193 344

7530504075 7x3x1,00 16,05 224 381

7530504085 8x3x1,00 18,2 255 446

7530504105 10x3x1,00 20,85 318 546

7530504125 12x3x1,00 21,65 381 637

7530504145 14x3x1,00 23 443 733

7530504165 16x3x1,00 24,35 506 831

7530504185 18x3x1,00 25,7 569 930

7530504205 20x3x1,00 27,2 631 1032

7530504245 24x3x1,00 30,5 757 1228

7530506025 2x3x1,50 12,5 94 179

7530506035 3x3x1,50 13,4 139 241

7530506045 4x3x1,50 14,85 183 309

7530506055 5x3x1,50 16,35 228 377

7530506065 6x3x1,50 18 273 450

7530506075 7x3x1,50 18 317 500

7530506085 8x3x1,50 20,45 362 587

7530506105 10x3x1,50 23,45 451 720

7530506125 12x3x1,50 24,4 541 843

7530506145 14x3x1,50 25,75 630 969

7530506165 16x3x1,50 27,4 719 1100

7530506185 18x3x1,50 28,95 809 1232

7530506205 20x3x1,50 30,75 898 1374

7530506245 24x3x1,50 34,45 1077 1635

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530503025 2x3x0,75 10,4 52 118

7530503035 3x3x0,75 11,05 76 154

7530503045 4x3x0,75 12,2 100 194

7530503055 5x3x0,75 13,45 124 236

7530503065 6x3x0,75 14,75 148 280

7530503075 7x3x0,75 14,75 172 310

7530503085 8x3x0,75 16,7 195 361

7530503105 10x3x0,75 19,15 243 443

7530503125 12x3x0,75 19,8 291 511

7530503145 14x3x0,75 20,9 339 587

7530503165 16x3x0,75 22,2 386 665

7530503185 18x3x0,75 23,5 434 745

7530503205 20x3x0,75 24,85 482 827

7530503245 24x3x0,75 27,85 577 984

7530505025 2x3x1,30 12,1 84 166

7530505035 3x3x1,30 13 124 224

7530505045 4x3x1,30 14,35 164 285

7530505055 5x3x1,30 15,8 204 348

7530505065 6x3x1,30 17,35 244 414

7530505075 7x3x1,30 17,35 284 459

7530505085 8x3x1,30 19,65 324 536

7530505105 10x3x1,30 22,65 404 663

7530505125 12x3x1,30 23,45 484 769

7530505145 14x3x1,30 24,75 564 884

7530505165 16x3x1,30 26,35 644 1004

7530505185 18x3x1,30 27,85 724 1124

7530505205 20x3x1,30 29,55 803 1254

7530505245 24x3x1,30 33,1 963 1491

7530507025 2x3x2,50 15,55 145 265

7530507035 3x3x2,50 16,65 216 362

7530507045 4x3x2,50 18,45 286 466

7530507055 5x3x2,50 20,45 357 575

7530507065 6x3x2,50 22,5 427 685

7530507075 7x3x2,50 22,5 497 766

7530507085 8x3x2,50 25,75 568 904

7530507105 10x3x2,50 29,6 709 1116

7530507125 12x3x2,50 30,75 850 1307

7530507145 14x3x2,50 32,5 990 1505

7530507165 16x3x2,50 34,55 1131 1706

7530507185 18x3x2,50 36,6 1272 1919

7530507205 20x3x2,50 38,85 1413 2137

7530507245 24x3x2,50 43,6 1695 2551

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2Y(St)HSWAH TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-23 PE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-23 PE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2Y(St)HSWAH TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530482025 2x3x0,50 14,1 38 393

7530482035 3x3x0,50 14,65 54 434

7530482045 4x3x0,50 15,7 71 496

7530482055 5x3x0,50 16,85 87 556

7530482065 6x3x0,50 17,95 104 618

7530482075 7x3x0,50 17,95 120 640

7530482085 8x3x0,50 19,7 137 727

7530482105 10x3x0,50 22,6 170 994

7530482125 12x3x0,50 23,2 203 1072

7530482145 14x3x0,50 24,1 236 1151

7530482165 16x3x0,50 25,3 269 1252

7530482185 18x3x0,50 26,5 302 1357

7530482205 20x3x0,50 27,6 335 1443

7530482245 24x3x0,50 30,35 402 1665

7530484025 2x3x1,00 15,8 67 484

7530484035 3x3x1,00 16,6 99 549

7530484045 4x3x1,00 17,75 130 627

7530484055 5x3x1,00 19,1 161 716

7530484065 6x3x1,00 21,25 193 945

7530484075 7x3x1,00 21,25 224 982

7530484085 8x3x1,00 23,4 255 1119

7530484105 10x3x1,00 25,95 318 1311

7530484125 12x3x1,00 26,75 381 1418

7530484145 14x3x1,00 27,9 443 1552

7530484165 16x3x1,00 29,35 506 1701

7530484185 18x3x1,00 30,7 569 1839

7530484205 20x3x1,00 32,9 631 2213

7530484245 24x3x1,00 36,6 757 2597

7530486025 2x3x1,50 17,1 94 558

7530486035 3x3x1,50 17,9 139 640

7530486045 4x3x1,50 19,35 183 748

7530486055 5x3x1,50 21,55 228 995

7530486065 6x3x1,50 23,2 273 1124

7530486075 7x3x1,50 23,2 317 1174

7530486085 8x3x1,50 25,55 362 1338

7530486105 10x3x1,50 28,55 451 1574

7530486125 12x3x1,50 29,4 541 1720

7530486145 14x3x1,50 30,75 630 1887

7530486165 16x3x1,50 33,1 719 2293

7530486185 18x3x1,50 35,05 809 2542

7530486205 20x3x1,50 36,75 898 2744

7530486245 24x3x1,50 40,45 1077 3160

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530483025 2x3x0,75 15 52 439

7530483035 3x3x0,75 15,65 76 491

7530483045 4x3x0,75 16,8 100 563

7530483055 5x3x0,75 17,95 124 633

7530483065 6x3x0,75 19,25 148 709

7530483075 7x3x0,75 19,25 172 739

7530483085 8x3x0,75 21,9 195 989

7530483105 10x3x0,75 24,35 243 1155

7530483125 12x3x0,75 25 291 1240

7530483145 14x3x0,75 26 339 1350

7530483165 16x3x0,75 27,3 386 1470

7530483185 18x3x0,75 28,6 434 1593

7530483205 20x3x0,75 29,95 482 1715

7530483245 24x3x0,75 33,6 577 2192

7530485025 2x3x1,30 16,7 84 535

7530485035 3x3x1,30 17,5 124 614

7530485045 4x3x1,30 18,85 164 709

7530485055 5x3x1,30 21 204 950

7530485065 6x3x1,30 22,6 244 1064

7530485075 7x3x1,30 22,6 284 1109

7530485085 8x3x1,30 24,9 324 1268

7530485105 10x3x1,30 27,65 404 1482

7530485125 12x3x1,30 28,55 484 1613

7530485145 14x3x1,30 29,75 564 1774

7530485165 16x3x1,30 32,15 644 2174

7530485185 18x3x1,30 33,55 724 2336

7530485205 20x3x1,30 35,65 803 2584

7530485245 24x3x1,30 39,2 963 2976

7530487025 2x3x2,50 20,05 145 722

7530487035 3x3x2,50 21,85 216 991

7530487045 4x3x2,50 23,65 286 1153

7530487055 5x3x2,50 25,55 357 1326

7530487065 6x3x2,50 27,6 427 1495

7530487075 7x3x2,50 27,6 497 1576

7530487085 8x3x2,50 30,75 568 1822

7530487105 10x3x2,50 35,7 709 2451

7530487125 12x3x2,50 36,75 850 2679

7530487145 14x3x2,50 38,5 990 2950

7530487165 16x3x2,50 40,55 1131 3238

7530487185 18x3x2,50 43,4 1272 3869

7530487205 20x3x2,50 45,55 1413 4183

7530487245 24x3x2,50 50,7 1695 4913

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 100 100 100 100 100 100

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter
 
Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor
 
Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH TIMF
CU/XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530562025 2x3x0,50 14,1 38 393

7530562035 3x3x0,50 14,65 54 434

7530562045 4x3x0,50 15,7 71 496

7530562055 5x3x0,50 16,85 87 556

7530562065 6x3x0,50 17,95 104 618

7530562075 7x3x0,50 17,95 120 640

7530562085 8x3x0,50 19,7 137 727

7530562105 10x3x0,50 22,6 170 994

7530562125 12x3x0,50 23,2 203 1072

7530562145 14x3x0,50 24,1 236 1151

7530562165 16x3x0,50 25,3 269 1252

7530562185 18x3x0,50 26,5 302 1357

7530562205 20x3x0,50 27,6 335 1443

7530562245 24x3x0,50 30,35 402 1665

7530564025 2x3x1,00 15,8 67 484

7530564035 3x3x1,00 16,6 99 549

7530564045 4x3x1,00 17,75 130 627

7530564055 5x3x1,00 19,1 161 716

7530564065 6x3x1,00 21,25 193 945

7530564075 7x3x1,00 21,25 224 982

7530564085 8x3x1,00 23,4 255 1119

7530564105 10x3x1,00 25,95 318 1311

7530564125 12x3x1,00 26,75 381 1418

7530564145 14x3x1,00 27,9 443 1552

7530564165 16x3x1,00 29,35 506 1701

7530564185 18x3x1,00 30,7 569 1839

7530564205 20x3x1,00 32,9 631 2213

7530564245 24x3x1,00 36,6 757 2597

7530566025 2x3x1,50 17,1 94 558

7530566035 3x3x1,50 17,9 139 640

7530566045 4x3x1,50 19,35 183 748

7530566055 5x3x1,50 21,55 228 995

7530566065 6x3x1,50 23,2 273 1124

7530566075 7x3x1,50 23,2 317 1174

7530566085 8x3x1,50 25,55 362 1338

7530566105 10x3x1,50 28,55 451 1574

7530566125 12x3x1,50 29,4 541 1720

7530566145 14x3x1,50 30,75 630 1887

7530566165 16x3x1,50 33,1 719 2293

7530566185 18x3x1,50 35,05 809 2542

7530566205 20x3x1,50 36,75 898 2744

7530566245 24x3x1,50 40,45 1077 3160

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530563025 2x3x0,75 15 52 439

7530563035 3x3x0,75 15,65 76 491

7530563045 4x3x0,75 16,8 100 563

7530563055 5x3x0,75 17,95 124 633

7530563065 6x3x0,75 19,25 148 709

7530563075 7x3x0,75 19,25 172 739

7530563085 8x3x0,75 21,9 195 989

7530563105 10x3x0,75 24,35 243 1155

7530563125 12x3x0,75 25 291 1240

7530563145 14x3x0,75 26 339 1350

7530563165 16x3x0,75 27,3 386 1470

7530563185 18x3x0,75 28,6 434 1593

7530563205 20x3x0,75 29,95 482 1715

7530563245 24x3x0,75 33,6 577 2192

7530565025 2x3x1,30 16,7 84 535

7530565035 3x3x1,30 17,5 124 614

7530565045 4x3x1,30 18,85 164 709

7530565055 5x3x1,30 21 204 950

7530565065 6x3x1,30 22,6 244 1064

7530565075 7x3x1,30 22,6 284 1109

7530565085 8x3x1,30 24,9 324 1268

7530565105 10x3x1,30 27,65 404 1482

7530565125 12x3x1,30 28,55 484 1613

7530565145 14x3x1,30 29,75 564 1774

7530565165 16x3x1,30 32,15 644 2174

7530565185 18x3x1,30 33,55 724 2336

7530565205 20x3x1,30 35,65 803 2584

7530565245 24x3x1,30 39,2 963 2976

7530567025 2x3x2,50 20,05 145 722

7530567035 3x3x2,50 21,85 216 991

7530567045 4x3x2,50 23,65 286 1153

7530567055 5x3x2,50 25,55 357 1326

7530567065 6x3x2,50 27,6 427 1495

7530567075 7x3x2,50 27,6 497 1576

7530567085 8x3x2,50 30,75 568 1822

7530567105 10x3x2,50 35,7 709 2451

7530567125 12x3x2,50 36,75 850 2679

7530567145 14x3x2,50 38,5 990 2950

7530567165 16x3x2,50 40,55 1131 3238

7530567185 18x3x2,50 43,4 1272 3869

7530567205 20x3x2,50 45,55 1413 4183

7530567245 24x3x2,50 50,7 1695 4913

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 170 170 170 180 180 -

500 V 160 160 160 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 10  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+70°C during operation

RE-Y(St)YQY-fl TIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWB/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50290-2-21 PVC-Mischung
: Schwarz-Weiße-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze (0,60mm) + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht 85% Schirmbedeckung
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Ral 9005 Schwarz or Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50290-2-21 PVC Compound
: Black-White-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened Triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire 85% coverage
: EN 50290-2-22 PVC Compound, *fl - Flame Retardant
: Ral 9005 Black or Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]
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RE-Y(St)YQY-fl TIMF
CU/PVC/IS/OS/PVC/SWB/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530062025 2x3x0,50 13,25 38 254

7530062035 3x3x0,50 13,8 54 291

7530062045 4x3x0,50 14,75 71 336

7530062055 5x3x0,50 15,9 87 388

7530062065 6x3x0,50 17,1 104 442

7530062075 7x3x0,50 17,1 120 467

7530062085 8x3x0,50 18,85 137 535

7530062105 10x3x0,50 20,95 170 632

7530062125 12x3x0,50 21,55 203 697

7530062145 14x3x0,50 22,53 236 775

7530062165 16x3x0,50 23,65 269 853

7530062185 18x3x0,50 25,1 302 969

7530062205 20x3x0,50 26,3 335 1055

7530062245 24x3x0,50 28,95 402 1226

7530064025 2x3x1,00 14,95 67 324

7530064035 3x3x1,00 15,65 99 380

7530064045 4x3x1,00 16,9 130 453

7530064055 5x3x1,00 18,15 161 523

7530064065 6x3x1,00 19,6 193 602

7530064075 7x3x1,00 19,6 224 645

7530064085 8x3x1,00 21,75 255 743

7530064105 10x3x1,00 24,65 318 919

7530064125 12x3x1,00 25,35 381 1021

7530064145 14x3x1,00 26,6 443 1153

7530064165 16x3x1,00 27,95 506 1267

7530064185 18x3x1,00 29,3 569 1388

7530064205 20x3x1,00 31,2 631 1586

7530064245 24x3x1,00 34,9 757 1909

7530066025 2x3x1,50 16,15 94 380

7530066035 3x3x1,50 17,05 139 460

7530066045 4x3x1,50 18,4 183 548

7530066055 5x3x1,50 19,9 228 641

7530066065 6x3x1,50 21,55 273 743

7530066075 7x3x1,50 21,55 317 799

7530066085 8x3x1,50 23,9 362 918

7530066105 10x3x1,50 27,15 451 1143

7530066125 12x3x1,50 28,1 541 1286

7530066145 14x3x1,50 29,35 630 1430

7530066165 16x3x1,50 31,4 719 1660

7530066185 18x3x1,50 33,35 809 1893

7530066205 20x3x1,50 35,05 898 2059

7530066245 24x3x1,50 38,75 1077 2419

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530063025 2x3x0,75 14,05 52 285

7530063035 3x3x0,75 14,7 76 335

7530063045 4x3x0,75 15,85 100 394

7530063055 5x3x0,75 17,1 124 457

7530063065 6x3x0,75 18,3 148 517

7530063075 7x3x0,75 18,3 172 550

7530063085 8x3x0,75 20,25 195 632

7530063105 10x3x0,75 22,7 243 755

7530063125 12x3x0,75 23,35 291 839

7530063145 14x3x0,75 24,7 339 970

7530063165 16x3x0,75 25,9 386 1066

7530063185 18x3x0,75 27,2 434 1178

7530063205 20x3x0,75 28,55 482 1281

7530063245 24x3x0,75 32 577 1558

7530065025 2x3x1,30 15,75 84 360

7530065035 3x3x1,30 16,55 124 432

7530065045 4x3x1,30 17,9 164 518

7530065055 5x3x1,30 19,35 204 605

7530065065 6x3x1,30 20,9 244 698

7530065075 7x3x1,30 20,9 284 748

7530065085 8x3x1,30 23,2 324 861

7530065105 10x3x1,30 26,35 404 1062

7530065125 12x3x1,30 27,15 484 1198

7530065145 14x3x1,30 28,45 564 1337

7530065165 16x3x1,30 30,05 644 1485

7530065185 18x3x1,30 31,95 724 1702

7530065205 20x3x1,30 33,95 803 1926

7530065245 24x3x1,30 37,5 963 2229

7530067025 2x3x2,50 19,2 145 517

7530067035 3x3x2,50 20,3 216 639

7530067045 4x3x2,50 22 286 771

7530067055 5x3x2,50 23,95 357 910

7530067065 6x3x2,50 26,35 427 1096

7530067075 7x3x2,50 26,35 497 1197

7530067085 8x3x2,50 29,35 568 1365

7530067105 10x3x2,50 34 709 1780

7530067125 12x3x2,50 35,05 850 1995

7530067145 14x3x2,50 36,8 990 2233

7530067165 16x3x2,50 38,85 1131 2509

7530067185 18x3x2,50 40,8 1272 2758

7530067205 20x3x2,50 42,95 1413 3013

7530067245 24x3x2,50 48,1 1695 3590

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 170 170 170 180 180 -

500 V 160 160 160 170 170 170

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)H...Cl Multi-Core
CU/SR/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)H...Cl Multi-Core
CU/SR/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130662025 2x0,50 5,25 14 44

7130662035 3x0,50 5,5 18 52

7130662045 4x0,50 6,05 23 64

7130662055 5x0,50 6,55 28 74

7130662065 6x0,50 7,05 32 85

7130662075 7x0,50 7,05 37 90

7130662085 8x0,50 7,9 42 108

7130662105 10x0,50 8,95 51 126

7130662125 12x0,50 9,2 60 142

7130662145 14x0,50 9,65 69 160

7130662165 16x0,50 10,25 79 180

7130662185 18x0,50 10,75 88 199

7130662205 20x0,50 11,3 97 218

7130662245 24x0,50 12,6 116 255

7130664025 2x1,00 6,15 24 61

7130664035 3x1,00 6,5 33 76

7130664045 4x1,00 7,05 43 92

7130664055 5x1,00 7,7 52 111

7130664065 6x1,00 8,35 62 130

7130664075 7x1,00 8,35 71 139

7130664085 8x1,00 9,4 81 166

7130664105 10x1,00 10,65 100 195

7130664125 12x1,00 11 119 223

7130664145 14x1,00 11,6 138 255

7130664165 16x1,00 12,25 157 286

7130664185 18x1,00 13 176 323

7130664205 20x1,00 13,65 195 356

7130664245 24x1,00 15,2 233 415

7130666025 2x1,50 6,75 32 74

7130666035 3x1,50 7,15 46 94

7130666045 4x1,50 7,85 60 119

7130666055 5x1,50 8,55 74 142

7130666065 6x1,50 9,35 88 169

7130666075 7x1,50 9,35 102 182

7130666085 8x1,50 10,55 116 217

7130666105 10x1,50 11,95 144 256

7130666125 12x1,50 12,35 171 295

7130666145 14x1,50 13,1 199 341

7130666165 16x1,50 13,8 227 382

7130666185 18x1,50 14,6 255 430

7130666205 20x1,50 15,35 283 473

7130666245 24x1,50 17,2 338 558

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130663025 2x0,75 5,65 19 51

7130663035 3x0,75 6,05 26 64

7130663045 4x0,75 6,55 33 78

7130663055 5x0,75 7,1 40 91

7130663065 6x0,75 7,75 47 108

7130663075 7x0,75 7,75 54 115

7130663085 8x0,75 8,7 61 137

7130663105 10x0,75 9,75 75 158

7130663125 12x0,75 10,05 89 180

7130663145 14x0,75 10,6 103 206

7130663165 16x0,75 11,2 117 231

7130663185 18x0,75 11,85 131 258

7130663205 20x0,75 12,5 145 286

7130663245 24x0,75 13,9 174 333

7130665025 2x1,30 6,55 29 70

7130665035 3x1,30 6,9 42 88

7130665045 4x1,30 7,6 54 110

7130665055 5x1,30 8,25 66 131

7130665065 6x1,30 9,05 79 156

7130665075 7x1,30 9,05 91 168

7130665085 8x1,30 10,1 103 198

7130665105 10x1,30 11,45 128 233

7130665125 12x1,30 11,9 153 270

7130665145 14x1,30 12,55 177 309

7130665165 16x1,30 13,35 202 351

7130665185 18x1,30 14 227 390

7130665205 20x1,30 14,85 252 434

7130665245 24x1,30 16,5 301 507

7130667025 2x2,50 8,25 49 107

7130667035 3x2,50 8,85 72 141

7130667045 4x2,50 9,65 94 177

7130667055 5x2,50 10,6 117 215

7130667065 6x2,50 11,65 139 257

7130667075 7x2,50 11,65 161 280

7130667085 8x2,50 13,2 184 335

7130667105 10x2,50 15 229 398

7130667125 12x2,50 15,5 274 460

7130667145 14x2,50 16,4 318 530

7130667165 16x2,50 17,4 363 600

7130667185 18x2,50 18,4 408 674

7130667205 20x2,50 19,35 453 746

7130667245 24x2,50 21,7 543 879

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)HSWAH...Cl Multi-Core
CU/SR/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht (SWB)
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)HSWAH...Cl Multi-Core
CU/SR/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130722025 2x0,50 9,95 14 224

7130722035 3x0,50 10,2 18 241

7130722045 4x0,50 10,75 23 262

7130722055 5x0,50 11,25 28 287

7130722065 6x0,50 11,75 32 312

7130722075 7x0,50 11,75 37 317

7130722085 8x0,50 12,5 42 355

7130722105 10x0,50 13,55 51 397

7130722125 12x0,50 13,8 60 422

7130722145 14x0,50 14,25 69 448

7130722165 16x0,50 14,75 79 480

7130722185 18x0,50 15,35 88 517

7130722205 20x0,50 15,85 97 551

7130722245 24x0,50 17,2 116 622

7130724025 2x1,00 10,85 24 265

7130724035 3x1,00 11,2 33 288

7130724045 4x1,00 11,7 43 320

7130724055 5x1,00 12,3 52 351

7130724065 6x1,00 13,05 62 389

7130724075 7x1,00 13,05 71 398

7130724085 8x1,00 14 81 448

7130724105 10x1,00 15,25 100 508

7130724125 12x1,00 15,6 119 549

7130724145 14x1,00 16,1 138 587

7130724165 16x1,00 16,85 157 643

7130724185 18x1,00 17,5 176 693

7130724205 20x1,00 18,15 195 737

7130724245 24x1,00 20,4 233 974

7130726025 2x1,50 11,45 32 296

7130726035 3x1,50 11,85 46 324

7130726045 4x1,50 12,45 60 362

7130726055 5x1,50 13,2 74 409

7130726065 6x1,50 13,95 88 453

7130726075 7x1,50 13,95 102 465

7130726085 8x1,50 15,1 116 530

7130726105 10x1,50 16,45 144 605

7130726125 12x1,50 16,95 171 656

7130726145 14x1,50 17,6 199 714

7130726165 16x1,50 19 227 901

7130726185 18x1,50 19,8 255 965

7130726205 20x1,50 20,55 283 1036

7130726245 24x1,50 22,3 338 1172

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7130723025 2x0,75 10,35 19 241

7130723035 3x0,75 10,75 26 263

7130723045 4x0,75 11,25 33 290

7130723055 5x0,75 11,75 40 318

7130723065 6x0,75 12,35 47 349

7130723075 7x0,75 12,35 54 356

7130723085 8x0,75 13,3 61 402

7130723105 10x0,75 14,35 75 453

7130723125 12x0,75 14,65 89 483

7130723145 14x0,75 15,2 103 518

7130723165 16x0,75 15,8 117 559

7130723185 18x0,75 16,35 131 598

7130723205 20x0,75 17,1 145 650

7130723245 24x0,75 19,1 174 848

7130725025 2x1,30 11,25 29 284

7130725035 3x1,30 11,6 42 311

7130725045 4x1,30 12,2 54 351

7130725055 5x1,30 12,95 66 391

7130725065 6x1,30 13,65 79 431

7130725075 7x1,30 13,65 91 442

7130725085 8x1,30 14,8 103 505

7130725105 10x1,30 16,05 128 570

7130725125 12x1,30 16,4 153 614

7130725145 14x1,30 17,15 177 678

7130725165 16x1,30 17,85 202 731

7130725185 18x1,30 19,2 227 910

7130725205 20x1,30 20 252 981

7130725245 24x1,30 21,7 301 1109

7130727025 2x2,50 12,95 49 367

7130727035 3x2,50 13,45 72 415

7130727045 4x2,50 14,25 94 467

7130727055 5x2,50 15,2 117 529

7130727065 6x2,50 16,15 139 597

7130727075 7x2,50 16,15 161 620

7130727085 8x2,50 17,7 184 715

7130727105 10x2,50 20,2 229 948

7130727125 12x2,50 20,8 274 1039

7130727145 14x2,50 21,6 318 1131

7130727165 16x2,50 22,6 363 1231

7130727185 18x2,50 23,5 408 1330

7130727205 20x2,50 24,55 453 1425

7130727245 24x2,50 27,5 543 1815

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
C

oa
xi

al
A

ud
io

 &
 V

id
eo

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

90



�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)H...CI Multi-Pair
CU/SR/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)H...CI Multi-Pair
CU/SR/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230662025 2x2x0,50 7,6 23 74

7230662035 3x2x0,50 8,05 33 91

7230662045 4x2x0,50 8,85 42 112

7230662055 5x2x0,50 9,65 51 132

7230662065 6x2x0,50 10,6 61 155

7230662075 7x2x0,50 10,6 70 168

7230662085 8x2x0,50 11,95 79 197

7230662105 10x2x0,50 13,6 98 236

7230662125 12x2x0,50 14 117 268

7230662145 14x2x0,50 14,8 135 306

7230662165 16x2x0,50 15,65 154 341

7230662185 18x2x0,50 16,55 173 381

7230662205 20x2x0,50 17,5 192 423

7230662245 24x2x0,50 19,55 229 497

7230664025 2x2x1,00 9 43 107

7230664035 3x2x1,00 9,55 62 136

7230664045 4x2x1,00 10,55 81 170

7230664055 5x2x1,00 11,6 101 206

7230664065 6x2x1,00 12,65 120 242

7230664075 7x2x1,00 12,65 139 264

7230664085 8x2x1,00 14,4 158 313

7230664105 10x2x1,00 16,4 197 376

7230664125 12x2x1,00 16,95 235 432

7230664145 14x2x1,00 17,9 273 495

7230664165 16x2x1,00 19,05 312 561

7230664185 18x2x1,00 20,15 350 628

7230664205 20x2x1,00 21,3 389 697

7230664245 24x2x1,00 23,8 466 820

7230666025 2x2x1,50 10 61 133

7230666035 3x2x1,50 10,7 89 176

7230666045 4x2x1,50 11,85 117 222

7230666055 5x2x1,50 13,05 145 270

7230666065 6x2x1,50 14,3 173 321

7230666075 7x2x1,50 14,3 201 352

7230666085 8x2x1,50 16,2 229 413

7230666105 10x2x1,50 18,45 285 498

7230666125 12x2x1,50 19,2 342 580

7230666145 14x2x1,50 20,25 398 665

7230666165 16x2x1,50 21,55 454 754

7230666185 18x2x1,50 22,8 510 845

7230666205 20x2x1,50 24,1 566 936

7230666245 24x2x1,50 27,05 679 1111

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230663025 2x2x0,75 8,25 33 89

7230663035 3x2x0,75 8,85 47 114

7230663045 4x2x0,75 9,65 61 139

7230663055 5x2x0,75 10,65 76 168

7230663065 6x2x0,75 11,65 90 199

7230663075 7x2x0,75 11,65 104 216

7230663085 8x2x0,75 13,15 118 254

7230663105 10x2x0,75 15 147 305

7230663125 12x2x0,75 15,5 175 348

7230663145 14x2x0,75 16,35 204 398

7230663165 16x2x0,75 17,4 232 451

7230663185 18x2x0,75 18,3 261 499

7230663205 20x2x0,75 19,35 289 553

7230663245 24x2x0,75 21,7 346 657

7230665025 2x2x1,30 9,65 54 124

7230665035 3x2x1,30 10,35 79 162

7230665045 4x2x1,30 11,35 104 202

7230665055 5x2x1,30 12,5 129 246

7230665065 6x2x1,30 13,75 154 292

7230665075 7x2x1,30 13,75 179 320

7230665085 8x2x1,30 15,55 204 376

7230665105 10x2x1,30 17,8 254 457

7230665125 12x2x1,30 18,4 304 527

7230665145 14x2x1,30 19,45 354 604

7230665165 16x2x1,30 20,7 404 685

7230665185 18x2x1,30 21,9 454 767

7230665205 20x2x1,30 23,15 503 851

7230665245 24x2x1,30 25,95 603 1009

7230667025 2x2x2,50 12,5 95 199

7230667035 3x2x2,50 13,4 140 267

7230667045 4x2x2,50 14,8 186 340

7230667055 5x2x2,50 16,35 231 415

7230667065 6x2x2,50 17,95 276 494

7230667075 7x2x2,50 17,95 321 547

7230667085 8x2x2,50 20,45 367 644

7230667105 10x2x2,50 23,45 457 785

7230667125 12x2x2,50 24,4 548 917

7230667145 14x2x2,50 25,75 638 1054

7230667165 16x2x2,50 27,35 729 1194

7230667185 18x2x2,50 28,95 819 1337

7230667205 20x2x2,50 30,7 910 1491

7230667245 24x2x2,50 34,4 1091 1768

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)HSWAH...CI Multi-Pair
CU/SR/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)HSWAH...CI Multi-Pair
CU/SR/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230722025 2x2x0,50 12,2 23 314

7230722035 3x2x0,50 12,75 33 343

7230722045 4x2x0,50 13,45 42 384

7230722055 5x2x0,50 14,25 51 427

7230722065 6x2x0,50 15,2 61 473

7230722075 7x2x0,50 15,2 70 486

7230722085 8x2x0,50 16,55 79 548

7230722105 10x2x0,50 18,1 98 624

7230722125 12x2x0,50 18,5 117 667

7230722145 14x2x0,50 19,3 135 722

7230722165 16x2x0,50 20,95 154 921

7230722185 18x2x0,50 21,75 173 984

7230722205 20x2x0,50 22,75 192 1065

7230722245 24x2x0,50 24,75 229 1195

7230724025 2x2x1,00 13,6 43 379

7230724035 3x2x1,00 14,15 62 423

7230724045 4x2x1,00 15,15 81 482

7230724055 5x2x1,00 16,1 101 544

7230724065 6x2x1,00 17,25 120 613

7230724075 7x2x1,00 17,25 139 636

7230724085 8x2x1,00 18,9 158 721

7230724105 10x2x1,00 21,6 197 978

7230724125 12x2x1,00 22,15 235 1047

7230724145 14x2x1,00 23,1 273 1151

7230724165 16x2x1,00 24,25 312 1247

7230724185 18x2x1,00 25,25 350 1347

7230724205 20x2x1,00 26,4 389 1441

7230724245 24x2x1,00 28,9 466 1647

7230726025 2x2x1,50 14,7 61 441

7230726035 3x2x1,50 15,3 89 496

7230726045 4x2x1,50 16,45 117 574

7230726055 5x2x1,50 17,55 145 644

7230726065 6x2x1,50 18,8 173 725

7230726075 7x2x1,50 18,8 201 756

7230726085 8x2x1,50 21,4 229 1006

7230726105 10x2x1,50 23,65 285 1169

7230726125 12x2x1,50 24,4 342 1270

7230726145 14x2x1,50 25,4 398 1392

7230726165 16x2x1,50 26,55 454 1515

7230726185 18x2x1,50 27,8 510 1645

7230726205 20x2x1,50 29,1 566 1772

7230726245 24x2x1,50 32,75 679 2256

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230723025 2x2x0,75 12,95 33 348

7230723035 3x2x0,75 13,45 47 386

7230723045 4x2x0,75 14,25 61 433

7230723055 5x2x0,75 15,25 76 487

7230723065 6x2x0,75 16,15 90 537

7230723075 7x2x0,75 16,15 104 555

7230723085 8x2x0,75 17,65 118 630

7230723105 10x2x0,75 19,5 147 730

7230723125 12x2x0,75 20 175 788

7230723145 14x2x0,75 21,55 204 999

7230723165 16x2x0,75 22,6 232 1080

7230723185 18x2x0,75 23,5 261 1167

7230723205 20x2x0,75 24,55 289 1248

7230723245 24x2x0,75 26,8 346 1415

7230725025 2x2x1,30 14,25 54 419

7230725035 3x2x1,30 14,95 79 475

7230725045 4x2x1,30 15,95 104 538

7230725055 5x2x1,30 17,1 129 614

7230725065 6x2x1,30 18,25 154 688

7230725075 7x2x1,30 18,25 179 716

7230725085 8x2x1,30 20,85 204 956

7230725105 10x2x1,30 23 254 1105

7230725125 12x2x1,30 23,6 304 1198

7230725145 14x2x1,30 24,65 354 1307

7230725165 16x2x1,30 25,8 404 1425

7230725185 18x2x1,30 27 454 1549

7230725205 20x2x1,30 28,25 503 1668

7230725245 24x2x1,30 30,95 603 1900

7230727025 2x2x2,50 17,1 95 566

7230727035 3x2x2,50 17,9 140 654

7230727045 4x2x2,50 19,3 186 758

7230727055 5x2x2,50 21,55 231 1015

7230727065 6x2x2,50 23,15 276 1148

7230727075 7x2x2,50 23,15 321 1202

7230727085 8x2x2,50 25,55 367 1367

7230727105 10x2x2,50 27,45 457 1495

7230727125 12x2x2,50 29,4 548 1763

7230727145 14x2x2,50 30,75 638 1952

7230727165 16x2x2,50 33,05 729 2362

7230727185 18x2x2,50 35,05 819 2628

7230727205 20x2x2,50 36,7 910 2828

7230727245 24x2x2,50 40,4 1091 3256

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)H...CI PIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)H...CI PIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330662025 2x2x0,50 8,65 28 82

7330662035 3x2x0,50 9,15 40 104

7330662045 4x2x0,50 10 52 128

7330662055 5x2x0,50 11 64 155

7330662065 6x2x0,50 12,1 76 183

7330662075 7x2x0,50 12,1 88 200

7330662085 8x2x0,50 13,65 99 235

7330662105 10x2x0,50 15,5 123 284

7330662125 12x2x0,50 16,15 147 329

7330662145 14x2x0,50 17,05 171 377

7330662165 16x2x0,50 18,05 194 423

7330662185 18x2x0,50 19,05 218 473

7330662205 20x2x0,50 20,15 242 525

7330662245 24x2x0,50 22,5 289 620

7330664025 2x2x1,00 10,05 48 113

7330664035 3x2x1,00 10,8 70 149

7330664045 4x2x1,00 11,9 91 189

7330664055 5x2x1,00 13,1 113 230

7330664065 6x2x1,00 14,4 135 274

7330664075 7x2x1,00 14,4 157 301

7330664085 8x2x1,00 16,3 178 353

7330664105 10x2x1,00 18,65 222 431

7330664125 12x2x1,00 19,3 265 498

7330664145 14x2x1,00 20,4 309 572

7330664165 16x2x1,00 21,7 352 648

7330664185 18x2x1,00 22,9 396 726

7330664205 20x2x1,00 24,25 439 806

7330664245 24x2x1,00 27,2 526 958

7330666025 2x2x1,50 11,2 66 142

7330666035 3x2x1,50 12,05 96 191

7330666045 4x2x1,50 13,3 127 242

7330666055 5x2x1,50 14,65 158 296

7330666065 6x2x1,50 16,1 188 353

7330666075 7x2x1,50 16,1 219 390

7330666085 8x2x1,50 18,25 249 456

7330666105 10x2x1,50 20,9 311 558

7330666125 12x2x1,50 21,7 372 651

7330666145 14x2x1,50 22,95 433 749

7330666165 16x2x1,50 24,4 494 849

7330666185 18x2x1,50 25,8 556 952

7330666205 20x2x1,50 27,3 617 1056

7330666245 24x2x1,50 30,6 739 1255

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330663025 2x2x0,75 9,35 38 97

7330663035 3x2x0,75 9,9 55 125

7330663045 4x2x0,75 10,95 71 158

7330663055 5x2x0,75 12,05 88 192

7330663065 6x2x0,75 13,25 105 228

7330663075 7x2x0,75 13,25 122 251

7330663085 8x2x0,75 14,95 138 294

7330663105 10x2x0,75 17,15 172 359

7330663125 12x2x0,75 17,7 205 413

7330663145 14x2x0,75 18,7 239 474

7330663165 16x2x0,75 19,9 272 537

7330663185 18x2x0,75 20,95 306 596

7330663205 20x2x0,75 22,15 339 662

7330663245 24x2x0,75 24,85 406 788

7330665025 2x2x1,30 10,85 59 133

7330665035 3x2x1,30 11,65 87 177

7330665045 4x2x1,30 12,75 114 222

7330665055 5x2x1,30 14,1 142 272

7330665065 6x2x1,30 15,5 169 324

7330665075 7x2x1,30 15,5 197 357

7330665085 8x2x1,30 17,6 224 423

7330665105 10x2x1,30 20,2 279 516

7330665125 12x2x1,30 20,9 334 598

7330665145 14x2x1,30 22,05 389 687

7330665165 16x2x1,30 23,45 444 779

7330665185 18x2x1,30 24,8 499 874

7330665205 20x2x1,30 26,25 554 970

7330665245 24x2x1,30 29,5 664 1159

7330667025 2x2x2,50 13,9 100 209

7330667035 3x2x2,50 14,9 148 283

7330667045 4x2x2,50 16,5 196 363

7330667055 5x2x2,50 18,2 243 444

7330667065 6x2x2,50 20,15 291 534

7330667075 7x2x2,50 20,15 339 593

7330667085 8x2x2,50 22,9 387 699

7330667105 10x2x2,50 26,3 482 854

7330667125 12x2x2,50 27,3 578 999

7330667145 14x2x2,50 28,85 673 1149

7330667165 16x2x2,50 30,75 769 1310

7330667185 18x2x2,50 32,5 865 1468

7330667205 20x2x2,50 34,4 960 1629

7330667245 24x2x2,50 38,65 1151 1944

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)HSWAH...CI PIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)HSWAH...CI PIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330722025 2x2x0,50 13,25 28 356

7330722035 3x2x0,50 13,75 40 392

7330722045 4x2x0,50 14,6 52 440

7330722055 5x2x0,50 15,6 64 492

7330722065 6x2x0,50 16,6 76 548

7330722075 7x2x0,50 16,6 88 565

7330722085 8x2x0,50 18,15 99 639

7330722105 10x2x0,50 20,8 123 876

7330722125 12x2x0,50 21,35 147 935

7330722145 14x2x0,50 22,15 171 1007

7330722165 16x2x0,50 23,25 194 1098

7330722185 18x2x0,50 24,15 218 1171

7330722205 20x2x0,50 25,25 242 1249

7330722245 24x2x0,50 27,6 289 1428

7330724025 2x2x1,00 14,65 48 426

7330724035 3x2x1,00 15,4 70 481

7330724045 4x2x1,00 16,4 91 546

7330724055 5x2x1,00 17,6 113 619

7330724065 6x2x1,00 18,9 135 696

7330724075 7x2x1,00 18,9 157 723

7330724085 8x2x1,00 21,5 178 969

7330724105 10x2x1,00 23,75 222 1114

7330724125 12x2x1,00 24,5 265 1212

7330724145 14x2x1,00 25,5 309 1315

7330724165 16x2x1,00 26,8 352 1435

7330724185 18x2x1,00 27,9 396 1544

7330724205 20x2x1,00 29,25 439 1665

7330724245 24x2x1,00 32,9 526 2143

7330726025 2x2x1,50 15,8 66 488

7330726035 3x2x1,50 16,65 96 556

7330726045 4x2x1,50 17,8 127 636

7330726055 5x2x1,50 19,15 158 728

7330726065 6x2x1,50 21,3 188 958

7330726075 7x2x1,50 21,3 219 995

7330726085 8x2x1,50 23,45 249 1136

7330726105 10x2x1,50 26 311 1327

7330726125 12x2x1,50 26,8 372 1438

7330726145 14x2x1,50 27,95 433 1575

7330726165 16x2x1,50 29,4 494 1723

7330726185 18x2x1,50 31,6 556 2091

7330726205 20x2x1,50 33 617 2245

7330726245 24x2x1,50 36,7 739 2638

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330723025 2x2x0,75 13,95 38 393

7330723035 3x2x0,75 14,5 55 431

7330723045 4x2x0,75 15,55 71 494

7330723055 5x2x0,75 16,55 88 550

7330723065 6x2x0,75 17,75 105 620

7330723075 7x2x0,75 17,75 122 642

7330723085 8x2x0,75 19,45 138 731

7330723105 10x2x0,75 22,25 172 1000

7330723125 12x2x0,75 22,9 205 1071

7330723145 14x2x0,75 23,8 239 1157

7330723165 16x2x0,75 25 272 1263

7330723185 18x2x0,75 26,05 306 1364

7330723205 20x2x0,75 27,25 339 1466

7330723245 24x2x0,75 29,85 406 1670

7330725025 2x2x1,30 15,45 59 470

7330725035 3x2x1,30 16,15 87 529

7330725045 4x2x1,30 17,35 114 609

7330725055 5x2x1,30 18,7 142 694

7330725065 6x2x1,30 20,8 169 920

7330725075 7x2x1,30 20,8 197 953

7330725085 8x2x1,30 22,8 224 1083

7330725105 10x2x1,30 25,3 279 1261

7330725125 12x2x1,30 26 334 1368

7330725145 14x2x1,30 27,15 389 1489

7330725165 16x2x1,30 28,55 444 1626

7330725185 18x2x1,30 29,8 499 1769

7330725205 20x2x1,30 32,05 554 2121

7330725245 24x2x1,30 35,6 664 2489

7330727025 2x2x2,50 18,4 100 619

7330727035 3x2x2,50 19,4 148 723

7330727045 4x2x2,50 21,7 196 981

7330727055 5x2x2,50 23,4 243 1120

7330727065 6x2x2,50 25,25 291 1274

7330727075 7x2x2,50 25,25 339 1333

7330727085 8x2x2,50 27,9 387 1518

7330727105 10x2x2,50 32,1 482 2012

7330727125 12x2x2,50 33 578 2190

7330727145 14x2x2,50 34,95 673 2469

7330727165 16x2x2,50 36,75 769 2690

7330727185 18x2x2,50 38,5 865 2918

7330727205 20x2x2,50 40,4 960 3159

7330727245 24x2x2,50 45,45 1151 4003

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)H...CI TIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)H...CI TIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530662025 2x3x0,50 9,5 38 102

7530662035 3x3x0,50 10,05 54 131

7530662045 4x3x0,50 11,1 71 166

7530662055 5x3x0,50 12,25 87 202

7530662065 6x3x0,50 13,45 104 239

7530662075 7x3x0,50 13,45 120 264

7530662085 8x3x0,50 15,2 137 308

7530662105 10x3x0,50 17,4 170 378

7530662125 12x3x0,50 18 203 436

7530662145 14x3x0,50 19 236 500

7530662165 16x3x0,50 20,2 269 566

7530662185 18x3x0,50 21,4 302 634

7530662205 20x3x0,50 22,6 335 703

7530662245 24x3x0,50 25,35 402 838

7530664025 2x3x1,00 11,2 67 148

7530664035 3x3x1,00 12 99 199

7530664045 4x3x1,00 13,25 130 253

7530664055 5x3x1,00 14,6 161 309

7530664065 6x3x1,00 16,05 193 368

7530664075 7x3x1,00 16,05 224 409

7530664085 8x3x1,00 18,2 255 477

7530664105 10x3x1,00 20,85 318 585

7530664125 12x3x1,00 21,65 381 684

7530664145 14x3x1,00 23 443 788

7530664165 16x3x1,00 24,35 506 893

7530664185 18x3x1,00 25,7 569 1000

7530664205 20x3x1,00 27,2 631 1110

7530664245 24x3x1,00 30,5 757 1321

7530666025 2x3x1,50 12,5 94 188

7530666035 3x3x1,50 13,4 139 255

7530666045 4x3x1,50 14,85 183 327

7530666055 5x3x1,50 16,35 228 401

7530666065 6x3x1,50 18 273 478

7530666075 7x3x1,50 18 317 533

7530666085 8x3x1,50 20,45 362 624

7530666105 10x3x1,50 23,45 451 767

7530666125 12x3x1,50 24,4 541 899

7530666145 14x3x1,50 25,75 630 1035

7530666165 16x3x1,50 27,4 719 1175

7530666185 18x3x1,50 28,95 809 1317

7530666205 20x3x1,50 30,75 898 1468

7530666245 24x3x1,50 34,45 1077 1748

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530663025 2x3x0,75 10,4 52 125

7530663035 3x3x0,75 11,05 76 164

7530663045 4x3x0,75 12,2 100 208

7530663055 5x3x0,75 13,45 124 253

7530663065 6x3x0,75 14,75 148 301

7530663075 7x3x0,75 14,75 172 333

7530663085 8x3x0,75 16,7 195 389

7530663105 10x3x0,75 19,15 243 477

7530663125 12x3x0,75 19,8 291 552

7530663145 14x3x0,75 20,9 339 635

7530663165 16x3x0,75 22,2 386 719

7530663185 18x3x0,75 23,5 434 806

7530663205 20x3x0,75 24,85 482 894

7530663245 24x3x0,75 27,85 577 1065

7530665025 2x3x1,30 12,1 84 175

7530665035 3x3x1,30 13 124 237

7530665045 4x3x1,30 14,35 164 302

7530665055 5x3x1,30 15,8 204 370

7530665065 6x3x1,30 17,35 244 441

7530665075 7x3x1,30 17,35 284 490

7530665085 8x3x1,30 19,65 324 572

7530665105 10x3x1,30 22,65 404 707

7530665125 12x3x1,30 23,45 484 822

7530665145 14x3x1,30 24,75 564 946

7530665165 16x3x1,30 26,35 644 1075

7530665185 18x3x1,30 27,85 724 1204

7530665205 20x3x1,30 29,55 803 1342

7530665245 24x3x1,30 33,1 963 1597

7530667025 2x3x2,50 15,55 145 281

7530667035 3x3x2,50 16,65 216 387

7530667045 4x3x2,50 18,45 286 498

7530667055 5x3x2,50 20,45 357 615

7530667065 6x3x2,50 22,5 427 734

7530667075 7x3x2,50 22,5 497 823

7530667085 8x3x2,50 25,75 568 969

7530667105 10x3x2,50 29,6 709 1197

7530667125 12x3x2,50 30,75 850 1403

7530667145 14x3x2,50 32,5 990 1617

7530667165 16x3x2,50 34,55 1131 1834

7530667185 18x3x2,50 36,6 1272 2064

7530667205 20x3x2,50 38,85 1413 2298

7530667245 24x3x2,50 43,6 1695 2745

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 300

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 130 130 130 140 140 -

500 V 150 150 150 150 150 150

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2G(St)HSWAH...CI TIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: EN 50363-1 Siliziumverbindung
: Weiße-Schwarz-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Tripels in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: EN 50363-1 Silicone Compound
: White-Black-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2G(St)HSWAH...CI TIMF
CU/SR/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530722025 2x3x0,50 14,1 38 399

7530722035 3x3x0,50 14,65 54 443

7530722045 4x3x0,50 15,7 71 508

7530722055 5x3x0,50 16,85 87 571

7530722065 6x3x0,50 17,95 104 636

7530722075 7x3x0,50 17,95 120 660

7530722085 8x3x0,50 19,7 137 751

7530722105 10x3x0,50 22,6 170 1024

7530722125 12x3x0,50 23,2 203 1107

7530722145 14x3x0,50 24,1 236 1192

7530722165 16x3x0,50 25,3 269 1300

7530722185 18x3x0,50 26,5 302 1411

7530722205 20x3x0,50 27,6 335 1503

7530722245 24x3x0,50 30,35 402 1737

7530724025 2x3x1,00 15,8 67 492

7530724035 3x3x1,00 16,6 99 561

7530724045 4x3x1,00 17,75 130 643

7530724055 5x3x1,00 19,1 161 736

7530724065 6x3x1,00 21,25 193 968

7530724075 7x3x1,00 21,25 224 1009

7530724085 8x3x1,00 23,4 255 1150

7530724105 10x3x1,00 25,95 318 1350

7530724125 12x3x1,00 26,75 381 1465

7530724145 14x3x1,00 27,9 443 1607

7530724165 16x3x1,00 29,35 506 1763

7530724185 18x3x1,00 30,7 569 1910

7530724205 20x3x1,00 32,9 631 2291

7530724245 24x3x1,00 36,6 757 2691

7530726025 2x3x1,50 17,1 94 567

7530726035 3x3x1,50 17,9 139 654

7530726045 4x3x1,50 19,35 183 766

7530726055 5x3x1,50 21,55 228 1018

7530726065 6x3x1,50 23,2 273 1152

7530726075 7x3x1,50 23,2 317 1207

7530726085 8x3x1,50 25,55 362 1375

7530726105 10x3x1,50 28,55 451 1621

7530726125 12x3x1,50 29,4 541 1777

7530726145 14x3x1,50 30,75 630 1953

7530726165 16x3x1,50 33,1 719 2368

7530726185 18x3x1,50 35,05 809 2627

7530726205 20x3x1,50 36,75 898 2838

7530726245 24x3x1,50 40,45 1077 3273

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7530723025 2x3x0,75 15 52 446

7530723035 3x3x0,75 15,65 76 501

7530723045 4x3x0,75 16,8 100 576

7530723055 5x3x0,75 17,95 124 650

7530723065 6x3x0,75 19,25 148 730

7530723075 7x3x0,75 19,25 172 762

7530723085 8x3x0,75 21,9 195 1016

7530723105 10x3x0,75 24,35 243 1189

7530723125 12x3x0,75 25 291 1280

7530723145 14x3x0,75 26 339 1398

7530723165 16x3x0,75 27,3 386 1524

7530723185 18x3x0,75 28,6 434 1654

7530723205 20x3x0,75 29,95 482 1783

7530723245 24x3x0,75 33,6 577 2273

7530725025 2x3x1,30 16,7 84 544

7530725035 3x3x1,30 17,5 124 627

7530725045 4x3x1,30 18,85 164 727

7530725055 5x3x1,30 21 204 972

7530725065 6x3x1,30 22,6 244 1090

7530725075 7x3x1,30 22,6 284 1140

7530725085 8x3x1,30 24,9 324 1303

7530725105 10x3x1,30 27,65 404 1526

7530725125 12x3x1,30 28,55 484 1666

7530725145 14x3x1,30 29,75 564 1836

7530725165 16x3x1,30 32,15 644 2245

7530725185 18x3x1,30 33,55 724 2416

7530725205 20x3x1,30 35,65 803 2673

7530725245 24x3x1,30 39,2 963 3082

7530727025 2x3x2,50 20,05 145 739

7530727035 3x3x2,50 21,85 216 1016

7530727045 4x3x2,50 23,65 286 1186

7530727055 5x3x2,50 25,55 357 1366

7530727065 6x3x2,50 27,6 427 1543

7530727075 7x3x2,50 27,6 497 1632

7530727085 8x3x2,50 30,75 568 1886

7530727105 10x3x2,50 35,7 709 2531

7530727125 12x3x2,50 36,75 850 2776

7530727145 14x3x2,50 38,5 990 3063

7530727165 16x3x2,50 40,55 1131 3367

7530727185 18x3x2,50 43,4 1272 4014

7530727205 20x3x2,50 45,55 1413 4344

7530727245 24x3x2,50 50,7 1695 5107

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 125 125 125 125 125 125

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H...CI Multi-Core
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
A

ud
io

 &
 V

id
eo

C
oa

xi
al

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H...CI Multi-Core
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7131112025 2x0,50 6,15 14 45

7131112035 3x0,50 6,5 18 54

7131112045 4x0,50 7,05 23 64

7131112055 5x0,50 7,7 28 77

7131112065 6x0,50 8,35 32 89

7131112075 7x0,50 8,35 37 95

7131112085 8x0,50 9,4 42 113

7131112105 10x0,50 10,65 51 133

7131112125 12x0,50 11 60 151

7131112145 14x0,50 11,6 69 172

7131112165 16x0,50 12,25 79 192

7131112185 18x0,50 12,95 88 215

7131112205 20x0,50 13,65 97 238

7131112245 24x0,50 15,2 116 277

7131114025 2x1,00 6,95 24 59

7131114035 3x1,00 7,45 33 77

7131114045 4x1,00 8,1 43 93

7131114055 5x1,00 8,9 52 113

7131114065 6x1,00 9,65 62 133

7131114075 7x1,00 9,65 71 142

7131114085 8x1,00 10,9 81 171

7131114105 10x1,00 12,35 100 201

7131114125 12x1,00 12,9 119 235

7131114145 14x1,00 13,55 138 266

7131114165 16x1,00 14,4 157 301

7131114185 18x1,00 15,1 176 335

7131114205 20x1,00 16 195 373

7131114245 24x1,00 17,8 233 435

7131116025 2x1,50 7,55 32 74

7131116035 3x1,50 8 46 94

7131116045 4x1,50 8,8 60 119

7131116055 5x1,50 9,6 74 143

7131116065 6x1,50 10,5 88 170

7131116075 7x1,50 10,5 102 184

7131116085 8x1,50 11,85 116 219

7131116105 10x1,50 13,5 144 262

7131116125 12x1,50 13,95 171 301

7131116145 14x1,50 14,75 199 347

7131116165 16x1,50 15,65 227 393

7131116185 18x1,50 16,45 255 438

7131116205 20x1,50 17,4 283 487

7131116245 24x1,50 19,5 338 576

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7131113025 2x0,75 6,55 19 52

7131113035 3x0,75 6,9 26 64

7131113045 4x0,75 7,6 33 80

7131113055 5x0,75 8,25 40 94

7131113065 6x0,75 9,05 47 112

7131113075 7x0,75 9,05 54 120

7131113085 8x0,75 10,2 61 143

7131113105 10x0,75 11,55 75 169

7131113125 12x0,75 11,9 89 192

7131113145 14x0,75 12,55 103 219

7131113165 16x0,75 13,35 117 248

7131113185 18x0,75 14,1 131 278

7131113205 20x0,75 14,8 145 306

7131113245 24x0,75 16,5 174 357

7131115025 2x1,30 7,35 29 69

7131115035 3x1,30 7,8 42 88

7131115045 4x1,30 8,45 54 108

7131115055 5x1,30 9,3 66 132

7131115065 6x1,30 10,1 79 155

7131115075 7x1,30 10,1 91 166

7131115085 8x1,30 11,4 103 199

7131115105 10x1,30 13,1 128 241

7131115125 12x1,30 13,55 153 276

7131115145 14x1,30 14,2 177 314

7131115165 16x1,30 15,1 202 356

7131115185 18x1,30 15,95 227 401

7131115205 20x1,30 16,9 252 446

7131115245 24x1,30 18,8 301 521

7131117025 2x2,50 9,05 49 104

7131117035 3x2,50 9,6 72 136

7131117045 4x2,50 10,6 94 173

7131117055 5x2,50 11,65 117 212

7131117065 6x2,50 12,85 139 256

7131117075 7x2,50 12,85 161 279

7131117085 8x2,50 14,5 184 332

7131117105 10x2,50 16,5 229 395

7131117125 12x2,50 17,15 274 461

7131117145 14x2,50 18 318 526

7131117165 16x2,50 19,15 363 597

7131117185 18x2,50 20,25 408 671

7131117205 20x2,50 21,4 453 747

7131117245 24x2,50 24 543 882

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 1

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 125 125 125 125 125 125

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH...CI Multi-Core
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Biegeschichten
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black number imprinted
: Bedding in layers
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH...CI Multi-Core
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7131162025 2x0,50 10,85 14 268

7131162035 3x0,50 11,2 18 286

7131162045 4x0,50 11,75 23 314

7131162055 5x0,50 12,3 28 341

7131162065 6x0,50 13,05 32 375

7131162075 7x0,50 13,05 37 381

7131162085 8x0,50 14 42 425

7131162105 10x0,50 15,25 51 480

7131162125 12x0,50 15,6 60 511

7131162145 14x0,50 16,2 69 545

7131162165 16x0,50 16,85 79 588

7131162185 18x0,50 17,5 88 628

7131162205 20x0,50 18,15 97 662

7131162245 24x0,50 20,5 116 888

7131164025 2x1,00 11,65 24 308

7131164035 3x1,00 12,05 33 333

7131164045 4x1,00 12,8 43 372

7131164055 5x1,00 13,5 52 412

7131164065 6x1,00 14,25 62 451

7131164075 7x1,00 14,25 71 461

7131164085 8x1,00 15,5 81 525

7131164105 10x1,00 16,95 100 598

7131164125 12x1,00 17,4 119 644

7131164145 14x1,00 18,05 138 693

7131164165 16x1,00 19,6 157 879

7131164185 18x1,00 20,4 176 943

7131164205 20x1,00 21,2 195 1009

7131164245 24x1,00 23 233 1131

7131166025 2x1,50 12,15 32 334

7131166035 3x1,50 12,7 46 373

7131166045 4x1,50 13,4 60 414

7131166055 5x1,50 14,2 74 463

7131166065 6x1,50 15,1 88 517

7131166075 7x1,50 15,1 102 530

7131166085 8x1,50 16,45 116 603

7131166105 10x1,50 18 144 691

7131166125 12x1,50 19,25 171 869

7131166145 14x1,50 19,95 199 940

7131166165 16x1,50 20,85 227 1018

7131166185 18x1,50 21,65 255 1092

7131166205 20x1,50 22,6 283 1173

7131166245 24x1,50 25,3 338 1488

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7131163025 2x0,75 11,25 19 285

7131163035 3x0,75 11,6 26 307

7131163045 4x0,75 12,2 33 344

7131163055 5x0,75 12,95 40 378

7131163065 6x0,75 13,65 47 413

7131163075 7x0,75 13,65 54 421

7131163085 8x0,75 14,8 61 478

7131163105 10x0,75 16,05 75 537

7131163125 12x0,75 16,5 89 573

7131163145 14x0,75 17,15 103 623

7131163165 16x0,75 17,85 117 668

7131163185 18x0,75 19,3 131 840

7131163205 20x0,75 20 145 896

7131163245 24x0,75 21,7 174 1008

7131165025 2x1,30 11,95 29 326

7131165035 3x1,30 12,4 42 355

7131165045 4x1,30 13,15 54 397

7131165055 5x1,30 13,9 66 443

7131165065 6x1,30 14,8 79 495

7131165075 7x1,30 14,8 91 506

7131165085 8x1,30 16 103 572

7131165105 10x1,30 17,6 128 656

7131165125 12x1,30 18,05 153 702

7131165145 14x1,30 19,5 177 896

7131165165 16x1,30 20,3 202 965

7131165185 18x1,30 21,15 227 1029

7131165205 20x1,30 22 252 1111

7131165245 24x1,30 24 301 1253

7131167025 2x2,50 13,65 49 407

7131167035 3x2,50 14,2 72 456

7131167045 4x2,50 15,2 94 522

7131167055 5x2,50 16,15 117 588

7131167065 6x2,50 17,35 139 662

7131167075 7x2,50 17,35 161 685

7131167085 8x2,50 19,7 184 913

7131167105 10x2,50 21,7 229 1049

7131167125 12x2,50 22,35 274 1133

7131167145 14x2,50 23,2 318 1230

7131167165 16x2,50 24,35 363 1344

7131167185 18x2,50 26,05 408 1624

7131167205 20x2,50 27,2 453 1747

7131167245 24x2,50 29,7 543 1989

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 125 125 125 125 125 125

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H...CI Multi-Pair
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outher Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

 

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H...CI Multi-Pair
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230662025 2x2x0,50 9 23 77

7230662035 3x2x0,50 9,55 33 95

7230662045 4x2x0,50 10,55 42 118

7230662055 5x2x0,50 11,6 51 142

7230662065 6x2x0,50 12,65 61 165

7230662075 7x2x0,50 12,65 70 179

7230662085 8x2x0,50 14,4 79 214

7230662105 10x2x0,50 16,4 98 257

7230662125 12x2x0,50 17,05 117 296

7230662145 14x2x0,50 17,9 135 334

7230662165 16x2x0,50 19,05 154 376

7230662185 18x2x0,50 20,15 173 421

7230662205 20x2x0,50 21,3 192 467

7230662245 24x2x0,50 23,9 229 554

7230664025 2x2x1,00 10,35 43 106

7230664035 3x2x1,00 11,1 62 139

7230664045 4x2x1,00 12,25 81 175

7230664055 5x2x1,00 13,5 101 213

7230664065 6x2x1,00 14,85 120 253

7230664075 7x2x1,00 14,85 139 276

7230664085 8x2x1,00 16,75 158 324

7230664105 10x2x1,00 19,2 197 395

7230664125 12x2x1,00 20 235 459

7230664145 14x2x1,00 21,1 273 526

7230664165 16x2x1,00 22,45 312 595

7230664185 18x2x1,00 23,75 350 666

7230664205 20x2x1,00 25,1 389 738

7230664245 24x2x1,00 28,15 466 877

7230666025 2x2x1,50 11,25 61 133

7230666035 3x2x1,50 12,05 89 177

7230666045 4x2x1,50 13,35 117 225

7230666055 5x2x1,50 14,7 145 274

7230666065 6x2x1,50 16,15 173 327

7230666075 7x2x1,50 16,15 201 359

7230666085 8x2x1,50 18,4 229 425

7230666105 10x2x1,50 21,05 285 519

7230666125 12x2x1,50 21,8 342 598

7230666145 14x2x1,50 23 398 687

7230666165 16x2x1,50 24,45 454 779

7230666185 18x2x1,50 25,9 510 872

7230666205 20x2x1,50 27,35 566 967

7230666245 24x2x1,50 30,8 679 1156

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7230663025 2x2x0,75 9,65 33 92

7230663035 3x2x0,75 10,35 47 118

7230663045 4x2x0,75 11,35 61 146

7230663055 5x2x0,75 12,5 76 177

7230663065 6x2x0,75 13,75 90 209

7230663075 7x2x0,75 13,75 104 228

7230663085 8x2x0,75 15,65 118 271

7230663105 10x2x0,75 17,8 147 327

7230663125 12x2x0,75 18,5 175 378

7230663145 14x2x0,75 19,45 204 428

7230663165 16x2x0,75 20,7 232 484

7230663185 18x2x0,75 21,9 261 541

7230663205 20x2x0,75 23,15 289 601

7230663245 24x2x0,75 25,95 346 713

7230665025 2x2x1,30 10,9 54 124

7230665035 3x2x1,30 11,7 79 164

7230665045 4x2x1,30 12,95 104 207

7230665055 5x2x1,30 14,15 129 249

7230665065 6x2x1,30 15,65 154 300

7230665075 7x2x1,30 15,65 179 328

7230665085 8x2x1,30 17,7 204 386

7230665105 10x2x1,30 20,3 254 470

7230665125 12x2x1,30 21,1 304 547

7230665145 14x2x1,30 22,3 354 628

7230665165 16x2x1,30 23,6 404 706

7230665185 18x2x1,30 24,95 454 791

7230665205 20x2x1,30 26,5 503 883

7230665245 24x2x1,30 29,7 603 1048

7230667025 2x2x2,50 13,75 95 196

7230667035 3x2x2,50 14,75 140 264

7230667045 4x2x2,50 16,3 186 337

7230667055 5x2x2,50 18 231 411

7230667065 6x2x2,50 19,9 276 495

7230667075 7x2x2,50 19,9 321 548

7230667085 8x2x2,50 22,65 367 646

7230667105 10x2x2,50 25,95 457 789

7230667125 12x2x2,50 26,95 548 921

7230667145 14x2x2,50 28,45 638 1059

7230667165 16x2x2,50 30,25 729 1199

7230667185 18x2x2,50 32,1 819 1351

7230667205 20x2x2,50 33,95 910 1498

7230667245 24x2x2,50 38,15 1091 1788

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 115 115 115 115 115 -

500 V 125 125 125 125 125 125

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH...CI Multi-Pair
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: Screened pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH...CI Multi-Pair
CU/MICA+XLPE/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7231162025 2x2x0,50 13,6 23 363

7231162035 3x2x0,50 14,25 33 395

7231162045 4x2x0,50 15,15 42 446

7231162055 5x2x0,50 16,2 51 495

7231162065 6x2x0,50 17,25 61 548

7231162075 7x2x0,50 17,25 70 562

7231162085 8x2x0,50 18,9 79 636

7231162105 10x2x0,50 21,6 98 871

7231162125 12x2x0,50 22,25 117 929

7231162145 14x2x0,50 23,1 135 1003

7231162165 16x2x0,50 24,25 154 1077

7231162185 18x2x0,50 25,25 173 1156

7231162205 20x2x0,50 26,4 192 1232

7231162245 24x2x0,50 28,9 229 1400

7231164025 2x2x1,00 15,05 43 431

7231164035 3x2x1,00 15,7 62 482

7231164045 4x2x1,00 16,85 81 545

7231164055 5x2x1,00 18 101 611

7231164065 6x2x1,00 19,35 120 690

7231164075 7x2x1,00 19,25 139 709

7231164085 8x2x1,00 22,05 158 957

7231164105 10x2x1,00 24,4 197 1107

7231164125 12x2x1,00 25,1 235 1184

7231164145 14x2x1,00 26,2 273 1289

7231164165 16x2x1,00 27,55 312 1402

7231164185 18x2x1,00 28,75 350 1510

7231164205 20x2x1,00 30,1 389 1624

7231164245 24x2x1,00 34,25 466 2143

7231166025 2x2x1,50 15,85 61 481

7231166035 3x2x1,50 16,65 89 541

7231166045 4x2x1,50 17,85 117 624

7231166055 5x2x1,50 19,2 145 707

7231166065 6x2x1,50 21,35 173 933

7231166075 7x2x1,50 21,35 201 965

7231166085 8x2x1,50 23,6 229 1116

7231166105 10x2x1,50 26,15 285 1289

7231166125 12x2x1,50 26,9 342 1394

7231166145 14x2x1,50 28,1 398 1513

7231166165 16x2x1,50 29,45 454 1652

7231166185 18x2x1,50 31,7 510 2022

7231166205 20x2x1,50 33,05 566 2154

7231166245 24x2x1,50 36,8 679 2528

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7231163025 2x2x0,75 14,25 33 394

7231163035 3x2x0,75 14,95 47 438

7231163045 4x2x0,75 16,05 61 495

7231163055 5x2x0,75 17,1 76 553

7231163065 6x2x0,75 18,35 90 618

7231163075 7x2x0,75 18,35 104 637

7231163085 8x2x0,75 20,85 118 860

7231163105 10x2x0,75 23 147 985

7231163125 12x2x0,75 23,7 175 1061

7231163145 14x2x0,75 24,65 204 1142

7231163165 16x2x0,75 25,9 232 1243

7231163185 18x2x0,75 27 261 1336

7231163205 20x2x0,75 28,25 289 1436

7231163245 24x2x0,75 31,75 346 1858

7231165025 2x2x1,30 15,5 54 462

7231165035 3x2x1,30 16,3 79 520

7231165045 4x2x1,30 17,45 104 593

7231165055 5x2x1,30 18,75 129 676

7231165065 6x2x1,30 20,85 154 891

7231165075 7x2x1,30 20,85 179 920

7231165085 8x2x1,30 22,9 204 1048

7231165105 10x2x1,30 25,4 254 1213

7231165125 12x2x1,30 26,2 304 1317

7231165145 14x2x1,30 27,3 354 1433

7231165165 16x2x1,30 28,7 404 1560

7231165185 18x2x1,30 30,05 454 1687

7231165205 20x2x1,30 32,2 503 2045

7231165245 24x2x1,30 35,8 603 2383

7231167025 2x2x2,50 18,35 95 608

7231167035 3x2x2,50 19,25 140 697

7231167045 4x2x2,50 21,5 186 954

7231167055 5x2x2,50 23,2 231 1086

7231167065 6x2x2,50 25 276 1223

7231167075 7x2x2,50 25 321 1276

7231167085 8x2x2,50 27,75 367 1472

7231167105 10x2x2,50 31,75 457 1939

7231167125 12x2x2,50 32,65 548 2087

7231167145 14x2x2,50 34,55 638 2344

7231167165 16x2x2,50 36,35 729 2557

7231167185 18x2x2,50 38,1 819 2771

7231167205 20x2x2,50 39,95 910 3001

7231167245 24x2x2,50 44,95 1091 3805

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 100 100 100 100 100 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H...CI PIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Paare in Lagen mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H...CI PIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330502025 2x2x0,50 10,05 28 92

7330502035 3x2x0,50 10,8 40 120

7330502045 4x2x0,50 11,9 52 148

7330502055 5x2x0,50 13,1 64 178

7330502065 6x2x0,50 14,4 76 211

7330502075 7x2x0,50 14,4 88 230

7330502085 8x2x0,50 16,3 99 270

7330502105 10x2x0,50 18,65 123 329

7330502125 12x2x0,50 19,3 147 375

7330502145 14x2x0,50 20,4 171 429

7330502165 16x2x0,50 21,7 194 485

7330502185 18x2x0,50 22,9 218 539

7330502205 20x2x0,50 24,25 242 599

7330502245 24x2x0,50 27,2 289 713

7330504025 2x2x1,00 11,65 48 128

7330504035 3x2x1,00 12,4 70 165

7330504045 4x2x1,00 13,75 91 209

7330504055 5x2x1,00 15,15 113 253

7330504065 6x2x1,00 16,65 135 300

7330504075 7x2x1,00 16,65 157 329

7330504085 8x2x1,00 18,95 178 390

7330504105 10x2x1,00 21,7 222 476

7330504125 12x2x1,00 22,55 265 551

7330504145 14x2x1,00 23,85 309 633

7330504165 16x2x1,00 25,35 352 716

7330504185 18x2x1,00 26,8 396 800

7330504205 20x2x1,00 28,35 439 887

7330504245 24x2x1,00 31,85 526 1059

7330506025 2x2x1,50 12,55 66 155

7330506035 3x2x1,50 13,5 96 207

7330506045 4x2x1,50 14,9 127 261

7330506055 5x2x1,50 16,45 158 319

7330506065 6x2x1,50 18,1 188 380

7330506075 7x2x1,50 18,1 219 419

7330506085 8x2x1,50 20,6 249 494

7330506105 10x2x1,50 23,6 311 604

7330506125 12x2x1,50 24,5 372 702

7330506145 14x2x1,50 25,9 433 806

7330506165 16x2x1,50 27,5 494 910

7330506185 18x2x1,50 29,2 556 1027

7330506205 20x2x1,50 30,9 617 1139

7330506245 24x2x1,50 34,7 739 1358

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7330503025 2x2x0,75 10,85 38 111

7330503035 3x2x0,75 11,65 55 144

7330503045 4x2x0,75 12,85 71 180

7330503055 5x2x0,75 14,1 88 216

7330503065 6x2x0,75 15,5 105 256

7330503075 7x2x0,75 15,5 122 280

7330503085 8x2x0,75 17,6 138 330

7330503105 10x2x0,75 20,2 172 406

7330503125 12x2x0,75 20,9 205 465

7330503145 14x2x0,75 22,05 239 530

7330503165 16x2x0,75 23,45 272 600

7330503185 18x2x0,75 24,8 306 671

7330503205 20x2x0,75 26,25 339 744

7330503245 24x2x0,75 29,5 406 890

7330505025 2x2x1,30 12 59 138

7330505035 3x2x1,30 13,1 87 191

7330505045 4x2x1,30 14,5 114 242

7330505055 5x2x1,30 15,95 142 292

7330505065 6x2x1,30 17,55 169 349

7330505075 7x2x1,30 17,55 197 382

7330505085 8x2x1,30 19,95 224 452

7330505105 10x2x1,30 22,9 279 554

7330505125 12x2x1,30 23,75 334 641

7330505145 14x2x1,30 25,1 389 736

7330505165 16x2x1,30 26,7 444 834

7330505185 18x2x1,30 28,2 499 931

7330505205 20x2x1,30 29,85 554 1032

7330505245 24x2x1,30 33,55 664 1233

7330507025 2x2x2,50 15,25 100 220

7330507035 3x2x2,50 16,35 148 295

7330507045 4x2x2,50 18,1 196 376

7330507055 5x2x2,50 20,1 243 464

7330507065 6x2x2,50 22,1 291 551

7330507075 7x2x2,50 22,1 339 610

7330507085 8x2x2,50 25,25 387 725

7330507105 10x2x2,50 29 482 889

7330507125 12x2x2,50 30,1 578 1034

7330507145 14x2x2,50 31,85 673 1192

7330507165 16x2x2,50 33,9 769 1352

7330507185 18x2x2,50 35,95 865 1522

7330507205 20x2x2,50 38 960 1684

7330507245 24x2x2,50 42,8 1151 2020

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 100 100 100 100 100 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH...CI PIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Pairs in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH...CI PIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7331162025 2x2x0,50 14,75 28 409

7331162035 3x2x0,50 15,4 40 449

7331162045 4x2x0,50 16,5 52 509

7331162055 5x2x0,50 17,6 64 567

7331162065 6x2x0,50 18,9 76 633

7331162075 7x2x0,50 18,9 88 652

7331162085 8x2x0,50 21,5 99 884

7331162105 10x2x0,50 23,75 123 1010

7331162125 12x2x0,50 24,5 147 1089

7331162145 14x2x0,50 25,5 171 1167

7331162165 16x2x0,50 26,8 194 1266

7331162185 18x2x0,50 28 218 1361

7331162205 20x2x0,50 29,25 242 1457

7331162245 24x2x0,50 32,9 289 1896

7331164025 2x2x1,00 16,15 48 477

7331164035 3x2x1,00 17 70 541

7331164045 4x2x1,00 18,35 91 619

7331164055 5x2x1,00 20,45 113 831

7331164065 6x2x1,00 21,85 135 927

7331164075 7x2x1,00 21,85 157 956

7331164085 8x2x1,00 24,15 178 1089

7331164105 10x2x1,00 26,8 222 1256

7331164125 12x2x1,00 27,55 265 1352

7331164145 14x2x1,00 28,85 309 1477

7331164165 16x2x1,00 30,35 352 1614

7331164185 18x2x1,00 32,5 396 1961

7331164205 20x2x1,00 34,45 439 2167

7331164245 24x2x1,00 37,65 526 2451

7331166025 2x2x1,50 17,15 66 536

7331166035 3x2x1,50 18 96 608

7331166045 4x2x1,50 19,4 127 701

7331166055 5x2x1,50 21,65 158 938

7331166065 6x2x1,50 23,3 188 1057

7331166075 7x2x1,50 23,3 219 1095

7331166085 8x2x1,50 25,7 249 1249

7331166105 10x2x1,50 28,7 311 1458

7331166125 12x2x1,50 29,6 372 1585

7331166145 14x2x1,50 31,7 433 1956

7331166165 16x2x1,50 33,2 494 2114

7331166185 18x2x1,50 35,3 556 2342

7331166205 20x2x1,50 36,9 617 2511

7331166245 24x2x1,50 40,6 739 2877

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7331163025 2x2x0,75 15,45 38 445

7331163035 3x2x0,75 16,15 55 494

7331163045 4x2x0,75 17,35 71 561

7331163055 5x2x0,75 18,7 88 635

7331163065 6x2x0,75 20,8 105 847

7331163075 7x2x0,75 20,8 122 871

7331163085 8x2x0,75 22,8 138 986

7331163105 10x2x0,75 25,3 172 1141

7331163125 12x2x0,75 26,1 205 1233

7331163145 14x2x0,75 27,15 239 1324

7331163165 16x2x0,75 28,55 272 1447

7331163185 18x2x0,75 29,9 306 1561

7331163205 20x2x0,75 32,05 339 1889

7331163245 24x2x0,75 35,6 406 2212

7331165025 2x2x1,30 16,8 59 515

7331165035 3x2x1,30 17,6 87 583

7331165045 4x2x1,30 19 114 668

7331165055 5x2x1,30 21,15 142 896

7331165065 6x2x1,30 22,75 169 1009

7331165075 7x2x1,30 22,75 197 1043

7331165085 8x2x1,30 25,05 224 1180

7331165105 10x2x1,30 28 279 1381

7331165125 12x2x1,30 28,75 334 1488

7331165145 14x2x1,30 30,1 389 1626

7331165165 16x2x1,30 32,4 444 1999

7331165185 18x2x1,30 34,3 499 2216

7331165205 20x2x1,30 35,95 554 2387

7331165245 24x2x1,30 39,55 664 2719

7331167025 2x2x2,50 20,55 100 801

7331167035 3x2x2,50 21,55 148 913

7331167045 4x2x2,50 23,3 196 1051

7331167055 5x2x2,50 25,2 243 1202

7331167065 6x2x2,50 27,2 291 1352

7331167075 7x2x2,50 27,2 339 1411

7331167085 8x2x2,50 30,25 387 1626

7331167105 10x2x2,50 35,2 482 2210

7331167125 12x2x2,50 36,2 578 2391

7331167145 14x2x2,50 37,85 673 2610

7331167165 16x2x2,50 39,9 769 2858

7331167185 18x2x2,50 41,85 865 3088

7331167205 20x2x2,50 44,8 960 3700

7331167245 24x2x2,50 49,8 1151 4339

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 100 100 100 100 100 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)H...CI TIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Tripel in Lagen  mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)H...CI TIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7531112025 2x3x0,50 11,1 33 129

7531112035 3x3x0,50 11,8 50 161

7531112045 4x3x0,50 12,95 66 198

7531112055 5x3x0,50 14,25 83 237

7531112065 6x3x0,50 15,55 99 274

7531112075 7x3x0,50 15,55 116 301

7531112085 8x3x0,50 17,6 132 348

7531112085 10x3x0,50 20,05 165 418

7531112125 12x3x0,50 20,75 199 479

7531112145 14x3x0,50 21,9 232 547

7531112165 16x3x0,50 23,25 265 614

7531112185 18x3x0,50 24,5 298 678

7531112205 20x3x0,50 25,9 331 816

7531112245 24x3x0,50 29,4 397 916

7531114025 2x3x1,00 12,7 63 173

7531114035 3x3x1,00 13,55 94 224

7531114045 4x3x1,00 14,95 125 280

7531114055 5x3x1,00 16,4 157 335

7531114065 6x3x1,00 18 188 395

7531114075 7x3x1,00 18 219 437

7531114085 8x3x1,00 20,35 251 503

7531114085 10x3x1,00 23,3 313 610

7531114125 12x3x1,00 24,1 376 704

7531114145 14x3x1,00 25,45 439 807

7531114165 16x3x1,00 27,45 501 945

7531114185 18x3x1,00 28,95 564 1048

7531114205 20x3x1,00 30,6 627 1156

7531114245 24x3x1,00 34,25 752 1361

7531116025 2x3x1,50 13,7 89 213

7531116035 3x3x1,50 14,65 134 283

7531116045 4x3x1,50 16,15 179 355

7531116055 5x3x1,50 17,75 223 428

7531116065 6x3x1,50 19,5 268 505

7531116075 7x3x1,50 19,5 313 562

7531116085 8x3x1,50 22,1 357 648

7531116085 10x3x1,50 25,3 447 787

7531116125 12x3x1,50 26,2 536 915

7531116145 14x3x1,50 28,05 625 1085

7531116165 16x3x1,50 29,8 715 1225

7531116185 18x3x1,50 31,5 804 1367

7531116205 20x3x1,50 33,3 893 1508

7531116245 24x3x1,50 37,65 1072 1823

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7531113025 2x3x0,75 11,9 48 151

7531113035 3x3x0,75 12,7 72 194

7531113045 4x3x0,75 13,95 95 240

7531113055 5x3x0,75 15,3 119 286

7531113065 6x3x0,75 16,8 143 336

7531113075 7x3x0,75 16,8 167 371

7531113085 8x3x0,75 19 191 428

7531113085 10x3x0,75 21,65 239 513

7531113125 12x3x0,75 22,45 286 594

7531113145 14x3x0,75 23,65 334 676

7531113165 16x3x0,75 25,15 382 764

7531113185 18x3x0,75 26,55 429 849

7531113205 20x3x0,75 28,45 477 969

7531113245 24x3x0,75 31,8 573 1139

7531115025 2x3x1,30 13,3 80 199

7531115035 3x3x1,30 14,2 120 262

7531115045 4x3x1,30 15,65 160 328

7531115055 5x3x1,30 17,25 200 398

7531115065 6x3x1,30 18,9 240 467

7531115075 7x3x1,30 18,9 280 518

7531115085 8x3x1,30 21,4 320 597

7531115085 10x3x1,30 24,5 399 724

7531115125 12x3x1,30 25,4 479 843

7531115145 14x3x1,30 27,2 559 1000

7531115165 16x3x1,30 28,85 639 1125

7531115185 18x3x1,30 30,5 719 1256

7531115205 20x3x1,30 32,2 799 1381

7531115245 24x3x1,30 36,05 959 1628

7531117025 2x3x2,50 16,55 141 301

7531117035 3x3x2,50 17,7 211 404

7531117045 4x3x2,50 19,55 282 511

7531117055 5x3x2,50 21,6 352 623

7531117065 6x3x2,50 23,75 423 737

7531117075 7x3x2,50 23,75 493 826

7531117085 8x3x2,50 27,4 563 990

7531117085 10x3x2,50 31,35 704 1200

7531117125 12x3x2,50 32,5 845 1400

7531117145 14x3x2,50 34,3 986 1606

7531117165 16x3x2,50 36,45 1127 1814

7531117185 18x3x2,50 38,95 1268 2077

7531117205 20x3x2,50 41,2 1408 2295

7531117245 24x3x2,50 46,15 1690 2709

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Eigenschaften Properties Einheit / 
Unit

Werte /  Values

0,50 mm² 0,75 mm² 1,00 mm² 1,30 mm² 1,50 mm² 2,50 mm²

Leiterwiderstand Conductor Resistance 
(Cl. 2) Ω/km        max. 36 24,50 18,10 14,20 12,10 7,41

Isolationswiderstand  Insulation Resistance MΩxKm    min. 5000

Induktivität Inductance mH/Km    max. 500 

L/R (Verhältnis) L/R (Ratio) µH/Ω      max. 25 25 25 40 40 60

Aktuelle Last Current Load A 6 13 16 18 20 25

Gegenseitige 
Kapazität  Mutual Capacity  

300 V 100 100 100 100 100 -

500 V 115 115 115 115 115 115

Betriebsspannung Operating Voltage V 300 / 500 V

Prüfspannung Test Voltage V Cr./Cr.=2000 V   /   Cr./Scrn.=2000 V

Kleinster Biegeradius Bending Radius mm 7,5  X Cable Ø

Temperaturbereiches Temperature Range ºC -30°C ~+90°C during operation

RE-2X(St)HSWAH...CI TIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel
�� Wo die Aufrechterhaltung der Stromkreisintegrität im Brandfall erforderlich ist

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel
�� Where the maintenance of circuit integrity is required in case of fire

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verpackung
Individuellschirm
Verseilung
Verpackung
Gesamtschirm
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Feindrähtig
  Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht, Klasse 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Weiße-Schwarz-Rot Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: Bildschirm Tripel in Lagen  mit optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Darunter liegender verzinnter Beilauflitze + AL-PES band
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-27 HFFR-Mischung
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Rot, Ral 9005 Schwarz or
  Ral 5015 Blau

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Wrapping
Individual Screen
Stranding
Wrapping
Overall Screen
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Outer Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228 Electrolytic
  Stranded Annealed Copper Wire, Class 2
: Mica + EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White-Black-Red cores with black number imprinted
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (0,60mm) + AL-PES tape
: Screened triples in layers of optimum pitch
: PES Tape
: Tinned copper drain wire (7 x 0,30mm) + AL-PES tape
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-27 HFFR Compound
: Ral 2003 Orange, Ral 3000 Red, Ral 9005 Black or
  Ral 5015 Blue

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Funktionserhalt
Circuit Integrity

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

IEC 60331-21VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Rauchdichte
Smoke Density

Ätzendes Gas
Corrosive Gas

Halogen frei
Halogen Free

VDE 0482-1034-2
IEC 61034-2 
EN 61034-2

VDE 0482-267-2-3
IEC 60754-2 

EN 50267-2-3

VDE 0482-267-2-1
IEC 60754-1

EN 50267-2-1
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RE-2X(St)HSWAH...CI TIMF
CU/MICA+XLPE/IS/OS/LSZH/SWA/LSZH

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7531162025 2x3x0,50 15,8 38 461

7531162035 3x3x0,50 16,6 54 515

7531162045 4x3x0,50 17,75 71 582

7531162055 5x3x0,50 19,15 87 662

7531162065 6x3x0,50 21,25 104 875

7531162075 7x3x0,50 21,25 120 902

7531162085 8x3x0,50 23,4 137 1025

7531162105 10x3x0,50 26,05 170 1191

7531162125 12x3x0,50 26,75 203 1279

7531162145 14x3x0,50 28 236 1395

7531162165 16x3x0,50 29,35 269 1516

7531162185 18x3x0,50 30,7 302 1631

7531162205 20x3x0,50 32,9 335 2049

7531162245 24x3x0,50 36,6 402 2322

7531164025 2x3x1,00 17,5 67 548

7531164035 3x3x1,00 18,45 99 626

7531164045 4x3x1,00 20,65 130 864

7531164055 5x3x1,00 22,2 161 968

7531164065 6x3x1,00 23,9 193 1088

7531164075 7x3x1,00 23,9 224 1130

7531164085 8x3x1,00 26,35 255 1288

7531164105 10x3x1,00 29,4 318 1512

7531164125 12x3x1,00 30,3 381 1641

7531164145 14x3x1,00 32,45 443 2016

7531164165 16x3x1,00 34,55 506 2251

7531164185 18x3x1,00 36,15 569 2429

7531164205 20x3x1,00 37,9 631 2612

7531164245 24x3x1,00 41,75 757 2998

7531166025 2x3x1,50 18,6 94 622

7531166035 3x3x1,50 20,35 139 853

7531166045 4x3x1,50 21,85 183 981

7531166055 5x3x1,50 23,65 228 1119

7531166065 6x3x1,50 25,4 273 1254

7531166075 7x3x1,50 25,4 317 1311

7531166085 8x3x1,50 28,2 362 1508

7531166105 10x3x1,50 32,3 451 1993

7531166125 12x3x1,50 33,2 541 2162

7531166145 14x3x1,50 35,25 630 2420

7531166165 16x3x1,50 37 719 2646

7531166185 18x3x1,50 38,8 809 2865

7531166205 20x3x1,50 40,7 898 3093

7531166245 24x3x1,50 46,15 1077 3995

Artikel 
nummer

Products Code

Querschnitt
Cross Section

(mm2)

Außendurch-
messer

Outer Diam.
(mm~)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Total Weight

(kg/km~)

7531163025 2x3x0,75 16,7 52 508

7531163035 3x3x0,75 17,5 76 570

7531163045 4x3x0,75 18,85 100 657

7531163055 5x3x0,75 21 124 884

7531163065 6x3x0,75 22,6 148 984

7531163075 7x3x0,75 22,6 172 1019

7531163085 8x3x0,75 24,9 195 1163

7531163105 10x3x0,75 27,75 243 1349

7531163125 12x3x0,75 28,55 291 1458

7531163145 14x3x0,75 29,85 339 1588

7531163165 16x3x0,75 32,15 386 1953

7531163185 18x3x0,75 33,65 434 2111

7531163205 20x3x0,75 35,65 482 2329

7531163245 24x3x0,75 39,2 577 2656

7531165025 2x3x1,30 18,1 84 591

7531165035 3x3x1,30 19,1 124 685

7531165045 4x3x1,30 21,35 164 930

7531165055 5x3x1,30 23,05 204 1060

7531165065 6x3x1,30 24,8 244 1200

7531165075 7x3x1,30 24,8 284 1251

7531165085 8x3x1,30 27,5 324 1429

7531165105 10x3x1,30 30,7 404 1677

7531165125 12x3x1,30 32,4 484 2051

7531165145 14x3x1,30 34,3 564 2302

7531165165 16x3x1,30 36,05 644 2504

7531165185 18x3x1,30 37,8 724 2713

7531165205 20x3x1,30 39,6 803 2920

7531165245 24x3x1,30 44,55 963 3730

7531167025 2x3x2,50 22,35 145 944

7531167035 3x3x2,50 23,6 216 1094

7531167045 4x3x2,50 25,45 286 1261

7531167055 5x3x2,50 27,6 357 1451

7531167065 6x3x2,50 29,95 427 1658

7531167075 7x3x2,50 29,95 497 1747

7531167085 8x3x2,50 34,5 568 2294

7531167105 10x3x2,50 38,65 709 2697

7531167125 12x3x2,50 39,9 850 2953

7531167145 14x3x2,50 41,8 990 3244

7531167165 16x3x2,50 44,95 1131 3919

7531167185 18x3x2,50 47,55 1272 4334

7531167205 20x3x2,50 49,9 1413 4698

7531167245 24x3x2,50 56,15 1695 5963

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Standards / Standards

RE-2YCY-fl 70oC / 300V
CU/PE/OSCR/PVC

Diese Kabel werden zur Übertragung von analogen und digitalen Signalen in Instru-
menten- und Steuerungssystemen in Anlagen der chemischen und petrochemischen 
Industrie, Kraftwerken, Erdgas- und Benzinwerken usw. verwendet. Instrumen-
tierungskabel sind nicht für den direkten Anschluss eines niederohmigen Quellen 
erlaubt, z.B. öffentliche Stromversorgung. Mit blauem Mantel ist es für eigensichere 
Systeme geeignet. Diese Kabel werden nicht für die direkte Erdverlegung empfohlen. 
Sie sind für die Installation im Innen- und Außenbereich in trockenen und nassen 
Räumen konzipiert. auf Gestellen, Tabletts, in Rohren.

These cables are used to transmit analog and digital signals in instrumentation and 
control systems in chemical and petrochemical plants, power plants, natural gas and 
oil facilities, and more. Instrumentation cables must not be connected directly to 
low-impedance sources, eg. public power supply. With blue sheath it is suitable for 
intrinsically safe systems. These cables are not recommended for direct burial. They 
are designed for indoor and outdoor installation in dry and wet locations. on racks, 
trays, in pipes.

Leiter
Mantel
Mantelfarbe
Paare
Auflegen
Separator
Abschirmen
Außenmantel
Mantelfarbe

: IEC 60228, EN 60228, normaler Kupferdraht, gestrandet
: PE-Mischung, EN 50290-2-23
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: zwei Leiter Adern paarverseilt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Cu-Geflecht verzinnt, 85% Bedeckung
: PVC-Mischung, flammhemmend; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Schwarz, RAL 5015 Blau

Conductor
Insulation
Insulation Colour
Pair
Lay-up
Separator
Screen
Outer Sheath
Sheath Colour

: IEC 60228, EN 60228, Plain copper wire, stranded
: PE compound, EN 50290-2-23
: Black-White cores with black number imprinted
: Two conductors twisted to a pair
: Pair in layers of optimum pitch
: PES tape
: Braid of tinned Cu wires, 85% coverage
: PVC compound, flame retardant; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Black or RAL 5015 Blue

 

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7
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DIN EN 50288-7

Dämmstärke
Insulation 
thickness

Leiterwid-
erstand

Conductor 
resistance

Isolation-
swider-
stand

Insulation 
resistance

Gegenseitige 
Kapazität

Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbal-
anced 

capacity

L/R Ratio

Be-
triebsspan-

nung
Operating 

voltage

Prüfspan-
nung

Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. 
Bieg-

eradien
Min. 

bending 
radius

Flammschutz-
test

Flame Retar-
dancy test

nominal 20oC 20oC 1kHz 1 kHz max Urms Urms
oC D -

mm² mm mm² Ω/
km

Min. 5000 
MΩ.km

mm²

≤ 4 
pairs
(max)
pF/m

Oth-
er

pairs
(min)
pF/m

pF/m mm² μH/Ω V
core
core

V

core
screen

V

oper-
ation

instal-
lation

7,5 IEC 60332-1
EN 60332-1

0,50 0,40 0,50 36,7 0,50 115 90

max.
500 pF/500 

m

0,50 25

300 1500 
V

1500 
V

-30 ~ 
+70

-5 ~ 
+50

0,75 0,40 0,75 25,0 0,75 115 90 0,75 25

1,0 0,40 1,0 18,5 1,0 115 90 1,0 25

1,3 0,45 1,3 14,2 1,3 120 105 1,3 40

1,5 0,45 1,5 12,3 1,5 120 105 1,5 40



www.trioglobalkabel.de

RE-2YCY-fl 70oC / 300V
CU/PE/OSCR/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Außendurch-
messer

Approx. Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight

(kg/km~)

Gewicht
Approx. Total 

Weight
(kg/km~)

7531167245 1x2x0,50 5,6 20 40

7531167246 2x2x0,50 8,1 37 75

7531167247 4x2x0,50 9,8 67 120

7531167248 5x2x0,50 10,3 78 140

7531167249 6x2x0,50 11 90 155

7531167250 8x2x0,50 12,4 115 200

7531167251 10x2x0,50 13,5 138 235

7531167252 12x2x0,50 14,7 162 275

7531167253 16x2x0,50 16,5 207 345

7531167254 20x2x0,50 18,3 252 420

7531167255 24x2x0,50 20,1 329 520

7531167256 1x2x0,75 6,2 26 55

7531167257 2x2x0,75 9,2 55 100

7531167258 4x2x0,75 10,6 89 150

7531167259 5x2x0,75 11,3 106 180

7531167260 6x2x0,75 12,1 123 200

7531167261 8x2x0,75 13,5 158 250

7531167262 10x2x0,75 15 191 305

7531167263 12x2x0,75 16,1 225 350

7531167264 16x2x0,75 18,3 290 450

7531167265 20x2x0,75 20,7 389 580

7531167266 24x2x0,75 22,2 456 680

7531167267 1x2x1 6,6 32 60

7531167268 2x2x1 9,9 67 115

7531167269 4x2x1 11,5 112 180

7531167270 5x2x1 12,2 133 210

7531167271 6x2x1 13,1 156 240

7531167272 8x2x1 14,8 200 310

Artikel 
nummer

Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Außendurch-
messer

Approx. Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight
(kg/km~)

Gewicht
Approx. Total 

Weight
(kg/km~)

7531167273 10x2x1 16,2 244 370

7531167274 12x2x1 17,7 288 435

7531167275 16x2x1 20,5 407 595

7531167276 20x2x1 22,4 495 715

7531167277 24x2x1 24,4 583 840

7531167278 1x2x1,3 7,2 39 70

7531167279 2x2x1,3 10,9 83 140

7531167280 4x2x1,3 12,9 140 220

7531167281 5x2x1,3 13,5 167 260

7531167282 6x2x1,3 14,7 196 305

7531167283 8x2x1,3 16,5 253 380

7531167284 10x2x1,3 18,3 310 465

7531167285 12x2x1,3 20,3 398 585

7531167286 16x2x1,3 23 513 750

7531167287 20x2x1,3 25,2 626 900

7531167288 24x2x1,3 27,4 738 1060

7531167289 1x2x1,5 7,4 44 80

7531167290 2x2x1,5 11,2 92 150

7531167291 4x2x1,5 13,3 157 240

7531167292 5x2x1,5 14 188 280

7531167293 6x2x1,5 15,2 221 330

7531167294 8x2x1,5 17,3 286 425

7531167295 10x2x1,5 18,9 350 515

7531167296 12x2x1,5 21 448 640

7531167297 16x2x1,5 23,8 579 825

7531167298 20x2x1,5 26,3 708 1005

7531167299 24x2x1,5 28,6 836 1180

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Standards / Standards

RE-2YCY-fl PIMF 70oC / 300 V
CU/PE/ISCR/OSCR/PVC

Diese Kabel werden zur Übertragung von analogen und digitalen Signalen in Instru-
menten- und Steuerungssystemen in Anlagen der chemischen und petrochemischen 
Industrie, Kraftwerken, Erdgas- und Benzinwerken usw. verwendet. Instrumen-
tierungskabel sind nicht für den direkten Anschluss eines niederohmigen Quellen 
erlaubt, z.B. öffentliche Stromversorgung. Mit blauem Mantel ist es für eigensichere 
Systeme geeignet. Diese Kabel werden nicht für die direkte Erdverlegung empfohlen. 
Sie sind für die Installation im Innen- und Außenbereich in trockenen und nassen 
Räumen konzipiert. auf Gestellen, Tabletts, in Rohren.

These cables are used to transmit analog and digital signals in instrumentation and 
control systems in chemical and petrochemical plants, power plants, natural gas and 
oil facilities, and more. Instrumentation cables must not be connected directly to 
low-impedance sources, eg. public power supply. With blue sheath it is suitable for 
intrinsically safe systems. These cables are not recommended for direct burial. They 
are designed for indoor and outdoor installation in dry and wet locations. on racks, 
trays, in pipes.

info@trioglobalkabel.de
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◦EN 50288-7
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DIN EN 50288-7

Dämmstärke
Insulation 
thickness

Leiterwid-
erstand

Conductor 
resistance

Isolation-
swider-
stand

Insulation 
resistance

Gegenseitige 
Kapazität

Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbal-
anced 

capacity

L/R Ratio

Be-
triebsspan-

nung
Operating 

voltage

Prüfspan-
nung

Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. 
Bieg-

eradien
Min. 

bending 
radius

Flammschutz-
test

Flame Retar-
dancy test

nominal 20oC 20oC pF/m 1 kHz max Urms Urms
oC D -

mm² mm mm² Ω/
km

Min. 5000 
MΩ.km Max. 120 pF/m

pF/m mm² μH/Ω V
core
core

V

core
screen

V

oper-
ation

instal-
lation

7,5 IEC 60332-1
EN 60332-1

0,50 0,40 0,50 36,7

max.
500 pF/500 

m

0,50 25

300 1500 
V

1500 
V

-30 ~ 
+70

-5 ~ 
+50

0,75 0,40 0,75 25,0 0,75 25

1,0 0,40 1,0 18,5 1,0 25

1,3 0,45 1,3 14,2 1,3 40

1,5 0,45 1,5 12,3 1,5 40

Leiter
Mantel
Mantelfarbe
Paare
PIMF Konstruktion

Auflegen
Separator
Abschirmen
Außenmantel
Mantelfarbe

: IEC 60228, EN 60228, normaler Kupferdraht, gestrandet
: PE-Mischung, EN 50290-2-23
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: zwei Leiter Adern paarverseilt
: PES-Band über dem Paar, AL-PES-Band über massiv
  verzinntem Kupferdraht (0,60 mm)
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Cu-Geflecht verzinnt, 85% Bedeckung
: PVC-Mischung, flammhemmend; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Schwarz, RAL 5015 Blau

Conductor
Insulation
Insulation Colour
Pair
PIMF Construction

Lay-up
Separator
Screen
Outer Sheath
Sheath Colour

: IEC 60228, EN 60228, Plain copper wire, stranded
: PE compound, EN 50290-2-23
: Black-White cores with black number imprinted
: Two conductors twisted to a pair
: Polyester tape above the pair, AL-PES tape
  over solid tinned copper drain wire (0,60 mm)
: Pair in layers of optimum pitch
: PES tape
: Braid of tinned Cu wires, 85% coverage
: PVC compound, flame retardant; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Black or RAL 5015 Blue



www.trioglobalkabel.de

RE-2YCY-fl PIMF 70oC / 300 V
CU/PE/ISCR/OSCR/PVC

Artikel 
nummer

Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Außendurch-
messer

Approx. Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight

(kg/km~)

Gewicht
Approx. Total 

Weight
(kg/km~)

7531167300 2x2x0,50 9,5 65 110

7531167301 4x2x0,50 10,9 109 165

7531167302 5x2x0,50 11,8 131 200

7531167303 6x2x0,50 12,6 154 230

7531167304 8x2x0,50 14,3 198 295

7531167305 10x2x0,50 15,6 242 355

7531167306 12x2x0,50 17 285 415

7531167307 16x2x0,50 19,5 402 560

7531167308 20x2x0,50 21,6 490 685

7531167309 24x2x0,50 23,4 577 805

7531167310 2x2x0,75 10,3 78 130

7531167311 4x2x0,75 12 132 205

7531167312 5x2x0,75 12,8 160 240

7531167313 6x2x0,75 14 187 280

7531167314 8x2x0,75 15,6 242 350

7531167315 10x2x0,75 17,3 296 430

7531167316 12x2x0,75 18,6 349 495

7531167317 16x2x0,75 21,6 490 680

7531167318 20x2x0,75 23,8 599 825

7531167319 24x2x0,75 25,9 706 970

7531167320 2x2x1 11,3 91 150

7531167321 4x2x1 13 155 235

7531167322 5x2x1 14 188 280

7531167323 6x2x1 15,1 221 320

7531167324 8x2x1 17,1 286 415

Artikel 
nummer

Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Außendurch-
messer

Approx. Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight
(kg/km~)

Gewicht
Approx. Total 

Weight
(kg/km~)

7531167325 10x2x1 18,7 350 495

7531167326 12x2x1 20,8 447 620

7531167327 16x2x1 23,6 578 795

7531167328 20x2x1 26,1 707 970

7531167329 24x2x1 28,4 835 1140

7531167330 2x2x1,3 12,5 107 175

7531167331 4x2x1,3 14,6 184 280

7531167332 5x2x1,3 15,6 223 330

7531167333 6x2x1,3 17 262 390

7531167334 8x2x1,3 19,5 371 525

7531167335 10x2x1,3 21,5 451 635

7531167336 12x2x1,3 23,4 531 745

7531167337 16x2x1,3 26,6 687 955

7531167338 20x2x1,3 29,4 841 1165

7531167339 24x2x1,3 32,4 1048 1430

7531167340 2x2x1,5 12,8 116 190

7531167341 4x2x1,5 15,1 201 300

7531167342 5x2x1,5 16,1 244 355

7531167343 6x2x1,5 17,5 287 420

7531167344 8x2x1,5 20,3 406 575

7531167345 10x2x1,5 22,5 494 695

7531167346 12x2x1,5 24,2 582 805

7531167347 16x2x1,5 27,5 754 1035

7531167348 20x2x1,5 30,6 924 1275

7531167349 24x2x1,5 33,7 1149 1560

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Standards / Standards

RE-2YCYSWAY-fl 70oC / 300 V
CU/PE/OSCR/PVC/SWA/PVC

Diese Kabel werden zur Übertragung von analogen und digitalen Signalen in Instru-
menten- und Steuerungssystemen in Anlagen der chemischen und petrochemischen 
Industrie, Kraftwerken, Erdgas- und Benzinwerken usw. verwendet. Instrumen-
tierungskabel sind nicht für den direkten Anschluss eines niederohmigen Quellen 
erlaubt, z.B. öffentliche Stromversorgung. Mit blauem Mantel ist es für eigensichere 
Systeme geeignet. Diese Kabel werden nicht für die direkte Erdverlegung empfohlen. 
Sie sind für die Installation im Innen- und Außenbereich in trockenen und nassen 
Räumen konzipiert. auf Gestellen, Tabletts, in Rohren.

These cables are used to transmit analog and digital signals in instrumentation and 
control systems in chemical and petrochemical plants, power plants, natural gas and 
oil facilities, and more. Instrumentation cables must not be connected directly to 
low-impedance sources, eg. public power supply. With blue sheath it is suitable for 
intrinsically safe systems. These cables are not recommended for direct burial. They 
are designed for indoor and outdoor installation in dry and wet locations. on racks, 
trays, in pipes.

Leiter
Mantel
Mantelfarbe
Paare
Auflegen
Separator
Abschirmen
Außenmantel
Mantelfarbe

: IEC 60228, EN 60228, normaler Kupferdraht, gestrandet
: PE-Mischung, EN 50290-2-23
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: zwei Leiter Adern paarverseilt
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Cu-Geflecht verzinnt, 85% Bedeckung
: PVC-Mischung, flammhemmend; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Schwarz, RAL 5015 Blau

Conductor
Insulation
Insulation Colour
Pair
Lay-up
Separator
Screen
Outer Sheath
Sheath Colour

: IEC 60228, EN 60228, Plain copper wire, stranded
: PE compound, EN 50290-2-23
: Black-White cores with black number imprinted
: Two conductors twisted to a pair
: Pair in layers of optimum pitch
: PES tape
: Braid of tinned Cu wires, 85% coverage
: PVC compound, flame retardant; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Black or RAL 5015 Blue

 

info@trioglobalkabel.de
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DIN EN 50288-7

Dämmstärke
Insulation 
thickness

Leiterwid-
erstand

Conductor 
resistance

Isolation-
swider-
stand

Insulation 
resistance

Gegenseitige 
Kapazität

Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbal-
anced 

capacity

L/R Ratio

Be-
triebsspan-

nung
Operating 

voltage

Prüfspan-
nung

Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. 
Bieg-

eradien
Min. 

bending 
radius

Flammschutz-
test

Flame Retar-
dancy test

nominal 20oC 20oC 1kHz 1 kHz max Urms Urms
oC D -

mm² mm mm² Ω/
km

Min. 5000 
MΩ.km

mm²

≤ 4 
pairs
(max)
pF/m

Oth-
er

pairs
(min)
pF/m

pF/m mm² μH/Ω V
core
core

V

core
screen

V

oper-
ation

instal-
lation

10 IEC 60332-1
EN 60332-1

0,50 0,40 0,50 36,7 0,50 115 90

max.
500 pF/500 

m

0,50 25

300 1500 
V

1500 
V

-30 ~ 
+70

-5 ~ 
+50

0,75 0,40 0,75 25,0 0,75 115 90 0,75 25

1,0 0,40 1,0 18,5 1,0 115 90 1,0 25

1,3 0,45 1,3 14,2 1,3 120 105 1,3 40

1,5 0,45 1,5 12,3 1,5 120 105 1,5 40



www.trioglobalkabel.de

RE-2YCYSWAY-fl 70oC / 300 V
CU/PE/OSCR/PVC/SWA/PVC

Artikel 
nummer
Products 

Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Bet-
tdurch-
messer
Bedding 
Diameter

(mm)

Außen-
durch-
messer
Approx. 
Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight

(kg/km~)

Gewicht
Approx. To-
tal Weight
(kg/km~)

7531167350 1x2x0,50 6 10,4 20 200

7531167351 2x2x0,50 8,3 12,9 37 285

7531167352 4x2x0,50 9,8 14,4 67 365

7531167353 5x2x0,50 10,3 14,9 78 390

7531167354 6x2x0,50 11 15,8 90 430

7531167355 8x2x0,50 12,2 17 115 495

7531167356 10x2x0,50 13,3 18,1 138 555

7531167357 12x2x0,50 14,3 19,1 162 615

7531167358 16x2x0,50 16,1 21,8 207 840

7531167359 20x2x0,50 17,7 23,6 252 960

7531167360 24x2x0,50 19,5 25,4 329 1115

7531167361 1x2x0,75 6,4 10,8 26 215

7531167362 2x2x0,75 9 13,6 48 315

7531167363 4x2x0,75 10,6 15,2 89 410

7531167364 5x2x0,75 11,1 15,9 106 450

7531167365 6x2x0,75 11,9 16,7 123 495

7531167366 8x2x0,75 13,3 18,1 158 575

7531167367 10x2x0,75 14,6 19,4 191 650

7531167368 12x2x0,75 15,7 21,4 225 835

7531167369 16x2x0,75 17,7 23,6 290 995

7531167370 20x2x0,75 19,9 25,8 389 1180

7531167371 24x2x0,75 21,4 27,5 456 1330

7531167372 1x2x1 6,8 11,2 32 230

7531167373 2x2x1 9,9 14,5 67 360

7531167374 4x2x1 11,5 16,3 112 465

7531167375 5x2x1 12 16,8 133 505

7531167376 6x2x1 12,9 17,7 156 555

7531167377 8x2x1 14,4 19,2 200 650

Artikel nummer
Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Bettdurch-
messer
Bedding 
Diameter

(mm)

Außen-
durch-
messer
Approx. 
Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight
(kg/km~)

Gewicht
Approx. 

Total 
Weight
(kg/km~)

7531167378 10x2x1 15,8 21,5 244 855

7531167379 12x2x1 17,1 22,8 288 950

7531167380 16x2x1 19,7 25,6 407 1190

7531167381 20x2x1 21,6 27,7 495 1375

7531167382 24x2x1 23,4 29,5 583 1540

7531167383 1x2x1,3 7,4 12 39 265

7531167384 2x2x1,3 10,9 15,5 83 405

7531167385 4x2x1,3 12,7 17,5 140 530

7531167386 5x2x1,3 13,3 18,1 167 580

7531167387 6x2x1,3 14,3 19,1 196 645

7531167388 8x2x1,3 16,1 21,8 253 880

7531167389 10x2x1,3 17,7 23,4 310 1000

7531167390 12x2x1,3 19,5 25,4 398 1175

7531167391 16x2x1,3 22 28,1 513 1410

7531167392 20x2x1,3 24,2 30,3 626 1625

7531167393 24x2x1,3 26,6 33,6 738 2055

7531167394 1x2x1,5 7,6 12,2 44 270

7531167395 2x2x1,5 11,2 16 92 430

7531167396 4x2x1,5 13,1 17,9 157 560

7531167397 5x2x1,5 13,8 18,6 188 615

7531167398 6x2x1,5 14,8 20,5 221 790

7531167399 8x2x1,5 16,7 22,4 286 930

7531167400 10x2x1,5 18,3 24,2 350 1075

7531167401 12x2x1,5 20,2 26,1 448 1250

7531167402 16x2x1,5 22,8 28,9 579 1505

7531167403 20x2x1,5 25,1 31,4 708 1755

7531167404 24x2x1,5 27,6 34,6 836 2200

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

�� Standards / Standards

RE-2YCYSWAY-fl PIMF 70oC / 300 V
CU/PE/ISCR/OSCR/PVC/SWA/PVC

Diese Kabel werden zur Übertragung von analogen und digitalen Signalen in Instru-
menten- und Steuerungssystemen in Anlagen der chemischen und petrochemischen 
Industrie, Kraftwerken, Erdgas- und Benzinwerken usw. verwendet. Instrumen-
tierungskabel sind nicht für den direkten Anschluss eines niederohmigen Quellen 
erlaubt, z.B. öffentliche Stromversorgung. Mit blauem Mantel ist es für eigensichere 
Systeme geeignet. Diese Kabel werden nicht für die direkte Erdverlegung empfohlen. 
Sie sind für die Installation im Innen- und Außenbereich in trockenen und nassen 
Räumen konzipiert. auf Gestellen, Tabletts, in Rohren.

These cables are used to transmit analog and digital signals in instrumentation and 
control systems in chemical and petrochemical plants, power plants, natural gas and 
oil facilities, and more. Instrumentation cables must not be connected directly to 
low-impedance sources, eg. public power supply. With blue sheath it is suitable for 
intrinsically safe systems. These cables are not recommended for direct burial. They 
are designed for indoor and outdoor installation in dry and wet locations. on racks, 
trays, in pipes.

info@trioglobalkabel.de
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DIN EN 50288-7

Dämmstärke
Insulation 
thickness

Leiterwid-
erstand

Conductor 
resistance

Isolation-
swider-
stand

Insulation 
resistance

Gegenseitige 
Kapazität

Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbal-
anced 

capacity

L/R Ratio

Be-
triebsspan-

nung
Operating 

voltage

Prüfspan-
nung

Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. 
Bieg-

eradien
Min. 

bending 
radius

Flammschutz-
test

Flame Retar-
dancy test

nominal 20oC 20oC pF/m 1 kHz max Urms Urms
oC D -

mm² mm mm² Ω/
km

Min. 5000 
MΩ.km Max. 120 pF/m

pF/m mm² μH/Ω V
core
core

V

core
screen

V

oper-
ation

instal-
lation

10 IEC 60332-1
EN 60332-1

0,50 0,40 0,50 36,7

max.
500 pF/500 

m

0,50 25

300 1500 
V

1500 
V

-30 ~ 
+70

-5 ~ 
+50

0,75 0,40 0,75 25,0 0,75 25

1,0 0,40 1,0 18,5 1,0 25

1,3 0,45 1,3 14,2 1,3 40

1,5 0,45 1,5 12,3 1,5 40

Leiter
Mantel
Mantelfarbe
Paare
PIMF Konstruktion

Auflegen
Separator
Abschirmen
Außenmantel
Mantelfarbe

: IEC 60228, EN 60228, normaler Kupferdraht, gestrandet
: PE-Mischung, EN 50290-2-23
: Schwarz-Weiße Adern mit schwarzer Nummer aufgedruckt
: zwei Leiter Adern paarverseilt
: PES-Band über dem Paar, AL-PES-Band über massiv
  verzinntem Kupferdraht (0,60 mm)
: Paare in Schichten optimaler Tonhöhe
: PES-Band
: Cu-Geflecht verzinnt, 85% Bedeckung
: PVC-Mischung, flammhemmend; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Schwarz, RAL 5015 Blau

Conductor
Insulation
Insulation Colour
Pair
PIMF Construction

Lay-up
Separator
Screen
Outer Sheath
Sheath Colour

: IEC 60228, EN 60228, Plain copper wire, stranded
: PE compound, EN 50290-2-23
: Black-White cores with black number imprinted
: Two conductors twisted to a pair
: Polyester tape above the pair, AL-PES tape
  over solid tinned copper drain wire (0,60 mm)
: Pair in layers of optimum pitch
: PES tape
: Braid of tinned Cu wires, 85% coverage
: PVC compound, flame retardant; EN 50290-2-22
: RAL 9005 Black or RAL 5015 Blue



www.trioglobalkabel.de

RE-2YCYSWAY-fl PIMF 70oC / 300 V
CU/PE/ISCR/OSCR/PVC/SWA/PVC

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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Artikel 
nummer
Products 

Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Bet-
tdurch-
messer
Bedding 
Diameter

(mm)

Außen-
durch-
messer
Approx. 
Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight

(kg/km~)

Gewicht
Approx. To-
tal Weight
(kg/km~)

7531167405 2x2x0,50 9,5 14,1 65 345

7531167406 4x2x0,50 10,9 15,5 109 435

7531167407 5x2x0,50 11,6 16,4 131 485

7531167408 6x2x0,50 12,4 17,2 154 535

7531167409 8x2x0,50 13,9 18,7 198 625

7531167410 10x2x0,50 15,2 20,2 242 720

7531167411 12x2x0,50 16,4 22,1 285 910

7531167412 16x2x0,50 18,5 24,4 370 1090

7531167413 20x2x0,50 20,8 26,7 490 1305

7531167414 24x2x0,50 22,4 28,5 577 1475

7531167415 2x2x0,75 10,3 14,9 78 380

7531167416 4x2x0,75 11,8 16,6 132 490

7531167417 5x2x0,75 12,6 17,4 160 545

7531167418 6x2x0,75 13,6 18,4 187 600

7531167419 8x2x0,75 15,2 20,9 242 820

7531167420 10x2x0,75 16,7 22,4 296 930

7531167421 12x2x0,75 18 23,9 349 1050

7531167422 16x2x0,75 20,8 26,7 490 1300

7531167423 20x2x0,75 22,8 28,9 599 1510

7531167424 24x2x0,75 25,1 31,4 706 1745

7531167425 2x2x1 11,1 15,7 91 415

7531167426 4x2x1 12,8 17,6 155 545

7531167427 5x2x1 13,6 18,4 188 605

7531167428 6x2x1 14,7 20,4 221 775

7531167429 8x2x1 16,5 22,2 286 915

Artikel nummer
Products Code

Anzahl der 
Paare

No. of pairs

Bettdurch-
messer
Bedding 
Diameter

(mm)

Außen-
durch-
messer
Approx. 
Outer 
Diam.
(mm)

Kupferzahl
Copper 
Weight
(kg/km~)

Gewicht
Approx. 

Total 
Weight
(kg/km~)

7531167430 10x2x1 18,1 24 350 1050

7531167431 12x2x1 20 25,9 447 1220

7531167432 16x2x1 22,6 28,7 578 1475

7531167433 20x2x1 25,3 32,3 707 1915

7531167434 24x2x1 27,4 34,4 835 2150

7531167435 2x2x1,3 12,3 17,1 107 475

7531167436 4x2x1,3 14,2 19 184 615

7531167437 5x2x1,3 15,2 20,9 223 800

7531167438 6x2x1,3 16,4 22,1 262 885

7531167439 8x2x1,3 18,5 24,4 340 1055

7531167440 10x2x1,3 20,7 26,6 451 1260

7531167441 12x2x1,3 22,4 28,5 531 1420

7531167442 16x2x1,3 25,4 32,4 687 1885

7531167443 20x2x1,3 28,4 35,6 841 2225

7531167444 24x2x1,3 31,2 38,4 1048 2575

7531167445 2x2x1,5 12,6 17,4 116 495

7531167446 4x2x1,5 14,7 19,5 201 650

7531167447 5x2x1,5 15,7 20,7 244 735

7531167448 6x2x1,5 16,9 22,6 287 930

7531167449 8x2x1,5 19,5 25,4 406 1160

7531167450 10x2x1,5 21,5 27,6 494 1340

7531167451 12x2x1,5 23,2 29,3 582 1500

7531167452 16x2x1,5 26,7 33,7 754 2030

7531167453 20x2x1,5 29,4 36,6 924 2360

7531167454 24x2x1,5 32,3 39,7 1149 2750



�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-2XYSWAY-fl Multi-Core 0.6/1kV
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

info@trioglobalkabel.de
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Betriebsspannung
Operating voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturbereiches
Temperature range

Min. Biegeradien
Min. bending radius

kV V oC D

0,6/1,0 2000 -30°C ~+90°C 10

Artikel nummer
Products Code

Querschnitt
Cross 

Section

Leiterwiderstand
Conductor Resis-

tance

Isolationswider-
stand

Insulation Resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual Capacity

L/R (Verhältnis) max.
L/R (Ratio) max.

Gesamtdurchmesser
Overall Diameter

Gewicht
Cable Weight

- mm2 Ω/km MΩ x km nF/m μH/Ω mm kg/km

7131566035 3x1,50 12,10 5000 140 40 13,15 368

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Klasse 2
  Feindrähtig Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht
: EN 50290-2-29 XLPE-Mischung
: Schwarz-weiße Adern, nummeriert und gelb-grün
: Einstreu in Schichten
: PES-Band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: RAL 9005 Schwarz

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Class 2
  Electrolytic Stranded Annealed Copper Wire
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores, number imprinted and Yellow-Green
: Bedding in Layers
: PES Tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: RAL 9005 Black

 �� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-2XYQY-fl 0.6/1 kV
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

info@trioglobalkabel.de
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Betriebsspannung
Operating voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturbereiches
Temperature range

Min. Biegeradien
Min. bending radius

kV V oC D

0,6/1,0 3000 -30°C ~+70°C 10

Artikel nummer
Products Code

Querschnitt
Cross 

Section

Leiterwiderstand
Conductor Resis-

tance

Isolationswider-
stand

Insulation Resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual Capacity

L/R (Verhältnis) max.
L/R (Ratio) max.

Gesamtdurchmesser
Overall Diameter

Gewicht
Cable Weight

- mm2 Ω/km MΩ x km nF/m μH/Ω mm kg/km

1108206035 3x2,50 7,41 100 170 60 14,25 311

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Klasse 2
  Feindrähtig Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht
: XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzen Zahlen aufgedruckt
: Einstreu in Schichten
: PES-Band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Verzinkter Rundstahldraht
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: RAL 9005 Schwarz

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Class 2
  Electrolytic Stranded Annealed Copper Wire
: XLPE Compound
: White cores with black numbers imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized round steel wire
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: RAL 9005 Black

 �� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-2XYQY-fl Multi-Core
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

info@trioglobalkabel.de
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Betriebsspannung
Operating voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturbereiches
Temperature range

Min. Biegeradien
Min. bending radius

kV V oC D

0,6/1,0 2000 -30°C ~+90°C 10

Artikel nummer
Products Code

Querschnitt
Cross 

Section

Leiterwiderstand
Conductor Resis-

tance

Isolationswider-
stand

Insulation Resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual Capacity

L/R (Verhältnis) max.
L/R (Ratio) max.

Gesamtdurchmesser
Overall Diameter

Gewicht
Cable Weight

- mm2 Ω/km MΩ x km nF/m μH/Ω mm kg/km

7131617025 2x2,50 7,41 5000 140 60 12,05 230

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Klasse 2
  Feindrähtig Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht
: EN 50290-2-29  XLPE-Mischung
: Weiße Adern mit schwarzen Zahlen aufgedruckt
: Einstreu in Schichten
: PES-Band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Schutzgeflecht aus verzinktem Stahldraht
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: RAL 9005 Schwarz

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Class 2
  Electrolytic Stranded Annealed Copper Wire
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: White cores with black numbers imprinted
: Bedding in Layers
: PES Tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized steel wire braid
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: RAL 9005 Black

 �� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-2XYSWAY-fl 105°C Multi-Core
CU/XLPE/PVC/SWA/PVC

�� Mess- und Regeltechnik analoge und digitale Signalübertragung
�� Chemieindustrie
�� Industrieller Signal- und Prozessregelkreis
�� Petrochemieindustrie
�� Elektrische Messgeräte an Instrumententafel
�� Tankstellen
�� Steuerschränke zu Aufsichtskonsolen und Panel

�� Instrumentation and control engineering analog and digital signal transmission
�� Chemistry industry
�� Industrial signaling and process control circuit.
�� Petrochemistry industry
�� Electrical measuring devices to instrument panel
�� Gas stations
�� Control cabinets to supervisory consoles and panel

info@trioglobalkabel.de
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Betriebsspannung
Operating voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturbereiches
Temperature range

Min. Biegeradien
Min. bending radius

kV V oC D

0,6/1,0 2000 -30°C ~+90°C 10

Artikel nummer
Products Code

Querschnitt
Cross 

Section

Leiterwiderstand
Conductor Resis-

tance

Isolationswider-
stand

Insulation Resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual Capacity

L/R (Verhältnis) max.
L/R (Ratio) max.

Gesamtdurchmesser
Overall Diameter

Gewicht
Cable Weight

- mm2 Ω/km MΩ x km nF/m μH/Ω mm kg/km

28-7131566035 3x1,50 12,10 5000 140 40 13,15 368

Leiter

Mantel
Mantelfarbe
Verseilung
Verpackung
Inneremantel
Armierung
Außenmantel
Mantelfarbe

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Klasse 2
  Feindrähtig Elektrolytkupfer Geglüht Kupferdraht
: EN 50290-2-29  XLPE-Mischung
: Schwarz-weiße Adern, nummeriert und gelbgrün
: Einstreu in Schichten
: PES-Band
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung
: Schutzgeflecht aus verzinktem Stahldraht
: EN 50290-2-22 PVC-Mischung 105°C
: RAL 9005 Schwarz

Conductor

Insulation
Insulation Colour
Stranding
Wrapping
Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Sheath Colour

: DIN VDE 0295, IEC 60228, EN 60228, Class 2
  Electrolytic Stranded Annealed Copper Wire
: EN 50290-2-29 XLPE Compound
: Black-White cores, number imprinted and Yellow-Green
: Bedding in Layers
: PES Tape
: EN 50290-2-22 PVC Compound
: Galvanized steel wire braid
: EN 50290-2-22 PVC Compound 105°C
: RAL 9005 Black

 �� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-m2X(St)HSWAH-CI 90oC / 500 V
CU/mc/XLPE/ISCR/OSCR/LSZH/SWA/LSZH

Diese Kabel werden zur Übertragung von analogen und digitalen Signalen 
in Instrumenten- und Steuerungssystemen in Anlagen der chemischen und 
petrochemischen Industrie, Kraftwerken, Erdgas- und Benzinanlagen usw. 
verwendet. Diese Kabel sind feuerfest und können mit der Versorgung fortgesetzt 
werden. Diese Kabel werden in Umgebungen eingesetzt, in denen im Brandfall 
keine korrosiven Gase freigesetzt werden. Im Brandfall hemmen diese Kabel 
die Ausbreitung der Flammen, wodurch die Rauchentwicklung extrem gering ist. 
Instrumentenkabel dürfen nicht direkt an niederohmige Quellen angeschlossen 
werden, z. öffentliche Stromversorgung. Mit blauer Jacke ist es für eigensichere 
Systeme geeignet. Die Panzerung über dem Innenmantel schützt das Kabel vor 
mechanischen Stößen.

These cables are used to transmit analog and digital signals in instrumentation and 
control systems in chemical and petrochemical industry plants, power plants, natural 
gas and gasoline plants, etc. These cables are fireproof and can be continued with the 
supply. These cables are used in environments where no corrosive gases are released 
in case of fire. In case of fire, these cables inhibit the spread of the flames, which makes 
the smoke emission extremely low. Instrument cables must not be connected directly 
to low-impedance sources, eg. public power supply. With blue jacket it is suitable for 
intrinsically safe systems. The armor over the inner jacket protects the cable from 
mechanical impact.

info@trioglobalkabel.de
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Dirigent

Schutzabscheider
Isolierung
Paar
Auflegen
Verpackung
Separator
Bildschirm

Innenmantel
Rüstung
Außenhülle
Mantelfarbe

: IEC 60228 Klasse 2, DIN EN 60228, Klasse 2 Kupferlitze
  verseilt
: Glimmerband
: VPE-Verbindung, EN 50290-2-29
: Zwei Leiter zu einem Paar verdrillt
: Dreifach- oder Kernpaare in Schichten mit optimaler Tonhöhe
: Glasfaserband
: PES-Band
: AL-PES-Klebeband über verseiltem verzinntem Kupferdraht
  (7x0,30 mm) 0,50 mm2
: HFFR (LSZH) -Verbindung, EN 50290-2-27, Schwarz
: Geflecht aus verzinktem Stahldraht, EN 10257-1
: HFFR (LSZH) -Verbindung, EN 50290-2-27
: RAL 9005 Schwarz

Conductor

Protective separator
Insulation
Pair
Lay-up
Wrapping
Separator
Screen

Inner Sheath
Armour
Outer Sheath
Sheath Colour

: IEC 60228 class 2, DIN EN 60228, Class 2
  Plain copper wire, stranded 
: Mica Tape
: XLPE compound, EN 50290-2-29
: Two conductors twisted to a pair
: Pairs of triples or cores in layers of optimum pitch
: Fiber glass textile tape
: PES Tape
: AL-PES Tape over stranded tinned copper drain wire
  (7x0,30 mm) 0,50 mm2

: HFFR (LSZH) compound, EN 50290-2-27, Black
: Galvanized steel wire braid, EN 10257-1
: HFFR (LSZH) compound, EN 50290-2-27
: RAL 9005 Black

�� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-1-2

ICEA S-73-532 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

VDE 0482-332-3-24
IEC 60332-3-24
EN 60332-3-24

[ Cat. C ]

Leiterwider-
stand

Conductor 
resistance

Isolationswid-
erstand

Insulation 
resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbalanced 

capacity

L/R Ratio

Betriebsspan-
nung

Operating 
voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. Bieg-
eradien

Min. bend-
ing radius

20oC 20oC 20oC ≤ 4 
pairs

all other 
pairs 1 kHz max Urms Urms

oC D

mm² Ω/km

Min. 5000 
MΩ.km

mm² max pF/m pF/m mm² μH/Ω V core
core

core
screen

opera-
tion

instal-
lation

10

0,50 36,7 0,50 100 65

max.
500 pF/500 m

0,50 25

500 2000
V 2000 V -40 ~ 

+90
-5 ~ 
+50

0,75 25,0 0,75 100 65 0,75 25

1,0 18,5 1,0 100 65 1,0 25

1,3 14,2 1,3 100 75 1,3 40

1,5 12,3 1,5 100 75 1,5 40



www.trioglobalkabel.de

RE-m2X(St)HSWAH-CI 90oC / 500 V
CU/mc/XLPE/ISCR/OSCR/LSZH/SWA/LSZH

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.

In
st

ru
m

en
ta

tio
n

C
on

tro
l

Da
ta

 &
 S

ig
na

l &
Ra

ilw
ay

Fi
re

 A
la

rm
 &

 S
ec

ur
ity

Fi
re

 R
es

ist
an

t &
Ha

lo
ge

n 
Fr

ee
Hi

gh
 Te

m
pe

ra
tu

re
C

oa
xi

al
A

ud
io

 &
 V

id
eo

Te
ch

ni
ca

l I
nf

o

136

Anzahl der Paare
No. of pairs

Bettdurchmesser
Bedding Diameter

(mm)

Außendurchmesser
Approx. Outer Diam.

(mm)

Kupferzahl
Copper Weight

(kg/km~)

Gewicht
Approx. Total Weight

(kg/km~)

1X2X1,5 8,8 13,5 34 363

6X2X1,5 20 26,2 183 1230

24X2X1,5 35,8 44,7 720 3615

1X3X1,5 9,3 14 49 406

12X3X1,5 30,7 38,4 541 2652

2X2,5 10 14,7 51 431

12X2,5 19,3 25,5 282 1340

24X2,5 27 34,5 559 2409



�� Anwendung / Application

�� Kabel Design / Cable Design

�� Technische Daten / Technical Specification

RE-2X(St)2YSWAY-fl PIMF
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC

Dieses Kabel wird verwendet für Übertragung von analogen und digitalen Signalen 
in Instrumenten und Kontrollsystem, die für die Verwendung in Zonen L und II (IEC 
60079-14) zugelassen sind, nicht für den direkten Anschluss an niederohmige 
Quellen, z. die öffentliche Stromversorgung.

This cable is used for transmission of analogue and digital signals in instrument and 
control systems, allowed for use in zone L and zone 2 group II classified areas (lEC 
60079-14), not allowed for direct connection to low impedance source, e.g. the public 
mains electricity supply.

info@trioglobalkabel.de
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Dirigent
Isolierung
Isolierungsfarbe

Einzelner Schild

Kollektiver Bildschirm

Innenmantel
Rüstung
Außenhülle

: Normal geglühtes Kupfer, Klasse 2
: XLPE-Verbindung
: Schwarz / Weiß nummeriert, Schwarz / Weiß / Rot
  nummeriert Triple
: 24 μm Aluminium / PETP-Band über verseiltem verzinntem
  Kupferdraht 0,5 mm2, umwickelt mit Polyesterband
: 24 μm Aluminium / PETP-Band über verseiltem verzinntem
  Kupferdraht 0,5 mm2, umwickelt mit Polyesterband
: PE-Verbindung
: Verzinkte Stahldrahtpanzerung
: PVC-Verbindung

Conductor
Insulation
Insulation Colour

Individual Shield

Collective Screen

Inner Sheath
Armour
Outer Sheath

: Plain annealed copper, Class 2 
: XLPE compound
: Black/White Numbered, Black/White/Red Numbered
  Triple
: 24μm aluminium / PETP tape over stranded tinned
  copper drain wire 0.5mm2 wrapped in Polyester tape
: 24μm aluminium / PETP tape over stranded tinned
  copper drain wire 0.5mm2 wrapped in Polyester tape
: PE Compound
: Galvanized steel wire armour
: PVC Compound

 �� Brandverhalten Tests / Fire Performance Tests

Ölbeständigkeit
Oil Resistant

Flammwidrigkeit
Flame Propagation

Flammhemmend
Flame Retardant

VDE 0482-332-1-2
IEC 60332-1-2 
EN 60332-3-24

ICEA S-82-552 Test 
temperature +70 oC, 

duration 4h

UL 1581 section 1200

Leiterwider-
stand

Conductor 
resistance

Isolationswid-
erstand

Insulation 
resistance

Gegenseitige Kapazität
Mutual capacity

Unausgeg-
lichene 

Kapazität
Unbalanced 

capacity

L/R Ratio

Betriebsspan-
nung

Operating 
voltage

Prüfspannung
Test voltage

Temperaturb-
ereiches

Temperature 
range

Min. Bieg-
eradien

Min. bend-
ing radius

20oC 20oC 20oC ≤ 4 
pairs

all other 
pairs 1 kHz max Urms Urms

oC D

mm² Ω/km

Min. 5000 
MΩ.km

mm² max pF/m pF/m mm² μH/Ω V core
core

core
screen

opera-
tion

instal-
lation

10

0,50 36,7 0,50 100 500

max.
500 pF/500 m

0,50 25

500 2000
V 2000 V -40 ~ 

+90
-5 ~ 
+50

0,75 25 0,75 100 500 0,75 25

1,0 18,5 1,0 100 500 1,0 25

1,3 14,2 1,3 100 500 1,3 40

1,5 12,3 1,5 100 500 1,5 40

2,5 7,4 2,5 140 500 2,5 60



www.trioglobalkabel.de

RE-m2X(St)HSWAH-CI 90oC / 500 V
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC
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Anzahl der 
Paare

Number of 
pairs

Nenndämmung
RT of the nominal 

insulation
(mm)

Inneremantel
RT of the nominal 

inner sheath
(mm)

Inneremantel
approx. inner 

sheath
(mm)

Nominaler Panzerdraht
Nominal armour wire

(mm)

Nennaußenmantel
RT of the nominal 

outer sheath
(mm)

Ca. Gesamtdurch-
messer

Approx. overall 
diameter

(mm)

Ca. Gewicht
Approx. weight

(kg)

0.5 mm2/ 7

1 0.55 0.9 7.1 0.9 1.4 11.7 211

2 0.55 1.1 10.9 0.9 1.5 15.7 367

4 0.55 1.1 12.1 0.9 1.5 16.9 467

5 0.55 1.1 13.2 0.9 1.5 18 521

6 0.55 1.2 14.6 0.9 1.6 19.6 601

8 0.55 1.2 15.5 1.25 1.6 21.2 785

10 0.55 1.3 17.8 1.25 1.7 23.7

12 0.55 1.3 18.7 1.25 1.7 24.6

16 0.55 1.4 21.3 1.25 1.8 27.4 1198

20 0.55 1.5 23.7 1.25 1.8 29.8 1365

24 0.55 1.6 25.9 1.6 1.9 32.9 1771

0.75 mm2/ 7

1 0.55 0.9 7.4 0.9 1.4 14.9 224

2 0.55 1.1 11.5 0.9 1.5 16.3 537

4 0.55 1.1 12.8 0.9 1.5 17.6 747

5 0.55 1.2 14.3 0.9 1.6 19.3 895

6 0.55 1.2 15.5 1.25 1.6 21.2 1133

8 0.55 1.3 16.7 1.25 1.6 22.4 1333

10 0.55 1.4 19.2 1.25 1.7 25.1 1644

12 0.55 1.4 20.1 1.25 1.7 26 1799

16 0.55 1.5 22.9 1.25 1.8 29 2274

20 0.55 1.6 25.5 1.6 1.9 32.5 2996

24 0.55 1.7 27.8 1.6 2 35 3491

1.0 mm2/7

1 0.55 0.9 7.8 0.9 1.4 12.4 240

2 0.55 1.1 12.2 0.9 1.5 17 445

4 0.55 1.2 13.7 0.9 1.5 18.5 545

5 0.55 1.2 15.1 1.25 1.6 20.8 759

6 0.55 1.3 16.6 1.25 1.6 22.3 860

8 0.55 1.3 17.7 1.25 1.7 23.6

10 0.55 1.4 20.3 1.25 1.7 26.2 1141

12 0.55 1.4 21.3 1.25 1.8 27.4 1246

16 0.55 1.6 24.6 1.25 1.9 30.9 1528

20 0.55 1.7 27.3 1.6 2 34.5 2014

24 0.55 1.7 29.5 1.6 2 36.7 2244



RE-2X(St)2YSWAY-fl PIMF
CU/XLPE/OSCR/PVC/SWA/PVC

info@trioglobalkabel.de

RT=Radial Thickness
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Anzahl der 
Paare

Number of 
pairs

Nenndämmung
RT of the nominal 

insulation
(mm)

Inneremantel
RT of the nominal 

inner sheath
(mm)

Inneremantel
approx. inner 

sheath
(mm)

Nominaler Panzerdraht
Nominal armour wire

(mm)

Nennaußenmantel
RT of the nominal 

outer sheath
(mm)

Ca. Gesamtdurch-
messer

Approx. overall 
diameter

(mm)

Ca. Gewicht
Approx. weight

(kg)

1.3 mm2/7

1 0.6 1 8.5 0.9 1.4 13.1 276

2 0.6 1.1 13.1 0.9 1.5 17.9 491

4 0.6 1.2 14.9 0.9 1.6 19.9 636

5 0.6 1.3 16.6 1.25 1.6 22.3 865

6 0.6 1.3 18.1 1.25 1.7 24

8 0.6 1.4 19.5 1.25 1.7 25.4 1109

10 0.6 1.5 22.3 1.25 1.8 28.4 1319

12 0.6 1.5 23.5 1.25 1.8 29.6 1415

16 0.6 1.6 26.8 1.6 1.9 33.8 1969

20 0.6 1.8 29.9 1.6 2 37.1 2299

24 0.6 1.9 32.6 1.6 2.1 40 2623

1.5 mm2/7

1 0.6 1 8.8 0.9 1.4 13.4 289

2 0.6 1.2 13.7 0.9 1.5 18.5 516

4 0.6 1.2 15.4 1.25 1.6 21.1 760

5 0.6 1.3 17.1 1.25 1.7 23 915

6 0.6 1.3 18.7 1.25 1.7 24.6

7 0.6 1.4 20.1 1.25 1.7 26 1175

10 0.6 1.5 23.1 1.25 1.8 29.2 1399

12 0.6 1.6 24.5 1.25 1.9 30.8 1544

14 0.6 1.7 27.9 1.6 2 35.1 2036

20 0.6 1.8 31 1.6 2.1 38.4 2456

24 0.6 1.9 33.7 1.6 2.1 41.1 2809

36 0.6 2 39 2 2.2 49 4200

�� Die obigen Werte entsprechen den Angaben des Herstellers und können nicht garantiert werden.
�� Wir behalten uns das Recht vor, Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen.
�� Alle anderen Größen oder andere Ausführungen auf Anfrage

�� The above values correspond to the manufacturer’s specifications and are not guaranteed.
�� We reserve the right to change details without notice.
�� Any other sizes or any other designs available on request.
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Calculation of Sheath Thickness
EN 50288-7
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Kabelart

RE 
RD 
JE 

Instrumentationskabel 
Steuersystemkabel Industrielle 
elektronische Kabel

Dämmstoffe

2Y Polyethylen (PE)
2X Vernetztes Polyethylen (XLPE)
Y  Polyvinylchloride (PVC)
Yw Hitzebeständiges Polyvinylchlorid (PVC)
H Halogenfreies, feuerhemmendes Material
HX Vernetztes, halogenfreies, feuerhemmendes Material

Einzelbildschirm

PIMF Paar in Metallfolie
TIMF  Triad in Metallfolie
QIMF  Quad in Metallfolie

Gesamtbildschirm

(St) Polyesterband, Erdungsdraht und Al-Pes-Band
C Kupfersieb
(St) C Aluminiumfolie + verzinntes Kupfergeflecht
(CuB) Kupferband

Rüstung

Q Geflecht aus verzinktem Stahldraht
R (SWA) verzinkter Rundstahldraht

Mantelmaterialien

Y  Polyvinylchloride (PVC)
Yö Beständig gegen Öl und Kohlenwasserstoffe

Polyvinylchlorid (PVC RH)
Yw  Hitzebeständiges Polyvinylchlorid (PVC)
v  Verstärkter Mantel mit erhöhter Manteldicke
2Y  Polyethylen oder Polyethylen hoher Dichte (PE oder HDPE)
H Halogenfreies, feuerhemmendes Malz

Cable Type

RE Instrumentation cables
RD Control system cables
JE Industrial electronic cables

Insulation Materials

2Y Polyethylene (PE)
2X Cross-linked polyethylene (XLPE)
Y Polyvinylchloride (PVC)
Yw Heat resistant Polyvinylchloride (PVC)
H Halogen-free, fire-retardant material
HX Cross-linked, halogen-free, fire-retardant material

Individual Screen

PIMF Pair in metal foil
TIMF Triad in metal foil
QIMF Quad in metal foil

Overall Screen

(St) Polyester Tape, drain wire  and Al-pes tape
C Copper Screen
(St)C Aluminum Foil + Tinned Copper Braid
(CuB) Copper Tape

Armour

Q Galvanized  steel wire braid
R(SWA) Galvanized round steel wire

Sheath Materials

Y Polyvinylchloride (PVC)
Yö Resistant to Oil and Hydrocarbons

Polyvinylchloride (PVC RH)
Yw Heat resistant Polyvinylchloride (PVC)
v Reinforced sheath with increased sheath thickness
2Y Polyethylene or High Density Polyethylene (PE or HDPE)
H Halogen - free, fire - retardant malzeme

Calculation of Sheath Thickness

�� Without metallic protection; Srt= 0,04 x D + 0,70 mm (min. 0,80 mm)
�� Metallic protection; Srt= 0,028 x D + 1,10 mm (min. 1,30 mm)
�� D: Under-Sheath Diameter

Berechnung der Manteldicke

�� Ohne metallischen Schutz; Srt = 0,04 x D + 0,70 mm (min. 0,80 mm)
�� Metallischer Schutz; Srt = 0,028 x D + 1,10 mm (min. 1,30 mm)
�� D: Durchmesser unter der Hülle

Insulation Thickness Metallic Protection - Armour

Nominal Cross 
Section 300 V 500 V Under Armour 

Diameter Wire Diameter

mm2 min. average min. average mm mm

0,5 0,26 0,35 0,44 0,55 0 - 15 0,9

0,75 0,26 0,35 0,44 0,55 15 - 25 1,25

1 0,26 0,35 0,44 0,55 25 - 35 1,6

1,3 - - 0,44 0,55 35 - 45 2

1,5 0,35 0,4 0,44 0,55 45 - 60 2,5

2,5 - - 0,35 0,65 60 -... 3,15
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Harmonisierte Kabelsymbole
Harmonized Cable Symbols
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Regulation Designation

H Harmonised regulation
A Approved national design

Rated Voltage

01 100/100 V
03 300/300 V
05 300/500 V
07 450/750 V
11 600/1000 V

Insulation material

V  Polyvinylchloride (PVC)
V2 PVC, up to +90 ºC
V3 PVC for low temperatures
B Ethylenepropylene (EPR)
E Polyethylene
X XLPE (cross-linked PE)
R Rubber
S Silicone Rubber

Sheath or Braiding Materials

V  Polyvinylchloride (PVC)
V2 PVC, up to +90 ºC
V3 PVC for low temperatures
V5 PVC, oil resistance
R Rubber
N Cloroprene rubber
Q Polyurethane
C4 Screen of copper wire braiding
J Glass fibre braiding
T  Textile braiding

Special Construction Features

H  Flat divisible cables
H2  Flat non-divisible cables
H6  Flat non-divisible cables, for elevators
H8  Spiral cables

Conductor Type

U Single-wire round conductor
R Multiple-wire round conductor
K Fine stranded (for cables for fixed installations)
F  Fine strands (for flexible cables)
H Extra fine strands
D Fine stranded for welding cables
E Extra fine strands for wilding cables

Protective Earthing Conductor

X Without protective earthing conductor
G With protective earthing conductor

Verordnung Bezeichnung

H Harmonisierte Regelung
Ein Anerkanntes nationales Design

Nennspannung

01 100/100 V
03 300/300 V
05 300/500 V
07 450/750 V
11 600/1000 V

Dämm Material

V  Polyvinylchlorid (PVC)
V2 PVC, bis +90 ºC
V3 PVC für niedrige Temperaturen
B Ethylenpropylen (EPR)
E Polyethylen
X XLPE (vernetztes PE)
R Gummi
S Silikongummi

Mantel- oder Flechtmaterialien

V  Polyvinylchlorid (PVC)
V2 PVC, bis +90 ºC
V3 PVC für niedrige Temperaturen
V5 PVC, Ölbeständigkeit
R Gummi
N Cloroprenkautschuk
Q Polyurethan
C4 Schirm aus Kupferdrahtgeflecht
J Glasfasergeflecht
T  Textilgeflecht

Besondere Konstruktionsmerkmale

H Teilbare Flachkabel
H2 Flache, nicht teilbare Kabel
H6 Flache, nicht teilbare Kabel für Aufzüge
H8 Spiralkabel

Leitertyp

U Eindrähtiger Rundleiter
R Mehradriger Rundleiter
K Feindrähtig (für Kabel für feste Installationen)
F  feine Litzen (für flexible Kabel)
H Extra feine Fäden
D Zum Schweißen von Kabeln feindrähtig
E Extra feine Litzen zum Wilding von Kabeln

Schutzleiter

X Ohne Schutzleiter
G Mit Schutzleiter



Stromkabel Symbole
Power Cables Symbols
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Conductor Type

N VDE  standard
(N) On the basis of VDE  standard

Conductor Material

Cu Copper
A  Aluminium

Insulation Material

H Halogen Free (HFFR)
Y  Polyvinylchloride (PVC)
2Y  Polyethylene (PE)
2X Cross-linked PE (XLPE)

Armouring

F  Armour of flat wires
R Armour of round wires
B Steel tape armour

Sheath Material

Y  PVC
2Y  PE

Protective Earthing Conductor:

J With protective conductor
O Without protective earthing conductor

Conductor Type

r... Round conductor
s... Sector-shaped conductor
o... Oval-shaped conductor
re Single-wire conductor
Rm Multiple-wire conductor
V  Compact conductor

Leitertyp

N VDE-Norm
(N) Auf Basis der VDE-Norm

Leitermaterial

Cu Kupfer
Ein Aluminium

Dämm Material

H Halogenfrei (HFFR)
Y  Polyvinylchlorid (PVC)
2Y  Polyethylen (PE)
2X Vernetztes PE (XLPE)

Panzerung

F  Panzerung von Flachdrähten
R Rüstung aus Runddrähten
B Stahlbandrüstung

Mantelmaterial

Y  PVC
2Y PE

Schutzleiter:

J Mit Schutzleiter
O Ohne Schutzleiter

Leitertyp

r... Rundleiter
s... Sektorförmiger Leiter
o... Ovaler Leiter
re Eindrahtleiter
Rm Mehrdrahtleiter
V  Kompaktleiter
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Farbcodes nach DIN 47100
Colour codes according to DIN 47100

144

Kern-
nummer

Core 
Number

Farben für die Kerne
Colours for the Cores

Kern-
nummer

Core 
Number

Farben für die Kerne
Colours for the Cores

1 WEISS  WHITE 32 GELB-BLAU YELLOW-BLUE

2 BRAUN BROWN 33 GRÜN-ROT GREEN-RED

3 GRÜN GREEN 34 GELB-ROT YELLOW-RED

4 GELB YELLOW 35 GRÜN-SCHWARZ GREEN-BLACK

5 GRAU GREY 36 GELB-SCHWARZ YELLOW-BLACK

6 ROSA PINK 37 GRAU-BLAU GREY-BLUE

7 BLAU BLUE 38 PINK-BLAU PINK-BLUE

8 ROT RED 39 GRAU-ROT GREY-RED

9 SCHWARZ BLACK 40 PINK-ROT PINK-RED

10 VIOLETT VIOLET 41 GRAU -SCHWARZ GREY-BLACK

11 GRAU-ROSA GREY-PINK 42 PINK-SCHWARZ PINK-BLACK

12 ROT BLAU RED-BLUE 43 BLAU-SCHWARZ BLUE-BLACK

13 WEISS-GRÜN WHITE-GREEN 44 ROT-SCHWARZ RED-BLACK

14 BRAUN-GRÜN BROWN- GREEN 45 WEISS-BRAUN-SCHWARZ WHITE-BROWN-BLACK

15 WEISS-GELB WHITE-YELLOW 46 GELB-GRÜN-SCHWARZ YELLOW-GREEN-BLACK

16 GELB-BRAUN YELLOW-BROWN 47 GRAU-ROSA-SCHWARZ GREY-PINK-BLACK

17 WEISS-GRAU WHITE-GREY 48 ROT-BLAU-SCHWARZ RED-BLUE-BLACK

18 GRAU-BRAUN GREY-BROWN 49 WEISS-GRÜN-SCHWARZ WHITE-GREEN-BLACK

19 WEISS-ROSA WHITE-PINK 50 BRAUN-GRÜN-SCHWARZ BROWN-GREEN-BLACK

20 ROSA-BRAUN PINK-BROWN 51 WEISS-GELB-SCHWARZ WHITE-YELLOW-BLACK

21 WEISS-BLAU WHITE-BLUE 52 GELB-BRAUN-SCHWARZ YELLOW-BROWN-BLACK

22 BRAUN-BLAU BROWN-BLUE 53 WEISS-GRAU-SCHWARZ WHITE-GREY-BLACK

23 WEISS-ROT WHITE-RED 54 GRAU-BRAUN-SCHWARZ GREY-BROWN-BLACK

24 ROTBRAUN BROWN-RED 55 WEISS-ROSA-SCHWARZ WHITE-PINK-BLACK

25 WEISS-SCHWARZ WHITE-BLACK 56 ROSA-BRAUN-SCHWARZ PINK-BROWN-BLACK

26 BRAUN-SCHWARZ BROWN-BLACK 57 WEISS-BLAU-SCHWARZ WHITE-BLUE-BLACK

27 GRAU-GRÜN GREY-GREEN 58 BRAUN-BLAU-SCHWARZ BROWN-BLUE-BLACK

28 GELB-GRAU YELLOW-GREY 59 WEISS-ROT-SCHWARZ WHITE-RED-BLACK

29 ROSA-GRÜN PINK-GREEN 60 BRAUN-ROT-SCHWARZ BROWN-RED-BLACK

30 GELB-ROSA YELLOW-PINK 61 WEISS-SCHWARZ WHITE-BLACK

31 GRÜN-BLAU GREEN-BLUE
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Farbcodes nach DIN 47100
Colour codes according to DIN 47100
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Kern-
nummer

Core 
Number

Farben für die Kerne
Colours for the Cores

Kern-
nummer

Core 
Number

Farben für die Kerne
Colours for the Cores

1 WEISS  WHITE 32 GELB-BLAU YELLOW-BLUE

2 BRAUN BROWN 33 GRÜN-ROT GREEN-RED

3 GRÜN GREEN 34 GELB-ROT YELLOW-RED

4 GELB YELLOW 35 GRÜN-SCHWARZ GREEN-BLACK

5 GRAU GREY 36 GELB-SCHWARZ YELLOW-BLACK

6 ROSA PINK 37 GRAU-BLAU GREY-BLUE

7 BLAU BLUE 38 PINK-BLAU PINK-BLUE

8 ROT RED 39 GRAU-ROT GREY-RED

9 SCHWARZ BLACK 40 PINK-ROT PINK-RED

10 VIOLETT VIOLET 41 GRAU-SCHWARZ GREY-BLACK

11 GRAU-ROSA GREY-PINK 42 PINK-SCHWARZ PINK-BLACK

12 ROT-BLAU RED-BLUE 43 BLAU-SCHWARZ BLUE-BLACK

13 WEISS-GRÜN WHITE-GREEN 44 ROT-SCHWARZ RED-BLACK

14 BRAUN-GRÜN BROWN- GREEN 45 WEISS WHITE

15 WEISS-GELB WHITE-YELLOW 46 BRAUN BROWN 

16 GELB-BRAUN YELLOW-BROWN 47 GRÜN GREEN

17 WEISS-GRAU WHITE-GREY 48 GELB YELLOW

18 GRAU-BRAUN GREY-BROWN 49 GRAU GREY

19 WEISS-ROSA WHITE-PINK 50 ROSA PINK

20 ROSA-BRAUN PINK-BROWN 51 BLAU BLUE

21 WEISS-BLAU WHITE-BLUE 52 ROT RED

22 BRAUN-BLAU BROWN-BLUE 53 SCHWARZ BLACK

23 WEISS-ROT WHITE-RED 54 VIOLETT VIOLET

24 ROTBRAUN BROWN-RED 55 GRAU-ROSA GREY-PINK

25 WEISS-SCHWARZ WHITE-BLACK 56 ROT-BLAU RED-BLUE

26 BRAUN-SCHWARZ BROWN-BLACK 57 WEISS-GRÜN WHITE-GREEN

27 GRAU-GRÜN GREY-GREEN 58 BRAUN-GRÜN BROWN- GREEN

28 GELB-GRAU YELLOW-GREY 59 WEISS-GELB WHITE-YELLOW

29 ROSA-GRÜN PINK-GREEN 60 GELB-BRAUN YELLOW-BROWN

30 GELB-ROSA YELLOW-PINK 61 WEISS-GRAU WHITE-GREY

31 GRÜN-BLAU GREEN-BLUE

Mit Farbwiederholung von Kern-Nummer 45 und oberhalb /
With colour repetition from core number 45 and above
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Farbcodes nach DIN 47100
Colour codes according to DIN 47100
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Verdrehte Paare / Twisted Pairs

Paarnummer
Pair Number

Farbe der Paare
Colour of the Pairs

a-Kern
a-Core

b-Kern
b-Core

1 23 45 WEISS WHITE BRAUN BROWN
2 24 46 GRÜN GREEN GELB YELLOW
3 25 47 GRAU GREY ROSA PINK
4 26 48 BLAU BLUE ROT RED
5 27 49 SCHWARZ BLACK VIOLETT VIOLET
6 28 50 GRAU-ROSA GREY-PINK ROT-BLAU RED-BLUE
7 29 51 WEISS-GRÜN WHITE-GREEN BRAUN-GRÜN BROWN-GREEN
8 30 52 WEISS-GELB WHITE-YELLOW GELB-BRAUN YELLOW-BROWN
9 31 53 WEISS-GRAU WHITE-GREY GRAU-BRAUN GREY-BROWN

10 32 54 WEISS-ROSA WHITE-PINK ROSA-BRAUN PINK-BROWN
11 33 55 WEISS-BLAU WHITE-BLUE BRAUN-BLAU BROWN-BLUE
12 34 56 WEISS-ROT WHITE-RED ROTBRAUN BROWN-RED
13 35 57 WEISS-SCHWARZ WHITE-BLACK BRAUN-SCHWARZ BROWN-BLACK
14 36 58 GRAU-GRÜN GREY-GREEN GELB-GRAU YELLOW-GREY
15 37 59 ROSA-GRÜN PINK-GREEN GELB-ROSA YELLOW-PINK
16 38 60 GRÜN-BLAU  GREEN-BLUE GELB-BLAU YELLOW-BLUE
17 39 61 GRÜN-ROT GREEN-RED GELB-ROT YELLOW-RED
18 40 62 GRÜN-SCHWARZ GREEN-BLACK GELB-SCHWARZ YELLOW-BLACK
19 41 63 GRAU-BLAU GREY-BLUE PINK-BLAU PINK-BLUE
20 42 64 GRAU-ROT GREY-RED PINK-ROT PINK-RED
21 43 65 GRAU-SCHWARZ GREY-BLACK PINK-SCHWARZ PINK-BLACK
22 44 66 BLAU-SCHWARZ BLUE-BLACK ROT-SCHWARZ RED-BLACK
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Metrische Größen Standard flexible Leiter
Metric sizes standard flexible conductors
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VDE 0295; IEC 60228; EN 60228

Klasse des Leiters
Class of Conductor

Querschnittsfläche
Cross Section Area

Verseilung Anzahl 
Drähte Größe

Stranding Number 
Wires Size

Nenndurchmesser 
des Leiters

Nominal Diameter 
of the Conductor

Nenngewicht
Nominal Weight

- mm2 mm mm kg/km
0,05 7x0,10 0,3 0,5
0,22 7x0,20 0,6 2
0,5 7x0,30 0,9 4,5

5 0,5 16x0,20 0,93 4,5
6 0,5 28x0,15 0,94 4,5

0,5 151x0,065 0,98 4,5
0,65 14x0,25 1,1 5,8

5 0,75 24x0,20 1,14 6,7
6 0,75 42x0,15 1,12 6,7
5 1 32x0,20 1,34 8,9
5 1,25 40x0,20 1,47 11,1
5 1,35 19x0,30 1,5 12
5 1,5 30x0,25 1,6 13,4

2 28x0,30 1,87 17,8
5 2,5 50x0,25 2,09 22,3

3 44x0,30 2,4 27
5 4 56x0,30 2,61 36

4,5 65x0,30 2,8 40
5 6 84x0,30 3,21 53

8 120x0,30 3,75 71
5 10 80x0,40 4,2 89
5 16 128x0,40 5,3 142
5 25 200x0,40 7,1 223
5 35 280x0,40 8,5 312
5 50 400x0,40 10,3 445
5 70 356x0,50 12,4 623
5 95 485x0,50 14,5 846
5 120 120x0,30 16 1068
5 150 765x0,50 18 1335
5 185 944x0,50 20 1647
5 240 1225x0,50 23 2136
5 300 1530x0,50 26 2670
5 400 2034x0,50 30 3560
5 500 1768x0,60 33,5 4450
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Metrische Größen Standard flexible Leiter
Metric sizes standard flexible conductors

148

VDE 0295; IEC 60228; EN 60228

Kreuzung
Cross Sec-

tion

Mehr-
fach-Kabel

Multiple 
Wire

Multi Litze
Multi 

Stranded 
Wire

Feindrähte
Finely 

Stranded 
Wires

Extrafeine Litzen
Extra Fine Stranded Wires

- Klasse 2
Class 2

Klasse 5
Class 5

Klasse 6
Class 6

0,035 - 7x0,08 - - - - -
0,05 - - - - - 14x0,07 26x0,05
0,08 - - - - - - -
0,09 - - - - 7x0,124 24x0,07 -
0,14 - - 18x0,10 18x0,10 18x0,10 36x0,07 72x0,05
0,25 - - 14x0,15 32x0,10 32x0,10 65x0,07 128x0,05
0,34 - 7x0,25 19x0,15 42x0,10 42x0,10 88x0,07 174x0,05
0,38 - 7x0,27 12x0,20 21x0,15 48x0,10 100x0,07 194x0,05
0,5 7x0,30 7x0,30 16x0,20 28x0,15 64x0,10 131x0,07 256x0,05

0,75 7x0,37 7x0,37 24x0,20 42x0,15 96x0,10 195x0,07 384x0,05
1 7x0,43 7x0,43 32x0,20 56x0,15 128x0,10 260x0,07 512x0,05

1,5 7x0,52 7x0,52 30x0,25 84x0,15 192x0,10 392x0,07 768x0,05
2,5 7x0,67 19x0,41 50x0,25 140x0,15 320x0,10 615x0,07 128x0,05
4 7x0,85 19x0,52 56x0,30 224x0,15 512x0,10 1040x0,07 -
6 7x1,05 19x0,64 84x0,30 192x0,20 768x0,10 1560x0,07 -

10 7x1,35 49x0,51 80x0,40 320x0,20 128x0,10 2600x0,07 -
16 7x1,70 49x0,65 128x0,40 512x0,20 2048x0,10 4116x0,07 -
25 7x2,13 84x0,62 200x0,40 800x0,20 3200x0,10 6370x0,07 -
35 7x2,52 133x0,58 280x0,40 1120x0,40 4410x0,10 9100x0,07 -
50 19x1,83 113x0,69 400x0,40 705x0,30 - - -
70 19x2,17 189x0,69 356x0,50 990x0,30 - - -
95 19x2,52 259x0,69 485x0,50 1340x0,30 - - -

120 37x2,03 336x0,67 614x0,50 1690x0,30 - - -
150 37x2,27 392x0,69 765x0,50 2123x0,30 - - -
185 37x2,52 494x0,69 944x0,50 1470x0,40 - - -
240 61x2,24 627x0,70 1225x0,50 1905x0,40 - - -
300 61x2,50 790x0,70 1530x0,70 2385x0,40 - - -
400 61x2,89 - 2034x0,50 - - - -
500 61x3,23 - 1768x0,60 - - - -
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Metrische Größen Standard flexible Leiter
Metric sizes standard flexible conductors
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Massive Kupferdrähte / Solid Copper Wires

Stärke
Gauge

Kreuzung
Cross Section

Nenndurchmesser 
des Leiters

Nominal Diameter of 
Conductor 

Nenngewicht
Nominal Weight

Drahtwiderstand
Wire Resistance 

20oC

AWG mm2 mm kg/km Ω/km
40 0,0049 0,079 0,0433 3540
39 0,0062 0,089 0,0552 2780
38 0,0081 0,102 0,072 2130
37 0,0103 0,114 0,0912 1680
36 0,0127 0,127 0,113 1360
35 0,0159 0,142 0,141 1080
34 0,0201 0,16 0,179 857
33 0,0255 0,18 0,228 675
32 0,0324 0,203 0,289 532
31 0,0401 0,226 0,357 430
30 0,0507 0,254 0,451 340
29 0,0649 0,287 0,576 266
28 0,0806 0,32 0,716 214
27 0,102 0,361 0,908 169
26 0,128 0,404 1,14 135
25 0,162 0,455 1,44 106
24 0,205 0,511 1,82 84,2
23 0,259 0,574 2,31 66,6
22 0,324 0,643 2,89 53,2
21 0,411 0,724 3,66 41,9
20 0,519 0,813 4,61 33,2
19 0,653 0,912 5,8 26,4
18 0,823 1,02 7,32 21
18 0,897 1,22 8,26 21,2
17 1,04 1,15 9,24 16,6
16 1,31 1,29 11,6 13,6
16 1,31 1,47 11,8 13,6
14 2,08 1,63 18,5 8,28
14 2,08 1,85 18,9 8,56
12 3,31 2,052 29,5 5,21
12 3,3 2,052 30,1 5,38
12 3,08 1,99 28,9 5,59
10 5,26 2,59 46,8 3,28
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Metrische Größen Standard flexible Leiter
Metric sizes standard flexible conductors
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Kupferlitzen / Stranded Copper Wires

Stärke
Gauge

Verseilung
Stranding

Ca. Außendurchmesser
Approx. Outer Diameter

Kreuzung
Cross Section

Nenngewicht
Nominal 
Weight

Drahtwiderstand
Wire Resistance

20oC
AWG Nom. AWG inch mm mm2 kg/km Ω/km

36 7 x 44 0,006 0,152 0,014 0,249 1360,6

34 7 x 42 0,075 0,191 0,022 0,397 856

32 7 x 40 0,0093 0,236 0,034 0,639 538,4

32 19 x 44 0,01 0,254 0,035 0,639 538,4

30 7 x 38 0,012 0,305 0,057 0,997 367,4

30 19 x 42 0,012 0,305 0,059 0,997 367,4

28 7 x 36 0,015 0,381 0,089 1,588 232

28 19 x 40 0,016 0,406 0,09 1,588 232

27 7 x 35 0,017 0,432 0,11 2,014 182,4

26 7 x 34 0,019 0,483 0,141 2,526 145,6

26 10 x 36 0,021 0,533 0,126 2,526 145,6

26 19 x 38 0,02 0,508 0,155 2,526 145,6

24 7 x 32 0,024 0,61 0,227 4,032 90,8

24 10 x 34 0,024 0,61 0,2 4,032 90,8

24 19 x 36 0,024 0,61 0,24 4,032 90,8

22 42 x 40 0,023 0,584 0,205 4,032 90,8

22 7 x 30 0,03 0,762 0,355 6,388 57,4

22 19 x 34 0,031 0,787 0,382 6,388 57,4

20 26 x 36 0,03 0,762 0,33 6,388 57,4

20 7 x 28 0,038 0,965 0,563 10,191 35,7

20 10 x 30 0,037 0,94 0,506 10,181 35,7

20 19 x 32 0,037 0,94 0,614 10,181 35,7

20 26 x 34 0,036 0,914 0,522 10,181 35,7

18 42 x 36 0,038 1,965 0,531 10,181 35,7

18 7 x 26 0,048 1,22 0,897 16,175 22,7

18 16 x 30 0,047 1,19 0,81 16,175 22,7

18 19 x 30 0,049 1,24 0,963 16,175 22,7

18 42 x 34 0,047 1,19 0,844 16,175 22,7

16 65 x 36 0,047 1,19 0,822 16,175 22,7

16 7 x 24 0,06 1,52 1,43 25,756 14,2

16 19 x 29 0,058 1,47 1,228 25,756 14,2

16 26 x 30 0,059 1,5 1,316 25,756 14,2

16 65 x 34 0,059 1,5 1,306 25,756 14,2

14 105 x 36 0,059 1,5 1,329 25,756 14,2

14 7 x 22 0,076 1,93 2,271 41,012 8,95

14 19 x 26 0,071 1,8 2,434 41,012 8,95

14 42 x 30 0,075 1,91 2,127 41,012 8,95

12 105 x 34 0,075 1,91 2,11 61,16 8,95

12 7 x 20 0,096 2,44 3,36 61,16 5,61

12 19 x 25 0,093 2,36 3,087 61,16 5,61

12 65 x 30 0,095 2,41 3,291 103,613 5,61

10 165 x 34 0,095 2,41 3,315 103,613 3,54

10 37 x 26 0,115 2,92 4,74 103,613 3,54

10 65 x 28 0,12 3,05 5,224 103,613 3,54

10 105 x 30 0,118 3 5,317 103,613 3,54
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Strombelastbarkeit von flexiblen Kabeln
Current Carrying Capacity of Flexible Cables
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Nennquer-
schnitt

Nominal Cross 
Section

Gruppe 1 / Group 1 Gruppe 2 / Group 2 Gruppe 3 / Group 3
Ein oder mehrere einadrige Kabel in der 
Leitung installiert.

Mehradrige Kabel, zum Beispiel 
Kunststoffmantelkabel, Gebäudekabel, 
mobile Kabel.

Einadrige Kabel, die frei in der Luft 
verlegt werden können, so dass 
mindestens Zwischenräume des 
Kabeldurchmessers vorhanden sind, 
sowie einadrige Kabel in Schalt- und 
Verteilungssystemen

One or more single-core cables 
installed inside the conduit.

Multi-core cables, for example plastic 
sheathed cables, building cables, mobile 
cables.

Single-core cables freely installed in air, 
thus being installed with intermediate 
spaces of the cable diameter as a 
minimum, as well as single-core wiring 
in switching and distribution systems.

Messen
Measure

Strombelast-
barkeit

Current Car-
rying Capacity

Sicherung
Fuse

Strombelast-
barkeit

Current Car-
rying Capacity

Sicherung
Fuse

Strombelast-
barkeit

Current Car-
rying Capacity

Sicherung
Fuse

mm2 A A A A A A
0,08 2,5 - 0,5 - - -
0,14 6 - 1,5 - 6 -
0,25 8,5 - 2,5 - 8,5 -
0,34 9 - 3,5 - 10 -
0,5 10 - 5 - 12 -

0,75 11 - 13 10 16 16
1 12 10 16 16 20 20

1,5 16 16 20 20 25 25
2,5 21 20 27 25 34 35
4 27 25 36 35 45 50
6 35 35 47 50 57 63

10 48 50 65 63 78 80
16 65 63 87 80 104 100
25 88 80 115 100 137 125
35 110 100 143 125 168 160
50 140 125 178 160 210 200
70 175 160 220 224 260 250
95 210 200 265 250 310 310

120 250 250 310 300 365 355
150 - - 355 355 415 425
185 - - 405 355 475 425
240 - - 480 425 560 500
300 - - 555 500 645 600
400 - - - - 770 630
500 - - - - 890 850
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Glimmerband- & Abkürzungsreferenzen
Mica-Tape & Abbreviation References
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Glimmer-band Einsicht 

Die Trio Global Kabel GmbH bietet seit über neun Jahren 
feuerhemmende Kabel mit Glimmerbandtechnologie 
als Brandschutz an. Die Materialien und die 
Verarbeitung der feuerhemmenden Kabel werden 
ständig weiterentwickelt. Die neueste Kabelgeneration 
bietet eine Vielzahl von geprüften, normgerechten 
Verlegemöglichkeiten nach deutscher und europäischer 
Norm.

Mica - tape insight 

Trio Global Kabel GmbH offers fire resistant cables using 
mica tape technology for over nine years as a fire barrier.
The materials and processing of the fire resistant cables 
are being constantly upgraded. The latest generation 
of cables offers a variety of tested, usual - compliant 
installation options that in accordance with German and 
European standards.

VDE Verband der Elektrotechnik Elektronik Informationstechnik
DIN Dutsches Institut fur Normung
EN European Norm
IEC International Electrotechnical Commission
CEI Comitato Elettrotecnico Italiano
BS British Standard
ÖVE Austrian Electrotechnical Association
SNV Swiss Association for Standardization
CE European Conformity
DNV Det Norske Veritas
KEMA Verification of Electrical Engineering Materials
BV Bureau Veritas
NF Norme Française
NBN Norme Belge
SS Singapore Standard
ANSI American National Standards Institute EN CENELEC
IEEE Institute of Electrical & Electronics Engineers 
ISO International Organisation for Standardisation 
NEC National Electrical Code
NEMA National Electrical Manufacturers Association 
NFPA National Fire Protection Association
TIA Telecommunications Industry Association

Abbreviation ReferencesAbkürzung Referenzen
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Trommel Kabelkapazität
Cable Drums Capacity
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Flange Diameter Hub The Width Of The 
Reel

The Reel Outer 
Width Belly Hole Diameter Approximate Weight 

Reel

mm mm mm mm mm Kg

700 350 280 360 80 40

800 350 460 540 80 60

900 400 460 540 80 80

1000 500 620 720 80 115

1100 600 620 720 80 140

1200 600 620 720 80 160

1300 650 670 770 80 190

1400 650 670 770 80 245

1500 750 670 770 80 275

1500 750 920 1020 80 350

1600 800 960 1080 108 370

1700 800 960 1080 108 500

1800 1000 960 1100 108 520

1900 1000 960 1100 108 550

2000 1000 960 1100 108 580

2100 1100 1150 1290 108 770

2200 1200 1250 1410 108 840

2300 1300 1400 1560 108 870

2400 1400 1550 1730 135 930

2500 1500 1650 1830 135 1000

G

D
E
C

F
B A
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Trommel Kabelkapazität
Cable Drums Capacity
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Cable 
Diameter

(mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 

A:680
1500 
A:900 1600 1700 1800 1900 2000 2100 2200 2400

4 3580
5 2310 5204
6 1518 3583 5123
7 1122 2574 3718 5808
8 866 1935 2911 4537 5142 6751
9 665 1539 2292 3526 3996 5193 7078

10 554 1301 1879 2923 3312 438,4 5791 7009
11 412 928 1424 2244 2543 3326 4633 5502 6039
12 342 788 1164 2803 2043 2885 3910 4690 5148
13 277 660 1001 1551 1758 2393 3248 4020 4412
14 264 603 850 1348 1528 2116 2758 3402 3733 4978
15 208 509 735 1160 1314 1855 2396 3044 3341 4455
16 196 422 629 985 1117 1612 2108 2570 2821 3762 4752
17 158 407 607 933 1058 1425 1804 2319 2546 3309 4224
18 148 330 511 80T 908 1250 1630 2026 2224 3005 3598 4372
19 139 317 490 754 855 1086 1434 1804 1980 2659 3205 3928 3665 4466
20 115 304 423 658 745 1052 1394 1643 1803 2386 3077 3583 3515 4069
21 86 198 343 547 620 820 1112 1443 1584 2079 2546 3005 2904 3408 4431
22 79 189 286 462 524 792 1045 1256 1379 1838 2270 2703 2587 3062 4030
23 79 189 286 429 486 662 919 1121 1230 1655 2010 2577 2288 2916 3649 4525
24 179 272 412 467 636 889 1982 1188 1570 1961 2357 2231 2666 3286 4017 4723
25 136 221 339 385 543 772 957 1050 1400 1720 2090 1953 2360 3017 3701 7274
26 128 208 325 359 520 717 901 1011 1322 1629 1980 1901 2297 2866 3540 4103
27 311 353 498 68,9 805 884 1167 1452 1787 1645 2014 2616 3168 3686 4926
28 311 353 436 613 773 849 1131 1410 1736 1597 1955 2475 3092 3526 4747
29 247 280 416 588 741 813 1096 1369 1556 1549 1750 2244 2745 3216 4263
30 236 267 396 564 638 700 955 1207 1508 1364 1695 2178 2575 3067 4180
31 236 267 396 472 609 668 923 1131 1296 1320 1504 1961 2419 2778 3726
32 224 254 322 450 609 668 891 1131 1296 1276 1454 1900 2288 2709 3571
33 212 240 305 450 515 566 764 984 1253 1109 1403 1697 2051 2372 3224
34 240 305 429 515 566 735 950 1100 1069 1230 1640 1991 2308 3153
35 182 288 429 490 537 707 916 1061 1030 1185 1584 1931 2244 3009
36 182 288 349 464 509 707 784 1021 915 1185 1400 1715 1998 2693
37 171 226 331 406 445 594 754 982 880 1139 1400 1715 1939 2627
38 171 226 331 383 421 569 754 884 845 984 1348 1659 1881 2562
39 160 212 313 383 421 569 724 849 845 984 1178 1458 1710 2269
40 313 383 421 544 724 849 810 943 1178 1408 1656 2209
41 260 361 396 520 607 813 678 902 1131 1408 1603 2150
42 245 361 396 520 581 691 678 802 1084 1358 1549 2090
43 245 290 318 424 581 691 647 766 976 1177 1394 1827
44 318 424 554 660 647 766 933 1177 1346 1827
45 318 424 554 660 616 729 933 1131 1298 1773
46 297 403 453 629 528 729 891 1131 1298 1720
47 297 403 453 550 528 638 792 965 1111 1481
48 297 382 453 550 502 606 754 925 1111 1481
49 276 382 430 522 502 606 754 925 1068 1433
50 430 522 475 574 754 925 1068 1433
51 407 495 475 574 717 885 1026 1385
52 407 495 475 574 717 885 1026 1337
53 407 424 449 465 594 739 860 1170
54 374 465 594 739 860 1129
55 374 465 594 704 823 1129
56 352 437 561 704 823 1087
57 352 437 561 704 785 1087
58 352 437 561 669 755 1045
59 330 410 528 669 785 1045
60 330 410 528 669 748 1045
61 264 342 453 543 641 860
62 264 342 453 543 641 860
63 246 319 424 543 609 824
64 246 319 424 513 609 824
65 246 319 424 513 609 824
66 246 319 424 513 577 788
67 427 481 657
68 402 481 657
69 402 481 627
70 402 454 627
71 402 454 627
72 377 454 597
73 377 454 597
74 427 597
75 427 597
76 427 567
77 427 567
78 427 567
79 401 537
80 537

Cable Diameter * 15
Cable Diameter * 18
Cable Diameter * 22
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TECHNICAL DATA
Cables and Drums User Guide
Drums Handling

Cables and Drums User Guide

Transport Requirements

1.1.Position of Drums 1.2.Loading

1.3.Unloading 1.4.Handling by forklift

1.5.Rolling

2.1.Position of the Drums 2.2.Fastening Drums

2.3.Use of nails 2.4.Bigger Drums

1.6.Paying-off the Cable
Cable end fixed  

Cable end free

Drum Handling &
Storage Instruction
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TECHNICAL DATA
Cables and Drums User Guide
Drums Handling

Cables and Drums User Guide

Transport Requirements

1.1.Position of Drums 1.2.Loading

1.3.Unloading 1.4.Handling by forklift

1.5.Rolling

2.1.Position of the Drums 2.2.Fastening Drums

2.3.Use of nails 2.4.Bigger Drums

1.6.Paying-off the Cable
Cable end fixed 

Cable end free

TECHNICAL DATA

Cables and Drums User Guide
3.5. Do not store on areas liable of flooding. All cable ends must be 
fully sealed at all times to prevent the ingress of water. It is preferable 
to store reels off the ground on timbers or other supports. In damp 
locations, it is advisable to allow at least 3 inches between reels to 
permit circulation of air.

3.6. If storage is likely to last more than 6 months, drums should be 
stored in order to be protected from effects like rain, sunlight etc.

2.5.Binding of the Drums 2.6.Multiple Drum Storage

Storage Requirements

3.1.Do not store near heat sources
3.2. Do not store on vibrating surfaces.
(Ship engine room etc.)

3.4.Do not store on soft surfaces3.3.Do not store on irregular surfaces.

www.trioglobalkabel.de

Drum Handling &
Storage Instruction

156

3.7 Tighten loose screws before moving
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European Cable Abbreviations
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Abbreviations Key for <HAR>
Harmonized and International Cables 

Fundamental type

H = harmonized type
A = nationally recognized type

Nominal Voltage

01 = 100 Volts
03 = 300/300 Volts
05 = 300/500 Volts
07 = 450/750 Volts

Materials

B = Ethylene propylene rubber
E = PE Polyethylene
J = Fiber-glass braiding
N = Chloroprene rubber
Q= Polyurethane
R = Rubber
S = Silicone rubber
T = Textile braiding
V = PVC
V2 = PVC+900C
V3 = PVC flexible at low temperatures
VS = PVC increased oil resistant
X = XPE, cross linked PE

Additions

C4 = copper wire braiding
H = divisible flat cable
H2 = non-divisible flat cable
H6 = non-divisible flat cable for elevators
H8 = helix cable

Types of Conductor

U = single wire
R = multi-wire
K = fine strands (fixed laying)
F = fine strands (flexible use)
H = ultra-fine strands (flexible use)
D = fine strands for welding cable
E = ultra-fine strands for welding cable

Ground Wire

X = without green yellow ground wire
G = with green yellow ground wire

Abbreviations Key According to DIN VDE
and with Reference to DIN VDE

Fundamental Type

N = national standard
Bi = Silicone
CC = PVC Control cable
S = Cable track cable
SL = Servo cable
Li = strands (Data cable)

Insulation

Y = PVC
YK = cold resistant PVC
2G (Bi) = Silicone
12Y = mod. TPE
G = Rubber
2Y = PE (Polyethylene)
GL = Fiber-glass

Shielding / Armouring

P = steel wire protection
S = steel wire braiding
C = copper braiding
V = stainless steel braiding
D = copper wrapping
ST = static screen

Specials

Z = numbered control cable
A = single core
F = flexible
(E) = intrinsically safe (blue)
(TR) = transparent outer sheath
(B) = drain wire
PU = Polyurethane Jacketing materials
YOE = oil resistant PVC
YW = heat resistant PVC
11Y = PUR (Polyurethane)
HM2 = halogen free thermo-plastic (Begum)

Ground Wire

J = with green yellow ground wire
0 = without green yellow ground wire
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Hinweis: TRIO GLOBAL KABEL GmbH

Alle Informationen in diesem Katalog dienen auss-
chließlich als Leitfaden für die Produktauswahl 
und gelten als zuverlässig. Alle Druckfehler kön-
nen in späteren Versionen dieses Katalogs korri-
giert werden. Obwohl die TRIO GLOBAL KABEL 
GmbH Sicherheitsmaßnahmen getroffen hat, um die 
Genauigkeit der Produktspezifikationen zum Zeit-
punkt der Veröffentlichung sicherzustellen, können 
die Spezifikationen aller hierin enthaltenen Produk-
te ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 

Notice: TRIO GLOBAL KABEL GmbH

All info in this catalog is presented exclusively as a 
guide to product selection and is believed to be reli-
able. All printing errors are subject to correction in 
subsequent releases of this catalog. Although TRIO 
GLOBAL KABEL GmbH has taken safety measures to 
ensure the exactness of the product specifications at 
the time of publication, the specifications of all prod-
ucts contained herein are subject to change without 
notice.
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